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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

■　調査概要

1 回収状況
（単位：件，％）

保護者票 子ども票
対象数 2,514

有効回答票数 2,066
有効回答票率 82.2%
マッチング数 －
対象数 2,725 2,725

有効回答票数 2,047 2,044
有効回答票率 75.1% 75.0%
マッチング数

対象数 2,909 2,909
有効回答票数 2,039 2,023
有効回答票率 70.1% 69.5%
マッチング数

対象数 3,000 3,000
有効回答票数 2,056 2,222
有効回答票率 68.5% 74.1%
マッチング数 合計
対象数 11,148 8,634 19,782

有効回答票数 8,208 6,289 14,497
有効回答票率 73.6% 72.8% 73.3%

■　調査世帯の状況

2 回答者の属性(子どもとの関係)
（単位：人，％）

区分 母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 その他 無回答 合計

1,877 122 0 3 1 7 56 2,066
90.9% 5.9% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 2.7% 100.0%
1,818 135 1 8 2 0 83 2,047
88.8% 6.6% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 4.1% 100.0%
1,785 166 2 10 3 6 67 2,039
87.5% 8.1% 0.1% 0.5% 0.1% 0.3% 3.3% 100.0%
1,781 196 0 11 1 1 66 2,056
86.6% 9.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%
7,261 619 3 32 7 14 272 8,208
88.5% 7.5% 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 3.3% 100.0%

〔全道値〕 90.7% 8.1% 0.1% 0.7% 0.1% 0.4% 0.1% 100.0%

3 子どもの性別 ※小５中２高２は子どもが回答
（単位：人，％）

区分 男 女 答えたくない 無回答 合計

838 834 394 2,066
40.6% 40.4% 19.1% 100.0%
1,011 1,010 11 12 2,044
49.5% 49.4% 0.5% 0.6% 100.0%
945 1,038 25 15 2,023

46.7% 51.3% 1.2% 0.7% 100.0%
1,106 1,080 33 3 2,222
49.8% 48.6% 1.5% 0.1% 100.0%
3,900 3,962 69 424 8,355
46.7% 47.4% 0.8% 5.1% 100.0%

〔全道値〕 48.8% 49.8% 1.1% 0.3% 100.0%

4 世帯類型
（単位：人，％）

区分 両親世帯
祖父母
同居の

両親世帯
母子世帯

祖父母
同居の

母子世帯
父子世帯

祖父母
同居の

父子世帯
その他 無回答 合計

1,618 100 185 36 15 10 2 100 2,066
78.3% 4.8% 9.0% 1.7% 0.7% 0.5% 0.1% 4.8% 100.0%
1,572 84 210 50 21 8 3 99 2,047
76.8% 4.1% 10.3% 2.4% 1.0% 0.4% 0.1% 4.8% 100.0%
1,423 109 264 60 33 11 8 131 2,039
69.8% 5.3% 12.9% 2.9% 1.6% 0.5% 0.4% 6.4% 100.0%
1,362 126 301 55 40 11 10 151 2,056
66.2% 6.1% 14.6% 2.7% 1.9% 0.5% 0.5% 7.3% 100.0%
5,975 419 960 201 109 40 23 481 8,208
72.8% 5.1% 11.7% 2.4% 1.3% 0.5% 0.3% 5.9% 100.0%

〔全道値〕 66.5% 10.7% 11.4% 3.9% 1.1% 0.8% 0.9% 4.8% 100.0%

5 住んでいる市町村（下宿先を含む）はどこか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 旭川市 旭川市外 無回答 合計

1,866 353 3 2,222
84.0% 15.9% 0.1% 100.0%

区分

高校
2年生

高校
2年生

2,033

2,008

2,021

合計

小学
5年生
中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生
高校
2年生

小学
2年生

小学
5年生

中学
2年生

高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

1



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

■　保護者の仕事

6 母親の就労形態
（単位：人，％）

区分
正規の
職員・
従業員

パート・
アルバイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営 内職 その他
働いて
いない

わからない 無回答 合計

421 880 98 18 59 6 28 509 3 11 2,033
20.7% 43.3% 4.8% 0.9% 2.9% 0.3% 1.4% 25.0% 0.1% 0.5% 100.0%
465 928 90 24 65 14 13 393 1 22 2,015

23.1% 46.1% 4.5% 1.2% 3.2% 0.7% 0.6% 19.5% 0.0% 1.1% 100.0%
461 941 122 26 68 10 20 309 5 20 1,982

23.3% 47.5% 6.2% 1.3% 3.4% 0.5% 1.0% 15.6% 0.3% 1.0% 100.0%
500 897 157 29 116 7 17 245 3 23 1,994

25.1% 45.0% 7.9% 1.5% 5.8% 0.4% 0.9% 12.3% 0.2% 1.2% 100.0%
1,847 3,646 467 97 308 37 78 1,456 12 76 8,024
23.0% 45.4% 5.8% 1.2% 3.8% 0.5% 1.0% 18.1% 0.1% 0.9% 100.0%

〔全道値〕 21.4% 43.8% 5.7% 0.8% 6.5% 0.4% 0.9% 18.5% 0.1% 1.8% 100.0%
※ 父子世帯を除く

7 母親の１週間の就労日数
（単位：人，％）

区分 １日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答 合計

22 36 105 253 846 227 11 21 1,521
1.4% 2.4% 6.9% 16.6% 55.6% 14.9% 0.7% 1.4% 100.0%
24 42 109 220 902 269 23 32 1,621

1.5% 2.6% 6.7% 13.6% 55.6% 16.6% 1.4% 2.0% 100.0%
13 29 93 228 952 289 31 33 1,668

0.8% 1.7% 5.6% 13.7% 57.1% 17.3% 1.9% 2.0% 100.0%
12 27 97 201 984 326 55 44 1,746

0.7% 1.5% 5.6% 11.5% 56.4% 18.7% 3.2% 2.5% 100.0%
71 134 404 902 3,684 1,111 120 130 6,556

1.1% 2.0% 6.2% 13.8% 56.2% 16.9% 1.8% 2.0% 100.0%
※ 父子世帯を除く

8 母親の１日あたりの就労時間
（単位：人，％）

区分
２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

無回答 合計

22 142 543 448 298 40 5 23 1,521
1.4% 9.3% 35.7% 29.5% 19.6% 2.6% 0.3% 1.5% 100.0%
29 152 536 438 361 60 13 32 1,621

1.8% 9.4% 33.1% 27.0% 22.3% 3.7% 0.8% 2.0% 100.0%
19 132 545 517 354 46 13 42 1,668

1.1% 7.9% 32.7% 31.0% 21.2% 2.8% 0.8% 2.5% 100.0%
18 116 535 507 425 84 16 45 1,746

1.0% 6.6% 30.6% 29.0% 24.3% 4.8% 0.9% 2.6% 100.0%
88 542 2,159 1,910 1,438 230 47 142 6,556

1.3% 8.3% 32.9% 29.1% 21.9% 3.5% 0.7% 2.2% 100.0%
※ 父子世帯を除く

9 母親の夜勤・休日出勤等の有無
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
早朝

（朝５時
～８時）

夜勤
（夜８時
～10時）

深夜勤務
（夜10時
～朝５時）

土曜出勤
日曜・

祝日出勤
その他

当てはまる
勤務はない

わから
ない

合計

123 130 102 760 429 64 569 6 2,183
8.1% 8.5% 6.7% 50.0% 28.2% 4.2% 37.4% 0.4% －
151 160 118 821 518 71 554 11 2,404
9.3% 9.9% 7.3% 50.6% 32.0% 4.4% 34.2% 0.7% －
194 201 134 854 608 68 536 6 2,601

11.6% 12.1% 8.0% 51.2% 36.5% 4.1% 32.1% 0.4% －
224 225 148 917 671 78 508 12 2,783

12.8% 12.9% 8.5% 52.5% 38.4% 4.5% 29.1% 0.7% －
692 716 502 3,352 2,226 281 2,167 35 9,971

10.6% 10.9% 7.7% 51.1% 34.0% 4.3% 33.1% 0.5% －
〔全道値〕 12.3% 10.4% 7.4% 43.1% 33.0% 6.4% 25.3% 0.3% －

※ 父子世帯を除く

10 父親の就労形態
（単位：人，％）

区分
正規の
職員・
従業員

パート・
アルバイト

派遣社員・
契約社員・

嘱託

会社・団体
等の役員

自営 内職 その他
働いて
いない

わからない 無回答 合計

1,454 27 21 101 157 0 13 14 0 49 1,836
79.2% 1.5% 1.1% 5.5% 8.6% 0.0% 0.7% 0.8% 0.0% 2.7% 100.0%
1,374 22 30 112 157 0 16 14 2 57 1,784
77.0% 1.2% 1.7% 6.3% 8.8% 0.0% 0.9% 0.8% 0.1% 3.2% 100.0%
1,294 21 37 114 153 0 15 12 4 52 1,702
76.0% 1.2% 2.2% 6.7% 9.0% 0.0% 0.9% 0.7% 0.2% 3.1% 100.0%
1,184 22 36 118 210 0 24 22 6 67 1,689
70.1% 1.3% 2.1% 7.0% 12.4% 0.0% 1.4% 1.3% 0.4% 4.0% 100.0%
5,306 92 124 445 677 0 68 62 12 225 7,011
75.7% 1.3% 1.8% 6.3% 9.7% 0.0% 1.0% 0.9% 0.2% 3.2% 100.0%

〔全道値〕 73.5% 0.9% 2.7% 5.4% 12.8% 0.0% 0.8% 0.7% 0.2% 3.0% 100.0%
※ 母子世帯を除く

合計

小学
2年生

中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

高校
2年生

合計

小学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

2



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

11 父親の１週間の就労日数
（単位：人，％）

区分 １日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答 合計

0 3 13 9 813 827 103 54 1,822
0.0% 0.2% 0.7% 0.5% 44.6% 45.4% 5.7% 3.0% 100.0%

1 0 6 18 786 782 104 71 1,768
0.1% 0.0% 0.3% 1.0% 44.5% 44.2% 5.9% 4.0% 100.0%

0 3 8 15 730 779 88 63 1,686
0.0% 0.2% 0.5% 0.9% 43.3% 46.2% 5.2% 3.7% 100.0%

2 2 15 13 725 707 122 75 1,661
0.1% 0.1% 0.9% 0.8% 43.6% 42.6% 7.3% 4.5% 100.0%

3 8 42 55 3,054 3,095 417 263 6,937
0.0% 0.1% 0.6% 0.8% 44.0% 44.6% 6.0% 3.8% 100.0%

※ 母子世帯を除く

12 父親の１日あたりの就労時間
（単位：人，％）

区分
２時間
未満

２～４
時間未満

４～６
時間未満

６～８
時間未満

８～10
時間未満

10～12
時間未満

12時間
以上

無回答 合計

0 2 11 165 788 530 251 75 1,822
0.0% 0.1% 0.6% 9.1% 43.2% 29.1% 13.8% 4.1% 100.0%

0 2 9 192 755 493 232 85 1,768
0.0% 0.1% 0.5% 10.9% 42.7% 27.9% 13.1% 4.8% 100.0%

0 0 9 215 765 428 195 74 1,686
0.0% 0.0% 0.5% 12.8% 45.4% 25.4% 11.6% 4.4% 100.0%

2 2 17 224 788 371 170 87 1,661
0.1% 0.1% 1.0% 13.5% 47.4% 22.3% 10.2% 5.2% 100.0%

2 6 46 796 3,096 1,822 848 321 6,937
0.0% 0.1% 0.7% 11.5% 44.6% 26.3% 12.2% 4.6% 100.0%

※ 母子世帯を除く

13 父親の夜勤・休日出勤等の有無
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
早朝

（朝５時
～８時）

夜勤
（夜８時
～10時）

深夜勤務
（夜10時
～朝５時）

土曜出勤
日曜・

祝日出勤
その他

当てはまる
勤務はない

わから
ない

合計

526 562 400 1,273 1,022 111 235 14 4,143
28.9% 30.8% 22.0% 69.9% 56.1% 6.1% 12.9% 0.8% －
448 503 343 1,197 939 110 251 20 3,811

25.3% 28.5% 19.4% 67.7% 53.1% 6.2% 14.2% 1.1% －
420 438 297 1,083 866 89 264 24 3,481

24.9% 26.0% 17.6% 64.2% 51.4% 5.3% 15.7% 1.4% －
364 329 241 963 787 90 312 24 3,110

21.9% 19.8% 14.5% 58.0% 47.4% 5.4% 18.8% 1.4% －
1,758 1,832 1,281 4,516 3,614 400 1,062 82 14,545
25.3% 26.4% 18.5% 65.1% 52.1% 5.8% 15.3% 1.2% －

〔全道値〕 38.2% 30.0% 18.7% 69.4% 55.7% 6.0% 15.1% 0.8% －
※ 母子世帯を除く

■　健康状態等

14 保護者（回答者）の健康状態等
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 健康 通院中 入院中
通院はな
いが体調
が悪い

障がい
あり

（難病除く）

難病指定
あり

その他 合計

1,724 271 0 72 11 12 16 2,106
83.4% 13.1% 0.0% 3.5% 0.5% 0.6% 0.8% －
1,679 284 1 88 11 10 11 2,084
82.0% 13.9% 0.0% 4.3% 0.5% 0.5% 0.5% －
1,574 338 1 110 19 18 13 2,073
77.2% 16.6% 0.0% 5.4% 0.9% 0.9% 0.6% －
1,563 368 1 102 23 24 16 2,097
76.0% 17.9% 0.0% 5.0% 1.1% 1.2% 0.8% －
6,540 1,261 3 372 64 64 56 8,360
79.7% 15.4% 0.0% 4.5% 0.8% 0.8% 0.7% －

〔全道値〕 79.3% 15.3% 0.1% 4.6% 0.7% 0.8% 0.5% －

15 過去１ヶ月の間に健康上の理由で床についたり活動ができなかった日
（単位：人，％）

1日 2日 3日 4～9日 10日以上 無回答

1,798 241 49 66 41 46 33 6 27 2,066
87.0% 11.7% 20.3% 27.4% 17.0% 19.1% 13.7% 2.5% 1.3% 100.0%
1,792 224 49 56 36 44 29 10 31 2,047
87.5% 10.9% 21.9% 25.0% 16.1% 19.6% 12.9% 4.5% 1.5% 100.0%
1,773 235 38 67 36 57 28 9 31 2,039
87.0% 11.5% 16.2% 28.5% 15.3% 24.3% 11.9% 3.8% 1.5% 100.0%
1,800 224 34 70 29 47 36 8 32 2,056
87.5% 10.9% 15.2% 31.3% 12.9% 21.0% 16.1% 3.6% 1.6% 100.0%
7,163 924 170 259 142 194 126 33 121 8,208
87.3% 11.3% 18.4% 28.0% 15.4% 21.0% 13.6% 3.6% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 87.3% 9.6% － － － － － － 3.1% 100.0%
※「ある」の内訳の％は，「ある」に占める割合

合計あるない

高校
2年生

合計

高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

中学
2年生

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

小学
5年生

無回答区分

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生

高校
2年生

3



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

16 こころの状態
（単位：人，％）

階層 Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ

合計数 ０～４ ５～９ １０～１４ １５以上
1,461 352 134 52 67 2,066
70.7% 17.0% 6.5% 2.5% 3.2% 100.0%
1,418 378 128 62 61 2,047
69.3% 18.5% 6.3% 3.0% 3.0% 100.0%
1,373 391 131 63 81 2,039
67.3% 19.2% 6.4% 3.1% 4.0% 100.0%
1,386 385 152 62 71 2,056
67.4% 18.7% 7.4% 3.0% 3.5% 100.0%
5,638 1,506 545 239 280 8,208
68.7% 18.3% 6.6% 2.9% 3.4% 100.0%

〔全道値〕 65.8% 18.2% 7.7% 3.7% 4.6% 100.0%

17 子どもの健康･発達の状態
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 健康
通院して
いる病気
がある

入院中
通院はない
が体調が悪

い

障がい
あり

（難病除く）

難病指定
あり

発達に
遅れあり

その他 合計

1,777 219 0 6 115 2 105 29 2,253
86.0% 10.6% 0.0% 0.3% 5.6% 0.1% 5.1% 1.4% －
1,794 199 0 12 112 11 75 22 2,225
87.6% 9.7% 0.0% 0.6% 5.5% 0.5% 3.7% 1.1% －
1,790 162 0 30 97 3 55 26 2,163
87.8% 7.9% 0.0% 1.5% 4.8% 0.1% 2.7% 1.3% －
1,869 126 0 39 25 8 11 13 2,091
90.9% 6.1% 0.0% 1.9% 1.2% 0.4% 0.5% 0.6% －
7,230 706 0 87 349 24 246 90 8,732
88.1% 8.6% 0.0% 1.1% 4.3% 0.3% 3.0% 1.1% －

〔全道値〕 89.2% 7.2% 0.0% 0.9% 2.8% 0.4% 2.1% 0.9% －

18 現在の健康状態についてどう感じているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 よい まあよい ふつう
あまり

よくない
よくない 無回答 合計

1,025 442 448 85 12 32 2,044
50.1% 21.6% 21.9% 4.2% 0.6% 1.6% 100.0%
916 476 457 132 28 14 2,023

45.3% 23.5% 22.6% 6.5% 1.4% 0.7% 100.0%
732 548 625 245 55 17 2,222

32.9% 24.7% 28.1% 11.0% 2.5% 0.8% 100.0%
2,673 1,466 1,530 462 95 63 6,289
42.5% 23.3% 24.3% 7.3% 1.5% 1.0% 100.0%

〔全道値〕 41.8% 20.7% 26.2% 7.9% 1.7% 1.7% 100.0%

19 他の子ども（きょうだい）の健康状態
〔複数回答〕 （単位：人，％）

他の子どもの健康状態

健康 通院中 入院中
通院してい
ないが体調

不良

障がい
あり

（難病除く）

難病の
指定を

受けている

発達に
遅れあり

その他

346 1,490 142 1 7 48 11 58 12 2,115
16.7% 86.6% 8.3% 0.1% 0.4% 2.8% 0.6% 3.4% 0.7% －
311 1,505 132 3 11 63 6 64 12 2,107

15.2% 86.7% 7.6% 0.2% 0.6% 3.6% 0.3% 3.7% 0.7% －
318 1,499 113 3 11 48 6 37 18 2,053

15.6% 87.1% 6.6% 0.2% 0.6% 2.8% 0.3% 2.1% 1.0% －
305 1,507 99 2 21 33 13 29 14 2,023

14.8% 86.1% 5.7% 0.1% 1.2% 1.9% 0.7% 1.7% 0.8% －
1,280 6,001 486 9 50 192 36 188 56 8,298
15.6% 86.6% 7.0% 0.1% 0.7% 2.8% 0.5% 2.7% 0.8% －

〔全道値〕 13.7% 86.7% 6.9% 0.1% 0.9% 2.4% 0.5% 2.7% 0.5% －
※「きょうだいはいない」の％は，全保護者に占める割合
※「他の子どもの健康状態」の％は，「きょうだいがいる保護者」に占める割合

合計

合計

小学
5年生
中学
2年生

高校
2年生

中学
2年生

区分
きょうだい
はいない

高校
2年生

小学
2年生

中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

高校
2年生

合計

高校
2年生

合計

小学
5年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

不詳

合計

※国民生活基礎調査と同様の手法で調査    

       過去１ヶ月間のこころの状態を点数階級別に示した 

  もの（６つの質問について５段階（０～４点）で点数化 

   し合計）で，得点が高いほど抑うつ感が高い状態を 

       示している。 
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

20 他の家族の健康状態
〔複数回答〕 （単位：人，％）

他の家族の健康状態

健康 通院中 入院中
通院してい
ないが体調

不良

障がい
あり

（難病除く）

難病の
指定を

受けている

介護が
必要

その他

186 1,532 286 6 35 36 24 17 9 2,131
9.0% 81.5% 15.2% 0.3% 1.9% 1.9% 1.3% 0.9% 0.5% －
190 1,495 298 16 42 34 14 28 6 2,123
9.3% 80.5% 16.0% 0.9% 2.3% 1.8% 0.8% 1.5% 0.3% －
262 1,343 348 15 45 28 14 33 2 2,090

12.8% 75.6% 19.6% 0.8% 2.5% 1.6% 0.8% 1.9% 0.1% －
287 1,274 372 13 40 33 18 36 5 2,078

14.0% 72.0% 21.0% 0.7% 2.3% 1.9% 1.0% 2.0% 0.3% －
925 5,644 1,304 50 162 131 70 114 22 8,422

11.3% 77.5% 17.9% 0.7% 2.2% 1.8% 1.0% 1.6% 0.3% －
〔全道値〕 9.6% 75.1% 18.8% 0.8% 2.5% 1.4% 1.2% 1.4% 0.4% －
※「他の家族はいない」の％は，全保護者に占める割合
※「他の家族の健康状態」の％は，「他の家族がいる保護者」に占める割合

21 病院等を受診した方が良いと思ったが，受診させなかった経験(過去1年間)

（単位：人，％）

あった なかった 無回答
351 1,694 21 2,066

17.0% 82.0% 1.0% 100.0%
383 1,651 13 2,047

18.7% 80.7% 0.6% 100.0%
426 1,594 19 2,039

20.9% 78.2% 0.9% 100.0%
404 1,641 11 2,056

19.6% 79.8% 0.5% 100.0%
1,564 6,580 64 8,208
19.1% 80.2% 0.8% 100.0%

〔全道値〕 17.8% 81.2% 1.0% 100.0%

22 子どもを受診させなかった理由
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 お金が
なかった

保険証が
なかった

仕事で
時間が

なかった

他の子ども
の世話で
時間が

なかった

自分の
健康状態

が悪かった

病院が
遠い

子どもが嫌
がった

子どもが
忙しかった

様子を
みていたら
回復した

その他 合計

67 4 169 41 15 9 48 42 161 14 570
19.1% 1.1% 48.1% 11.7% 4.3% 2.6% 13.7% 12.0% 45.9% 4.0% －

76 2 180 48 16 5 51 76 147 25 626
19.8% 0.5% 47.0% 12.5% 4.2% 1.3% 13.3% 19.8% 38.4% 6.5% －

88 2 201 33 17 7 60 156 134 14 712
20.7% 0.5% 47.2% 7.7% 4.0% 1.6% 14.1% 36.6% 31.5% 3.3% －

90 2 144 13 13 11 51 189 105 15 633
22.3% 0.5% 35.6% 3.2% 3.2% 2.7% 12.6% 46.8% 26.0% 3.7% －
321 10 694 135 61 32 210 463 547 68 2,541

20.5% 0.6% 44.4% 8.6% 3.9% 2.0% 13.4% 29.6% 35.0% 4.3% －
〔全道値〕 26.4% 1.2% 53.5% 11.4% 4.9% 4.5% 18.0% － － 12.1% －

23 病院等を受診した方が良いと思ったが受診しなかった経験(過去1年間)
（単位：人，％）

あった なかった 無回答
728 1,316 22 2,066

35.2% 63.7% 1.1% 100.0%
672 1,358 17 2,047

32.8% 66.3% 0.8% 100.0%
640 1,378 21 2,039

31.4% 67.6% 1.0% 100.0%
579 1,441 36 2,056

28.2% 70.1% 1.8% 100.0%
2,619 5,493 96 8,208
31.9% 66.9% 1.2% 100.0%

〔全道値〕 33.3% 65.4% 1.3% 100.0%

他の家族
はいない

高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

子どもについて

小学
5年生
中学
2年生

区分

高校
2年生

区分
保護者自身について

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

区分

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生

小学
2年生

合計

合計

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

24 保護者が医療機関に行けなかった理由
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
お金が

なかった
保険証が
なかった

仕事で
時間が

なかった

子どもの世
話で時間
がなかった

病院が
遠い

その他 合計

206 7 465 367 21 46 1,112
28.3% 1.0% 63.9% 50.4% 2.9% 6.3% －
242 3 432 239 10 43 969

36.0% 0.4% 64.3% 35.6% 1.5% 6.4% －
249 4 437 144 11 44 889

38.9% 0.6% 68.3% 22.5% 1.7% 6.9% －
256 3 391 77 12 30 769

44.2% 0.5% 67.5% 13.3% 2.1% 5.2% －
953 17 1,725 827 54 163 3,739

36.4% 0.6% 65.9% 31.6% 2.1% 6.2% －
〔全道値〕 36.9% 1.0% 60.1% 27.8% 4.2% 5.6% －

25 子どもの就寝時間（翌日に学校がある日）
（単位：人，％）

区分
午後９時
より前

午後９時
台

午後10時
台

午後11時
台

午前０時
台

午前１時
より後

無回答 合計

448 1,268 304 19 2 0 25 2,066
21.7% 61.4% 14.7% 0.9% 0.1% 0.0% 1.2% 100.0%
138 996 786 92 5 0 30 2,047
6.7% 48.7% 38.4% 4.5% 0.2% 0.0% 1.5% 100.0%

8 148 873 794 164 19 33 2,039
0.4% 7.3% 42.8% 38.9% 8.0% 0.9% 1.6% 100.0%
594 2,412 1,963 905 171 19 88 6,152
9.7% 39.2% 31.9% 14.7% 2.8% 0.3% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 10.8% 38.4% 30.7% 15.0% 3.2% 0.4% 1.5% 100.0%

26 就寝時間（翌日に学校がある日） ※子どもが回答
（単位：人，％）

143 934 821 115 11 1 19 2,044
7.0% 45.7% 40.2% 5.6% 0.5% 0.0% 0.9% 100.0%
14 124 742 807 274 47 15 2,023

0.7% 6.1% 36.7% 39.9% 13.5% 2.3% 0.7% 100.0%
28 38 256 895 838 157 10 2,222

1.3% 1.7% 11.5% 40.3% 37.7% 7.1% 0.5% 100.0%
185 1,096 1,819 1,817 1,123 205 44 6,289
2.9% 17.4% 28.9% 28.9% 17.9% 3.3% 0.7% 100.0%

〔全道値〕 3.4% 18.2% 28.0% 27.7% 17.9% 4.3% 0.4% 100.0%

27 子どもの起床時間（学校がある日）
（単位：人，％）

区分
午前５時
より前

午前５時
台

午前６時
台

午前７時
台

午前８時
台

午前９時
より後

無回答 合計

2 72 1,401 548 7 8 28 2,066
0.1% 3.5% 67.8% 26.5% 0.3% 0.4% 1.4% 100.0%

4 73 1,277 655 5 5 28 2,047
0.2% 3.6% 62.4% 32.0% 0.2% 0.2% 1.4% 100.0%

3 71 1,114 798 6 13 34 2,039
0.1% 3.5% 54.6% 39.1% 0.3% 0.6% 1.7% 100.0%

9 216 3,792 2,001 18 26 90 6,152
0.1% 3.5% 61.6% 32.5% 0.3% 0.4% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 0.1% 3.0% 68.0% 27.1% 0.2% 0.3% 1.4% 100.0%

28 起床時間（学校がある日） ※子どもが回答
（単位：人，％）

13 106 1,182 698 6 39 2,044
0.6% 5.2% 57.8% 34.1% 0.3% 1.9% 100.0%
14 108 1,046 820 10 25 2,023

0.7% 5.3% 51.7% 40.5% 0.5% 1.2% 100.0%
62 328 1,134 639 27 3 12 9 8 2,222

2.8% 14.8% 51.0% 28.8% 1.2% 0.1% 0.5% 0.4% 0.4% 100.0%
89 542 3,362 2,157 43 3 12 9 72 6,289

1.4% 8.6% 53.5% 34.3% 0.7% 0.0% 0.2% 0.1% 1.1% 100.0%
〔全道値〕 0.9% 6.6% 57.2% 34.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 100.0%

午前１時
より後

無回答

小学
2年生

合計

小学
5年生

中学
2年生

区分
午後９時
より前

午後９時
台

午後10時
台

中学
2年生

小学
5年生

小学
5年生

午前０時
台

午後11時
台

無回答

中学
2年生

合計

小学
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

午前９時
台

午前10時
台

午前11時
以降

高校
2年生

合計

午前５時
より前

午前５時
台

午前６時
台

午前７時
台

午前８時
台

区分

高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

29 平日は毎日，朝ごはんを食べるか ※子どもが回答
（単位：人，％）

1,728 201 58 15 42 2,044
84.5% 9.8% 2.8% 0.7% 2.1% 100.0%
1,644 232 90 39 18 2,023
81.3% 11.5% 4.4% 1.9% 0.9% 100.0%
1,607 301 146 152 16 2,222
72.3% 13.5% 6.6% 6.8% 0.7% 100.0%
4,979 734 294 206 76 6,289
79.2% 11.7% 4.7% 3.3% 1.2% 100.0%

〔全道値〕 79.3% 11.2% 4.3% 3.7% 1.5% 100.0%

■　子どもの学校生活や学習状況

30 子どもの登校の様子
（単位：人，％）

区分
ほとんど
休まず
登校

ほとんど
休まない
が，学校
に行きた
がらない
日が多い

時々休む
ことがある

よく休む
ことがある

その他 無回答 合計

1,955 39 56 5 3 8 2,066
94.6% 1.9% 2.7% 0.2% 0.1% 0.4% 100.0%
1,915 58 45 8 5 16 2,047
93.6% 2.8% 2.2% 0.4% 0.2% 0.8% 100.0%
1,848 54 86 21 12 18 2,039
90.6% 2.6% 4.2% 1.0% 0.6% 0.9% 100.0%
1,872 52 101 10 4 17 2,056
91.1% 2.5% 4.9% 0.5% 0.2% 0.8% 100.0%
7,590 203 288 44 24 59 8,208
92.5% 2.5% 3.5% 0.5% 0.3% 0.7% 100.0%

〔全道値〕 92.5% 2.5% 3.6% 0.5% 0.3% 0.6% 100.0%

31 通っている高校の種別 ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分
全日制

公立学校
定時制

公立学校
全日制

私立学校
無回答 合計

1,375 32 809 6 2,222
61.9% 1.4% 36.4% 0.3% 100.0%

32 高校にどこから通っているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 自宅 下宿や寮
親せきの

家
その他 無回答 合計

2,067 129 16 4 6 2,222
93.0% 5.8% 0.7% 0.2% 0.3% 100.0%

〔全道値〕 95.0% 3.9% 0.5% 0.2% 0.5% 100.0%

33 登校時の交通手段※子どもが回答
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 自転車 バス
バス（乗り
換えあり）

ＪＲ 徒歩
家族に

よる送迎
その他 合計

1,863 1,091 332 289 689 1,199 10 5,473
83.8% 49.1% 14.9% 13.0% 31.0% 54.0% 0.5% －

34 帰宅時の交通手段 ※子どもが回答
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 自転車 バス
バス（乗り
換えあり）

ＪＲ 徒歩
家族に

よる送迎
その他 合計

1,860 1,102 402 296 768 1,205 8 5,641
83.7% 49.6% 18.1% 13.3% 34.6% 54.2% 0.4% －

35 小学生になってから，今までに何回転校したか ※子どもが回答
（単位：人，％）

1,767 178 25 11 0 1 62 2,044
86.4% 8.7% 1.2% 0.5% 0.0% 0.0% 3.0% 100.0%
1,629 253 67 28 7 5 34 2,023
80.5% 12.5% 3.3% 1.4% 0.3% 0.2% 1.7% 100.0%
1,808 267 60 33 8 7 39 2,222
81.4% 12.0% 2.7% 1.5% 0.4% 0.3% 1.8% 100.0%
5,204 698 152 72 15 13 135 6,289
82.7% 11.1% 2.4% 1.1% 0.2% 0.2% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 83.2% 10.2% 2.2% 0.9% 0.2% 0.1% 3.1% 100.0%

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

区分

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

区分

中学
2年生

1回0回

小学
5年生

５回以上2回

食べない
日がよく

ある

高校
2年生

合計

合計

合計4回

無回答
毎日

食べる

たまに
食べない
日がある

中学
2年生
高校
2年生

無回答

高校
2年生

いつも
食べない

合計

3回
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

36 学校への気持ちについて ※子どもが回答

①私は学校に行くのが楽しみだ （単位：人，％）

104 213 324 763 604 36 2,044
5.1% 10.4% 15.9% 37.3% 29.5% 1.8% 100.0%
155 240 379 737 497 15 2,023
7.7% 11.9% 18.7% 36.4% 24.6% 0.7% 100.0%
211 322 543 838 288 20 2,222
9.5% 14.5% 24.4% 37.7% 13.0% 0.9% 100.0%
470 775 1,246 2,338 1,389 71 6,289
7.5% 12.3% 19.8% 37.2% 22.1% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 8.6% 12.0% 21.2% 34.2% 22.3% 1.8% 100.0%

②私はこの学校が好きだ （単位：人，％）

79 148 311 618 848 40 2,044
3.9% 7.2% 15.2% 30.2% 41.5% 2.0% 100.0%
157 197 387 678 584 20 2,023
7.8% 9.7% 19.1% 33.5% 28.9% 1.0% 100.0%
245 279 565 733 377 23 2,222

11.0% 12.6% 25.4% 33.0% 17.0% 1.0% 100.0%
481 624 1,263 2,029 1,809 83 6,289
7.6% 9.9% 20.1% 32.3% 28.8% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 8.2% 9.9% 21.5% 30.2% 28.3% 1.8% 100.0%

③学校を休みたいと思うことがよくある （単位：人，％）

563 479 299 446 208 49 2,044
27.5% 23.4% 14.6% 21.8% 10.2% 2.4% 100.0%
479 469 399 366 292 18 2,023

23.7% 23.2% 19.7% 18.1% 14.4% 0.9% 100.0%
327 409 474 561 424 27 2,222

14.7% 18.4% 21.3% 25.2% 19.1% 1.2% 100.0%
1,369 1,357 1,172 1,373 924 94 6,289
21.8% 21.6% 18.6% 21.8% 14.7% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 19.3% 20.5% 19.3% 23.2% 15.7% 2.0% 100.0%

④学校では楽しいことがたくさんある （単位：人，％）

41 134 284 695 836 54 2,044
2.0% 6.6% 13.9% 34.0% 40.9% 2.6% 100.0%
97 166 410 664 664 22 2,023

4.8% 8.2% 20.3% 32.8% 32.8% 1.1% 100.0%
130 245 577 819 429 22 2,222
5.9% 11.0% 26.0% 36.9% 19.3% 1.0% 100.0%
268 545 1,271 2,178 1,929 98 6,289
4.3% 8.7% 20.2% 34.6% 30.7% 1.6% 100.0%

〔全道値〕 5.0% 8.3% 20.9% 32.1% 30.3% 3.4% 100.0%

⑤本当は行きたいのに，家の事情で学校に行けない日がある （単位：人，％）

1,540 255 92 77 38 42 2,044
75.3% 12.5% 4.5% 3.8% 1.9% 2.1% 100.0%
1,747 156 62 23 19 16 2,023
86.4% 7.7% 3.1% 1.1% 0.9% 0.8% 100.0%
1,898 152 108 23 19 22 2,222
85.4% 6.8% 4.9% 1.0% 0.9% 1.0% 100.0%
5,185 563 262 123 76 80 6,289
82.4% 9.0% 4.2% 2.0% 1.2% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 80.6% 9.1% 5.0% 2.3% 1.1% 2.0% 100.0%

37 先生への気持ちについて ※子どもが回答

①先生は私の言うことを真剣に聞いてくれる （単位：人，％）

40 91 330 651 892 40 2,044
2.0% 4.5% 16.1% 31.8% 43.6% 2.0% 100.0%
63 89 446 751 654 20 2,023

3.1% 4.4% 22.0% 37.1% 32.3% 1.0% 100.0%
105 166 613 904 411 23 2,222
4.7% 7.5% 27.6% 40.7% 18.5% 1.0% 100.0%
208 346 1,389 2,306 1,957 83 6,289
3.3% 5.5% 22.1% 36.7% 31.1% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 4.0% 5.8% 21.5% 33.8% 32.9% 2.0% 100.0%

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

非常に
あてはまる

小学
5年生

合計

非常に
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

区分

高校
2年生

まあ
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

中学
2年生
高校
2年生

どちらとも
いえない

どちらとも
いえない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生

区分

小学
5年生

区分
まあ

あてはまる
非常に

あてはまる

小学
5年生

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

まったく
あてはまら

ない

合計

小学
5年生
中学
2年生

区分

合計

高校
2年生

まったく
あてはまら

ない

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

どちらとも
いえない

無回答

無回答

中学
2年生

小学
5年生

無回答

無回答

合計

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

まあ
あてはまる

まったく
あてはまら

ない

8



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

②先生は私の気持ちをわかってくれる （単位：人，％）

68 122 484 678 652 40 2,044
3.3% 6.0% 23.7% 33.2% 31.9% 2.0% 100.0%
103 169 646 665 420 20 2,023
5.1% 8.4% 31.9% 32.9% 20.8% 1.0% 100.0%
168 241 914 661 212 26 2,222
7.6% 10.8% 41.1% 29.7% 9.5% 1.2% 100.0%
339 532 2,044 2,004 1,284 86 6,289
5.4% 8.5% 32.5% 31.9% 20.4% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 6.5% 8.0% 30.3% 30.8% 22.2% 2.1% 100.0%

③困っているときに先生は励ましてくれる （単位：人，％）

96 117 481 610 696 44 2,044
4.7% 5.7% 23.5% 29.8% 34.1% 2.2% 100.0%
99 143 603 642 513 23 2,023

4.9% 7.1% 29.8% 31.7% 25.4% 1.1% 100.0%
177 198 822 722 277 26 2,222
8.0% 8.9% 37.0% 32.5% 12.5% 1.2% 100.0%
372 458 1,906 1,974 1,486 93 6,289
5.9% 7.3% 30.3% 31.4% 23.6% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 6.5% 7.6% 28.5% 30.5% 24.8% 2.2% 100.0%

④先生は生徒に公平に接してくれる （単位：人，％）

70 120 338 564 913 39 2,044
3.4% 5.9% 16.5% 27.6% 44.7% 1.9% 100.0%
109 164 449 626 650 25 2,023
5.4% 8.1% 22.2% 30.9% 32.1% 1.2% 100.0%
219 212 680 726 359 26 2,222
9.9% 9.5% 30.6% 32.7% 16.2% 1.2% 100.0%
398 496 1,467 1,916 1,922 90 6,289
6.3% 7.9% 23.3% 30.5% 30.6% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 7.8% 8.8% 22.7% 27.4% 31.1% 2.2% 100.0%

⑤先生が私のことをどう思っているか気にならない （単位：人，％）

288 242 499 432 540 43 2,044
14.1% 11.8% 24.4% 21.1% 26.4% 2.1% 100.0%
189 212 575 496 530 21 2,023
9.3% 10.5% 28.4% 24.5% 26.2% 1.0% 100.0%
128 226 719 589 532 28 2,222
5.8% 10.2% 32.4% 26.5% 23.9% 1.3% 100.0%
605 680 1,793 1,517 1,602 92 6,289
9.6% 10.8% 28.5% 24.1% 25.5% 1.5% 100.0%

⑥先生は私のことをよくほめてくれる （単位：人，％）

94 196 659 656 395 44 2,044
4.6% 9.6% 32.2% 32.1% 19.3% 2.2% 100.0%
118 197 867 552 267 22 2,023
5.8% 9.7% 42.9% 27.3% 13.2% 1.1% 100.0%
220 302 1,079 449 142 30 2,222
9.9% 13.6% 48.6% 20.2% 6.4% 1.4% 100.0%
432 695 2,605 1,657 804 96 6,289
6.9% 11.1% 41.4% 26.3% 12.8% 1.5% 100.0%

38 自分のクラスについて ※子どもが回答

①このクラスは，心から楽しめる （単位：人，％）

42 147 275 719 823 38 2,044
2.1% 7.2% 13.5% 35.2% 40.3% 1.9% 100.0%
124 226 298 729 618 28 2,023
6.1% 11.2% 14.7% 36.0% 30.5% 1.4% 100.0%
162 323 525 819 373 20 2,222
7.3% 14.5% 23.6% 36.9% 16.8% 0.9% 100.0%
328 696 1,098 2,267 1,814 86 6,289
5.2% 11.1% 17.5% 36.0% 28.8% 1.4% 100.0%

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

非常に
あてはまる

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

小学
5年生

区分

高校
2年生

まったく
あてはまら

ない

区分

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

区分
どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

合計

高校
2年生

合計

小学
5年生

どちらとも
いえない

区分

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

中学
2年生

無回答

まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答

非常に
あてはまる

高校
2年生

中学
2年生

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

合計

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

無回答 合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

非常に
あてはまる

無回答
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

②クラスで顔を会わせるのを楽しみにしている （単位：人，％）

62 146 380 722 696 38 2,044
3.0% 7.1% 18.6% 35.3% 34.1% 1.9% 100.0%
147 236 419 651 540 30 2,023
7.3% 11.7% 20.7% 32.2% 26.7% 1.5% 100.0%
188 305 647 735 326 21 2,222
8.5% 13.7% 29.1% 33.1% 14.7% 0.9% 100.0%
397 687 1,446 2,108 1,562 89 6,289
6.3% 10.9% 23.0% 33.5% 24.8% 1.4% 100.0%

③このクラスになって良かったと思っている （単位：人，％）

62 155 316 564 907 40 2,044
3.0% 7.6% 15.5% 27.6% 44.4% 2.0% 100.0%
160 186 346 610 693 28 2,023
7.9% 9.2% 17.1% 30.2% 34.3% 1.4% 100.0%
162 231 557 756 494 22 2,222
7.3% 10.4% 25.1% 34.0% 22.2% 1.0% 100.0%
384 572 1,219 1,930 2,094 90 6,289
6.1% 9.1% 19.4% 30.7% 33.3% 1.4% 100.0%

④このクラスが気に入っている （単位：人，％）

70 157 356 547 873 41 2,044
3.4% 7.7% 17.4% 26.8% 42.7% 2.0% 100.0%
151 201 367 598 675 31 2,023
7.5% 9.9% 18.1% 29.6% 33.4% 1.5% 100.0%
182 222 577 761 457 23 2,222
8.2% 10.0% 26.0% 34.2% 20.6% 1.0% 100.0%
403 580 1,300 1,906 2,005 95 6,289
6.4% 9.2% 20.7% 30.3% 31.9% 1.5% 100.0%

⑤このクラスは，笑いが多い （単位：人，％）

21 57 150 479 1,295 42 2,044
1.0% 2.8% 7.3% 23.4% 63.4% 2.1% 100.0%
40 57 196 586 1,114 30 2,023

2.0% 2.8% 9.7% 29.0% 55.1% 1.5% 100.0%
90 99 398 885 728 22 2,222

4.1% 4.5% 17.9% 39.8% 32.8% 1.0% 100.0%
151 213 744 1,950 3,137 94 6,289
2.4% 3.4% 11.8% 31.0% 49.9% 1.5% 100.0%

39 一番仲が良い友だちは，どのような友だちか※子どもが回答
（単位：人，％）

区分
学校の
友だち

学校外の
友だち

とくに仲の
よい友だち
はいない

その他 無回答 合計

1,764 186 20 30 44 2,044
86.3% 9.1% 1.0% 1.5% 2.2% 100.0%
1,778 149 53 17 26 2,023
87.9% 7.4% 2.6% 0.8% 1.3% 100.0%
3,542 335 73 47 70 4,067
87.1% 8.2% 1.8% 1.2% 1.7% 100.0%

40 学校の親しい友だちとのことについて ※子どもが回答

①友だちとは気持ちが通い合っている （単位：人，％）

26 99 324 931 644 20 2,044
1.3% 4.8% 15.9% 45.5% 31.5% 1.0% 100.0%
49 64 273 861 766 10 2,023

2.4% 3.2% 13.5% 42.6% 37.9% 0.5% 100.0%
69 129 523 1,120 359 22 2,222

3.1% 5.8% 23.5% 50.4% 16.2% 1.0% 100.0%
144 292 1,120 2,912 1,769 52 6,289
2.3% 4.6% 17.8% 46.3% 28.1% 0.8% 100.0%

〔全道値〕 2.4% 4.6% 17.0% 43.2% 31.9% 0.8% 100.0%

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

とても
そう思う

無回答

とても
そう思う

どちらとも
いえない

とても
そう思う

無回答

中学
2年生
高校
2年生

合計

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答

まあ
そう思う

そう思う

中学
2年生

区分

合計

高校
2年生

合計

区分

中学
2年生

まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

小学
5年生

区分
まったく
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

あまり
思わない

合計

まったく
思わない

小学
5年生

小学
5年生

中学
2年生
高校
2年生

小学
5年生

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

まあ
そう思う
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

②自分が本当に友だちと思われているか気になる　 （単位：人，％）

475 451 277 431 380 30 2,044
23.2% 22.1% 13.6% 21.1% 18.6% 1.5% 100.0%
454 474 302 410 371 12 2,023

22.4% 23.4% 14.9% 20.3% 18.3% 0.6% 100.0%
362 594 487 501 249 29 2,222

16.3% 26.7% 21.9% 22.5% 11.2% 1.3% 100.0%
1,291 1,519 1,066 1,342 1,000 71 6,289
20.5% 24.2% 17.0% 21.3% 15.9% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 21.0% 22.7% 18.8% 20.8% 15.8% 0.9% 100.0%

③友だちと違う意見でも自分の意見はきちんという （単位：人，％）

71 183 377 689 689 35 2,044
3.5% 9.0% 18.4% 33.7% 33.7% 1.7% 100.0%
56 147 442 715 650 13 2,023

2.8% 7.3% 21.8% 35.3% 32.1% 0.6% 100.0%
66 140 524 988 475 29 2,222

3.0% 6.3% 23.6% 44.5% 21.4% 1.3% 100.0%
193 470 1,343 2,392 1,814 77 6,289
3.1% 7.5% 21.4% 38.0% 28.8% 1.2% 100.0%

〔全道値〕 3.1% 8.7% 21.7% 35.7% 29.8% 1.0% 100.0%

④友だちを信頼している （単位：人，％）

25 48 174 560 1,209 28 2,044
1.2% 2.3% 8.5% 27.4% 59.1% 1.4% 100.0%
54 56 240 587 1,064 22 2,023

2.7% 2.8% 11.9% 29.0% 52.6% 1.1% 100.0%
70 128 375 996 626 27 2,222

3.2% 5.8% 16.9% 44.8% 28.2% 1.2% 100.0%
149 232 789 2,143 2,899 77 6,289
2.4% 3.7% 12.5% 34.1% 46.1% 1.2% 100.0%

〔全道値〕 2.9% 3.8% 14.0% 32.3% 46.0% 1.0% 100.0%

⑤自分が友だちにどう思われているか気になる （単位：人，％）

352 403 276 472 510 31 2,044
17.2% 19.7% 13.5% 23.1% 25.0% 1.5% 100.0%
316 370 322 505 498 12 2,023

15.6% 18.3% 15.9% 25.0% 24.6% 0.6% 100.0%
260 407 511 612 402 30 2,222

11.7% 18.3% 23.0% 27.5% 18.1% 1.4% 100.0%
928 1,180 1,109 1,589 1,410 73 6,289

14.8% 18.8% 17.6% 25.3% 22.4% 1.2% 100.0%
〔全道値〕 15.3% 17.1% 19.4% 24.9% 22.3% 1.0% 100.0%

⑥友だちと意見が対立しても自分をなくさないでいられる （単位：人，％）

77 166 626 622 510 43 2,044
3.8% 8.1% 30.6% 30.4% 25.0% 2.1% 100.0%
73 136 607 641 551 15 2,023

3.6% 6.7% 30.0% 31.7% 27.2% 0.7% 100.0%
83 194 758 804 351 32 2,222

3.7% 8.7% 34.1% 36.2% 15.8% 1.4% 100.0%
233 496 1,991 2,067 1,412 90 6,289
3.7% 7.9% 31.7% 32.9% 22.5% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 3.8% 9.0% 32.9% 30.7% 22.2% 1.4% 100.0%

⑦自分は友だちに十分受け入れられていると思う （単位：人，％）

39 122 542 822 485 34 2,044
1.9% 6.0% 26.5% 40.2% 23.7% 1.7% 100.0%
49 103 552 796 506 17 2,023

2.4% 5.1% 27.3% 39.3% 25.0% 0.8% 100.0%
79 145 886 846 232 34 2,222

3.6% 6.5% 39.9% 38.1% 10.4% 1.5% 100.0%
167 370 1,980 2,464 1,223 85 6,289
2.7% 5.9% 31.5% 39.2% 19.4% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 3.2% 6.3% 31.7% 38.0% 19.2% 1.6% 100.0%

区分
とても

そう思う

区分
まったく
思わない

あまり
思わない

どちらとも
いえない

そう思う
とても

そう思う

そう思う
まったく
思わない

あまり
思わない

あまり
思わない

合計

どちらとも
いえない

まったく
思わない

あまり
思わない

区分

無回答

無回答

とても
そう思う

無回答

とても
そう思う

合計

小学
5年生

区分
まったく
思わない

あまり
思わない

どちらとも
いえない

そう思う

あまり
思わない

どちらとも
いえない

区分

高校
2年生

合計

とても
そう思う

どちらとも
いえない

小学
5年生

区分

小学
5年生

高校
2年生

そう思う

合計

中学
2年生

そう思う
まったく
思わない

中学
2年生

高校
2年生

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

どちらとも
いえない

そう思う
とても

そう思う

まったく
思わない

中学
2年生

11



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑧友だちと意見が違うと不安になる （単位：人，％）

422 501 355 447 286 33 2,044
20.6% 24.5% 17.4% 21.9% 14.0% 1.6% 100.0%
399 502 463 411 233 15 2,023

19.7% 24.8% 22.9% 20.3% 11.5% 0.7% 100.0%
329 613 660 457 131 32 2,222

14.8% 27.6% 29.7% 20.6% 5.9% 1.4% 100.0%
1,150 1,616 1,478 1,315 650 80 6,289
18.3% 25.7% 23.5% 20.9% 10.3% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 19.6% 24.9% 23.1% 21.0% 9.9% 1.4% 100.0%

⑨友だちと一緒にいても自分の意思で行動している （単位：人，％）

110 248 630 609 421 26 2,044
5.4% 12.1% 30.8% 29.8% 20.6% 1.3% 100.0%
59 176 613 670 492 13 2,023

2.9% 8.7% 30.3% 33.1% 24.3% 0.6% 100.0%
67 176 788 826 334 31 2,222

3.0% 7.9% 35.5% 37.2% 15.0% 1.4% 100.0%
236 600 2,031 2,105 1,247 70 6,289
3.8% 9.5% 32.3% 33.5% 19.8% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 4.0% 9.1% 32.8% 32.8% 20.1% 1.2% 100.0%

41 過去１ヵ月の間にいじめを受けたことがあるか ※子どもが回答

①仲間はずれや無視をされた （単位：人，％）

区分
まったく

ない
１～２回

ある
３～５回

ある
６～10回

ある
11回以上

ある
無回答 合計

1,598 273 59 23 35 56 2,044
78.2% 13.4% 2.9% 1.1% 1.7% 2.7% 100.0%
1,778 129 51 14 22 29 2,023
87.9% 6.4% 2.5% 0.7% 1.1% 1.4% 100.0%
2,006 133 44 7 9 23 2,222
90.3% 6.0% 2.0% 0.3% 0.4% 1.0% 100.0%
5,382 535 154 44 66 108 6,289
85.6% 8.5% 2.4% 0.7% 1.0% 1.7% 100.0%

〔全道値〕 85.0% 8.2% 2.4% 0.7% 1.3% 2.4% 100.0%

②なぐられたり，けられたりした （単位：人，％）

区分
まったく

ない
１～２回

ある
３～５回

ある
６～10回

ある
11回以上

ある
無回答 合計

1,723 154 54 19 32 62 2,044
84.3% 7.5% 2.6% 0.9% 1.6% 3.0% 100.0%
1,899 50 20 7 17 30 2,023
93.9% 2.5% 1.0% 0.3% 0.8% 1.5% 100.0%
2,124 33 26 5 11 23 2,222
95.6% 1.5% 1.2% 0.2% 0.5% 1.0% 100.0%
5,746 237 100 31 60 115 6,289
91.4% 3.8% 1.6% 0.5% 1.0% 1.8% 100.0%

〔全道値〕 90.4% 4.2% 1.6% 0.4% 1.0% 2.4% 100.0%

③直接，悪口や嫌なことをいわれた （単位：人，％）

区分
まったく

ない
１～２回

ある
３～５回

ある
６～10回

ある
11回以上

ある
無回答 合計

1,491 292 92 38 82 49 2,044
72.9% 14.3% 4.5% 1.9% 4.0% 2.4% 100.0%
1,661 173 71 24 67 27 2,023
82.1% 8.6% 3.5% 1.2% 3.3% 1.3% 100.0%
1,951 140 62 18 28 23 2,222
87.8% 6.3% 2.8% 0.8% 1.3% 1.0% 100.0%
5,103 605 225 80 177 99 6,289
81.1% 9.6% 3.6% 1.3% 2.8% 1.6% 100.0%

〔全道値〕 81.7% 8.7% 3.4% 1.2% 2.3% 2.6% 100.0%

④パソコンや携帯電話，スマホを使って嫌なことをされた （単位：人，％）

区分
まったく

ない
１～２回

ある
３～５回

ある
６～10回

ある
11回以上

ある
無回答 合計

1,961 13 5 0 3 62 2,044
95.9% 0.6% 0.2% 0.0% 0.1% 3.0% 100.0%
1,911 59 15 4 6 28 2,023
94.5% 2.9% 0.7% 0.2% 0.3% 1.4% 100.0%
2,054 84 40 6 14 24 2,222
92.4% 3.8% 1.8% 0.3% 0.6% 1.1% 100.0%
5,926 156 60 10 23 114 6,289
94.2% 2.5% 1.0% 0.2% 0.4% 1.8% 100.0%

〔全道値〕 93.4% 2.1% 1.1% 0.2% 0.5% 2.7% 100.0%

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

区分
まったく
思わない

あまり
思わない

どちらとも
いえない

そう思う
とても

そう思う

高校
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

無回答
どちらとも
いえない

そう思う
あまり

思わない
とても

そう思う

中学
2年生

小学
5年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

高校
2年生

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

区分
まったく
思わない

高校
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

12



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

42 いじめを受けることについてどれくらい心配しているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分
まったく

心配
していない

あまり心配
していない

少し心配
している

かなり心配
している

無回答 合計

498 473 585 427 61 2,044
24.4% 23.1% 28.6% 20.9% 3.0% 100.0%
711 551 441 281 39 2,023

35.1% 27.2% 21.8% 13.9% 1.9% 100.0%
833 729 343 124 193 2,222

37.5% 32.8% 15.4% 5.6% 8.7% 100.0%
2,042 1,753 1,369 832 293 6,289
32.5% 27.9% 21.8% 13.2% 4.7% 100.0%

43 学校の部活動に参加しているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

1,691 301 31 2,023
83.6% 14.9% 1.5% 100.0%
1,698 491 33 2,222
76.4% 22.1% 1.5% 100.0%
3,389 792 64 4,245
79.8% 18.7% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 79.8% 18.2% 2.0% 100.0%

44 学校の部活動に参加していない場合，その理由 ※子どもが回答

①入りたい部がないから （単位：人，％）

99 29 32 45 89 7 301
32.9% 9.6% 10.6% 15.0% 29.6% 2.3% 100.0%
103 39 86 100 153 10 491

21.0% 7.9% 17.5% 20.4% 31.2% 2.0% 100.0%
202 68 118 145 242 17 792

25.5% 8.6% 14.9% 18.3% 30.6% 2.1% 100.0%
〔全道値〕 26.3% 8.5% 16.2% 16.8% 30.4% 1.8% 100.0%

②家の事情（家族の世話，家事など）があるから （単位：人，％）

193 26 23 25 24 10 301
64.1% 8.6% 7.6% 8.3% 8.0% 3.3% 100.0%
255 67 65 49 43 12 491

51.9% 13.6% 13.2% 10.0% 8.8% 2.4% 100.0%
448 93 88 74 67 22 792

56.6% 11.7% 11.1% 9.3% 8.5% 2.8% 100.0%
〔全道値〕 56.9% 11.1% 11.5% 7.1% 8.7% 4.8% 100.0%

③お金がかかるから （単位：人，％）

198 30 26 23 13 11 301
65.8% 10.0% 8.6% 7.6% 4.3% 3.7% 100.0%
242 55 65 63 52 14 491

49.3% 11.2% 13.2% 12.8% 10.6% 2.9% 100.0%
440 85 91 86 65 25 792

55.6% 10.7% 11.5% 10.9% 8.2% 3.2% 100.0%
〔全道値〕 57.7% 10.8% 11.2% 9.5% 6.1% 4.6% 100.0%

④家族の人の協力や参加が必要だから （単位：人，％）

203 31 29 14 12 12 301
67.4% 10.3% 9.6% 4.7% 4.0% 4.0% 100.0%
285 61 71 33 28 13 491

58.0% 12.4% 14.5% 6.7% 5.7% 2.6% 100.0%
488 92 100 47 40 25 792

61.6% 11.6% 12.6% 5.9% 5.1% 3.2% 100.0%
〔全道値〕 61.9% 10.5% 12.3% 6.1% 4.5% 4.6% 100.0%

⑤アルバイトがあるから （単位：人，％）

261 19 37 61 99 14 491
53.2% 3.9% 7.5% 12.4% 20.2% 2.9% 100.0%

〔全道値〕 53.8% 4.5% 6.8% 9.6% 19.2% 6.2% 100.0%

非常に
あてはまる

非常に
あてはまる

小学
5年生

合計

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

参加して
いる

合計

まったく
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

参加して
いない

無回答

無回答

合計区分

高校
2年生

中学
2年生
高校
2年生

中学
2年生

どちらとも
いえない

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

高校
2年生

区分

高校
2年生

非常に
あてはまる

合計

無回答

中学
2年生
高校
2年生

無回答

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

無回答 合計

合計

中学
2年生

非常に
あてはまる

区分

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

13



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑥子ども会など，地域の活動をしているから （単位：人，％）

414 31 22 3 6 15 491
84.3% 6.3% 4.5% 0.6% 1.2% 3.1% 100.0%

⑦塾や習い事があるから （単位：人，％）

368 26 25 21 37 14 491
74.9% 5.3% 5.1% 4.3% 7.5% 2.9% 100.0%

45 学校の授業がわからないことがあるか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分
いつも
わかる

だいたい
わかる

あまり
わからない

わからない
ことが多い

ほとんど
わからない

無回答 合計

444 1,229 182 128 25 36 2,044
21.7% 60.1% 8.9% 6.3% 1.2% 1.8% 100.0%
301 1,174 278 171 84 15 2,023

14.9% 58.0% 13.7% 8.5% 4.2% 0.7% 100.0%
83 1,194 505 293 122 25 2,222

3.7% 53.7% 22.7% 13.2% 5.5% 1.1% 100.0%
828 3,597 965 592 231 76 6,289

13.2% 57.2% 15.3% 9.4% 3.7% 1.2% 100.0%
〔全道値〕 12.8% 54.2% 15.7% 11.0% 4.4% 1.8% 100.0%

46 勉強がわからないとき，誰に教えてもらうか ※子どもが回答
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 親
親以外の

家族
学校の
先生

友達
塾や習い
事などの

先生

その他の
大人

恋人
（彼氏・彼女）

教えてもら
える人が
いない

合計

1,668 654 1,104 1,083 275 39 41 4,864
81.6% 32.0% 54.0% 53.0% 13.5% 1.9% 2.0% －
941 435 962 1,328 798 47 84 4,595

46.5% 21.5% 47.6% 65.6% 39.4% 2.3% 4.2% －
248 196 1,176 1,727 169 36 159 130 3,841

11.2% 8.8% 52.9% 77.7% 7.6% 1.6% 7.2% 5.9% －
2,857 1,285 3,242 4,138 1,242 122 159 255 13,300
45.4% 20.4% 51.6% 65.8% 19.7% 1.9% 2.5% 4.1% －

〔全道値〕 44.7% 20.0% 55.5% 66.5% 14.8% 1.6% 10.3% 4.5% －

47 自分の成績はクラス（小５中２），学年（高２）の中でどのくらいだと思うか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 良いほう
どちらかと

いうと
良いほう

真ん中
あたり

どちらかと
いうと良く
ないほう

良くない
ほう

無回答 合計

290 460 817 286 144 47 2,044
14.2% 22.5% 40.0% 14.0% 7.0% 2.3% 100.0%
267 407 607 352 371 19 2,023

13.2% 20.1% 30.0% 17.4% 18.3% 0.9% 100.0%
252 512 686 401 345 26 2,222

11.3% 23.0% 30.9% 18.0% 15.5% 1.2% 100.0%
809 1,379 2,110 1,039 860 92 6,289

12.9% 21.9% 33.6% 16.5% 13.7% 1.5% 100.0%
〔全道値〕 14.1% 21.9% 33.9% 15.1% 12.7% 2.3% 100.0%

48 自分の中学３年生時の成績はクラスの中でどのくらいだと思うか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 良いほう
どちらかと

いうと
良いほう

真ん中
あたり

どちらかと
いうと良く
ないほう

良くない
ほう

無回答 合計

520 421 516 313 398 54 2,222
23.4% 18.9% 23.2% 14.1% 17.9% 2.4% 100.0%

〔全道値〕 16.6% 22.2% 28.7% 15.0% 15.7% 1.8% 100.0%

49 自分にとって学校の成績はどのくらい重要か ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分
まったく

重要では
ない

重要では
ない

どちらとも
いえない

重要
である

非常に
重要で

ある
無回答 合計

46 72 445 778 666 37 2,044
2.3% 3.5% 21.8% 38.1% 32.6% 1.8% 100.0%
32 36 210 792 932 21 2,023

1.6% 1.8% 10.4% 39.1% 46.1% 1.0% 100.0%
77 125 447 1,023 524 26 2,222

3.5% 5.6% 20.1% 46.0% 23.6% 1.2% 100.0%
155 233 1,102 2,593 2,122 84 6,289
2.5% 3.7% 17.5% 41.2% 33.7% 1.3% 100.0%

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

高校
2年生

小学
5年生

高校
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

どちらとも
いえない

高校
2年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

高校
2年生

無回答 合計

無回答
非常に

あてはまる

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

50 授業以外の一日あたりの勉強時間（塾なども含む） ※小５，中２，高２は子どもが回答
（単位：人，％）

区分
まったく
しない

30分未満
30分～１
時間未満

１～２時
間未満

２～３時
間未満

３時間
以上

わからない 無回答 合計

24 903 918 178 28 3 3 9 2,066
1.2% 43.7% 44.4% 8.6% 1.4% 0.1% 0.1% 0.4% 100.0%
50 320 885 577 130 50 32 2,044

2.4% 15.7% 43.3% 28.2% 6.4% 2.4% 1.6% 100.0%
165 253 469 613 386 115 22 2,023
8.2% 12.5% 23.2% 30.3% 19.1% 5.7% 1.1% 100.0%
850 398 411 336 154 49 24 2,222

38.3% 17.9% 18.5% 15.1% 6.9% 2.2% 1.1% 100.0%
1,089 1,874 2,683 1,704 698 217 3 87 8,355
13.0% 22.4% 32.1% 20.4% 8.4% 2.6% 0.0% 1.0% 100.0%

〔全道値〕 11.0% 27.2% 32.2% 19.5% 6.2% 2.1% 0.0% 1.8% 100.0%

51 学習塾や家庭教師を利用しているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

週に１日 週に２日 週に３日 週に４日 週に５日 週に６日 毎日

1,510 142 286 41 12 6 5 5 37 2,044
73.9% 6.9% 14.0% 2.0% 0.6% 0.3% 0.2% 0.2% 1.8% 100.0%
1,117 163 502 160 30 13 8 10 20 2,023
55.2% 8.1% 24.8% 7.9% 1.5% 0.6% 0.4% 0.5% 1.0% 100.0%
1,987 75 55 17 17 22 9 13 27 2,222
89.4% 3.4% 2.5% 0.8% 0.8% 1.0% 0.4% 0.6% 1.2% 100.0%
4,614 380 843 218 59 41 22 28 84 6,289
73.4% 6.0% 13.4% 3.5% 0.9% 0.7% 0.3% 0.4% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 77.1% 5.5% 9.2% 4.1% 0.6% 0.4% 0.1% 0.4% 2.7% 100.0%

■　子どもの家庭生活・地域とのかかわり

52 ゲームをしたり，テレビやＤＶＤを見たりする１日あたりの時間
（単位：人，％）

区分
まったく
しない・
見ない

30分未満
30分～１
時間未満

１～２時
間未満

２～３時
間未満

３～４時
間未満

４時間
以上

わからない 無回答 合計

43 163 536 689 399 176 46 9 5 2,066
2.1% 7.9% 25.9% 33.3% 19.3% 8.5% 2.2% 0.4% 0.2% 100.0%

〔全道値〕 1.1% 7.7% 23.3% 35.1% 20.5% 7.3% 4.1% 0.4% 0.5% 100.0%

53 スマホ・携帯電話やゲーム機の使用時間 ※子どもが回答

①スマートフォン・携帯電話・タブレット （単位：人，％）

724 388 331 257 132 52 68 92 2,044
35.4% 19.0% 16.2% 12.6% 6.5% 2.5% 3.3% 4.5% 100.0%
362 143 256 442 335 177 262 46 2,023

17.9% 7.1% 12.7% 21.8% 16.6% 8.7% 13.0% 2.3% 100.0%
22 34 144 455 620 305 613 29 2,222

1.0% 1.5% 6.5% 20.5% 27.9% 13.7% 27.6% 1.3% 100.0%
1,108 565 731 1,154 1,087 534 943 167 6,289
17.6% 9.0% 11.6% 18.3% 17.3% 8.5% 15.0% 2.7% 100.0%

〔全道値〕 19.1% 8.7% 10.7% 18.2% 16.9% 9.1% 12.9% 4.3% 100.0%

②ゲーム機によるゲーム（スマホ等によるゲーム時間は除く） （単位：人，％）

356 296 512 427 196 74 101 82 2,044
17.4% 14.5% 25.0% 20.9% 9.6% 3.6% 4.9% 4.0% 100.0%
838 246 264 312 156 65 96 46 2,023

41.4% 12.2% 13.0% 15.4% 7.7% 3.2% 4.7% 2.3% 100.0%
1,396 223 149 153 83 43 98 77 2,222
62.8% 10.0% 6.7% 6.9% 3.7% 1.9% 4.4% 3.5% 100.0%
2,590 765 925 892 435 182 295 205 6,289
41.2% 12.2% 14.7% 14.2% 6.9% 2.9% 4.7% 3.3% 100.0%

〔全道値〕 37.3% 12.9% 15.8% 15.1% 8.0% 3.4% 4.6% 3.0% 100.0%

54 子どもの家事手伝いの時間（帰宅後から就寝までの間）
（単位：人，％）

区分
まったく
しない

30分未満
30分～
１時間
未満

１時間～
１時間30分

未満

１時間30分
～２時間

未満

２時間
以上

無回答 合計

639 1,343 70 1 0 1 12 2,066
30.9% 65.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%

〔全道値〕 27.9% 66.6% 4.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 100.0%

無回答

高校
2年生

利用している頻度

１～２時
間未満

小学
5年生

３～４時
間未満

４時間
以上

３～４時
間未満

小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生

合計

利用して
いない

２～３時
間未満

30分未満

中学
2年生

小学
5年生
中学
2年生

区分

高校
2年生

30分～１
時間未満

区分

小学
2年生

合計

合計

小学
2年生

区分
まったく
しない

30分未満

無回答

高校
2年生

まったく
しない

合計

４時間
以上

30分～１
時間未満

１～２時
間未満

２～３時
間未満

無回答 合計

合計

合計

中学
2年生

高校
2年生

小学
2年生

15



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

55 子どもの家事手伝いなどの状況 ※子どもが回答

①家事（洗濯・掃除・料理・片づけ） （単位：人，％）

区分
まったく
しない

週に１日
週に

２・３日
週に

４・５日
週に

６・７日
無回答 合計

434 557 561 237 207 48 2,044
21.2% 27.3% 27.4% 11.6% 10.1% 2.3% 100.0%
508 525 524 236 215 15 2,023

25.1% 26.0% 25.9% 11.7% 10.6% 0.7% 100.0%
598 534 574 223 271 22 2,222

26.9% 24.0% 25.8% 10.0% 12.2% 1.0% 100.0%
1,540 1,616 1,659 696 693 85 6,289
24.5% 25.7% 26.4% 11.1% 11.0% 1.4% 100.0%

②きょうだいの世話や祖父母の介護 （単位：人，％）

区分
まったく
しない

週に１日
週に

２・３日
週に

４・５日
週に

６・７日
無回答 合計

1,214 207 197 135 213 78 2,044
59.4% 10.1% 9.6% 6.6% 10.4% 3.8% 100.0%
1,454 171 181 71 109 37 2,023
71.9% 8.5% 8.9% 3.5% 5.4% 1.8% 100.0%
1,726 169 150 62 71 44 2,222
77.7% 7.6% 6.8% 2.8% 3.2% 2.0% 100.0%
4,394 547 528 268 393 159 6,289
69.9% 8.7% 8.4% 4.3% 6.2% 2.5% 100.0%

56 子どもが平日に夕食を誰と食べるか ※小５，中２は子どもが回答
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 親 きょうだい
その他の

家族
家族以外

の人
一人で
食べる

夕食は
食べない

合計

1,938 1,561 299 8 27 0 3,833
93.8% 75.6% 14.5% 0.4% 1.3% 0.0% －
1,884 1,335 371 46 116 3,752
92.2% 65.3% 18.2% 2.3% 5.7% －
1,810 1,187 293 42 371 3,703
89.5% 58.7% 14.5% 2.1% 18.3% －
5,632 4,083 963 96 514 0 11,288
91.8% 66.6% 15.7% 1.6% 8.4% 0.0% －

〔全道値〕 91.0% 65.5% 15.9% 1.4% 6.3% 0.0% －

57 自分が使うことのできる以下のものがあるか ※子どもが回答

①子ども部屋（きょうだいと一緒に使っている場合も含む） ②インターネットにつながるパソコン（きょうだいと一緒に使っている場合も含む）
（単位：人，％） （単位：人，％）

ほしい ほしくない ほしい ほしくない
1,716 250 70 8 2,044 小学 776 632 610 26 2,044
84.0% 12.2% 3.4% 0.4% 100.0% 5年生 38.0% 30.9% 29.8% 1.3% 100.0%
1,838 108 61 16 2,023 中学 1,153 424 421 25 2,023
90.9% 5.3% 3.0% 0.8% 100.0% 2年生 57.0% 21.0% 20.8% 1.2% 100.0%
3,554 358 131 24 4,067 1,929 1,056 1,031 51 4,067
87.4% 8.8% 3.2% 0.6% 100.0% 47.4% 26.0% 25.4% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 84.8% 9.1% 3.9% 2.2% 100.0% 〔全道値〕 46.6% 24.6% 25.8% 3.0% 100.0%

③自分専用の勉強机 ④自分専用の自転車
（単位：人，％） （単位：人，％）

ほしい ほしくない ほしい ほしくない
1,817 124 97 6 2,044 1,999 24 12 9 2,044
88.9% 6.1% 4.7% 0.3% 100.0% 97.8% 1.2% 0.6% 0.4% 100.0%
1,897 48 66 12 2,023 1,981 15 8 19 2,023
93.8% 2.4% 3.3% 0.6% 100.0% 97.9% 0.7% 0.4% 0.9% 100.0%
3,714 172 163 18 4,067 3,980 39 20 28 4,067
91.3% 4.2% 4.0% 0.4% 100.0% 97.9% 1.0% 0.5% 0.7% 100.0%

〔全道値〕 90.3% 4.1% 3.5% 2.0% 100.0% 〔全道値〕 92.6% 2.9% 2.4% 2.1% 100.0%

⑤自分専用の携帯電話，スマートフォン ⑥友だちと遊びに行くためのおこづかい
（単位：人，％） （単位：人，％） （単位：人，％）

ほしい ほしくない ほしい ほしくない
692 931 398 23 2,044 766 520 738 20 2,044

33.9% 45.5% 19.5% 1.1% 100.0% 37.5% 25.4% 36.1% 1.0% 100.0%
1,159 650 187 27 2,023 1,444 375 183 21 2,023
57.3% 32.1% 9.2% 1.3% 100.0% 71.4% 18.5% 9.0% 1.0% 100.0%
1,851 1,581 585 50 4,067 2,210 895 921 41 4,067
45.5% 38.9% 14.4% 1.2% 100.0% 54.3% 22.0% 22.6% 1.0% 100.0%

〔全道値〕 46.5% 35.6% 15.2% 2.7% 100.0% 〔全道値〕 56.0% 20.1% 21.7% 2.2% 100.0%

中学
2年生

小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生

区分

合計

小学
5年生

区分 ある

区分 ある
ない

ない

中学
2年生

ない
無回答

小学
5年生

高校
2年生

合計

小学
2年生

合計

小学
5年生

中学
2年生

小学
5年生

中学
2年生

中学
2年生

合計

無回答

合計

合計

無回答ある 無回答 合計

合計無回答

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計無回答

合計

合計

合計

合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

高校
2年生

区分

区分

区分

ない
ある

ない

ある
ない

ある
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

58 家庭に子ども用として以下のものがあるか

①子どもの本（学校の教科書やマンガを除く） ②子どもの部屋（きょうだいと一緒に使っている場合も含む）
（単位：人，％） （単位：人，％）

必要と
思わない

経済的に
持てない

必要と
思わない

経済的に
持てない

1,953 51 32 30 2,066 1,657 223 154 32 2,066
94.5% 2.5% 1.5% 1.5% 100.0% 80.2% 10.8% 7.5% 1.5% 100.0%
1,865 88 67 27 2,047 1,801 89 133 24 2,047
91.1% 4.3% 3.3% 1.3% 100.0% 88.0% 4.3% 6.5% 1.2% 100.0%
1,832 97 58 52 2,039 1,879 40 97 23 2,039
89.8% 4.8% 2.8% 2.6% 100.0% 92.2% 2.0% 4.8% 1.1% 100.0%
5,650 236 157 109 6,152 5,337 352 384 79 6,152
91.8% 3.8% 2.6% 1.8% 100.0% 86.8% 5.7% 6.2% 1.3% 100.0%

③子どもが使用するインターネットにつながるパソコン ④子ども専用の勉強机
（単位：人，％） （単位：人，％）

必要と
思わない

経済的に
持てない

必要と
思わない

経済的に
持てない

412 1,427 186 41 2,066 1,687 270 85 24 2,066
19.9% 69.1% 9.0% 2.0% 100.0% 81.7% 13.1% 4.1% 1.2% 100.0%
742 1,036 233 36 2,047 1,823 152 57 15 2,047

36.2% 50.6% 11.4% 1.8% 100.0% 89.1% 7.4% 2.8% 0.7% 100.0%
1,034 698 251 56 2,039 1,899 60 49 31 2,039
50.7% 34.2% 12.3% 2.7% 100.0% 93.1% 2.9% 2.4% 1.5% 100.0%
2,188 3,161 670 133 6,152 5,409 482 191 70 6,152
35.6% 51.4% 10.9% 2.2% 100.0% 87.9% 7.8% 3.1% 1.1% 100.0%

⑤スポーツ用品（グローブやサッカーボール等） ⑥ゲーム機
（単位：人，％） （単位：人，％）

必要と
思わない

経済的に
持てない

必要と
思わない

経済的に
持てない

1,654 315 57 40 2,066 1,578 428 36 24 2,066
80.1% 15.2% 2.8% 1.9% 100.0% 76.4% 20.7% 1.7% 1.2% 100.0%
1,694 266 60 27 2,047 1,857 154 22 14 2,047
82.8% 13.0% 2.9% 1.3% 100.0% 90.7% 7.5% 1.1% 0.7% 100.0%
1,677 294 33 35 2,039 1,833 157 24 25 2,039
82.2% 14.4% 1.6% 1.7% 100.0% 89.9% 7.7% 1.2% 1.2% 100.0%
5,025 875 150 102 6,152 5,268 739 82 63 6,152
81.7% 14.2% 2.4% 1.7% 100.0% 85.6% 12.0% 1.3% 1.0% 100.0%

⑦多くの子どもが持っているおもちゃ ⑧自転車
（単位：人，％） （単位：人，％）

必要と
思わない

経済的に
持てない

必要と
思わない

経済的に
持てない

1,848 140 39 39 2,066 2,015 13 15 23 2,066
89.4% 6.8% 1.9% 1.9% 100.0% 97.5% 0.6% 0.7% 1.1% 100.0%
1,694 234 80 39 2,047 2,009 13 11 14 2,047
82.8% 11.4% 3.9% 1.9% 100.0% 98.1% 0.6% 0.5% 0.7% 100.0%
1,451 433 77 78 2,039 2,005 7 7 20 2,039
71.2% 21.2% 3.8% 3.8% 100.0% 98.3% 0.3% 0.3% 1.0% 100.0%
4,993 807 196 156 6,152 6,029 33 33 57 6,152
81.2% 13.1% 3.2% 2.5% 100.0% 98.0% 0.5% 0.5% 0.9% 100.0%

⑨携帯電話 ⑩携帯音楽プレーヤー
（単位：人，％） （単位：人，％）

必要と
思わない

経済的に
持てない

必要と
思わない

経済的に
持てない

687 1,230 109 21 2,047 326 1,565 124 32 2,047
33.6% 60.1% 5.3% 1.0% 100.0% 15.9% 76.5% 6.1% 1.6% 100.0%
1,004 846 158 31 2,039 1,035 797 167 40 2,039
49.2% 41.5% 7.7% 1.5% 100.0% 50.8% 39.1% 8.2% 2.0% 100.0%
1,691 2,076 267 52 4,086 1,361 2,362 291 72 4,086
41.4% 50.8% 6.5% 1.3% 100.0% 33.3% 57.8% 7.1% 1.8% 100.0%

59 家庭で子どもに対して以下のことをしているか

①毎月おこづかいを渡す ②毎年新しい洋服・靴を買う
（単位：人，％） （単位：人，％）

したくない
経済的に
できない

したくない
経済的に
できない

409 1,363 199 95 2,066 1,875 78 88 25 2,066
19.8% 66.0% 9.6% 4.6% 100.0% 90.8% 3.8% 4.3% 1.2% 100.0%
809 925 241 72 2,047 1,852 60 109 26 2,047

39.5% 45.2% 11.8% 3.5% 100.0% 90.5% 2.9% 5.3% 1.3% 100.0%
1,191 506 252 90 2,039 1,797 65 145 32 2,039
58.4% 24.8% 12.4% 4.4% 100.0% 88.1% 3.2% 7.1% 1.6% 100.0%
2,409 2,794 692 257 6,152 5,524 203 342 83 6,152
39.2% 45.4% 11.2% 4.2% 100.0% 89.8% 3.3% 5.6% 1.3% 100.0%

小学
2年生

無回答 合計

合計

合計

無回答

持って
いる

持っていない

持っていない

無回答

区分

している

していない

持って
いる

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

区分

区分
持って
いる

持っていない

無回答 区分

無回答

小学
5年生

中学
2年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

小学
5年生

小学
2年生
小学
5年生

区分

合計

区分 している

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

していない

中学
2年生

合計

区分
持って
いる

持っていない

無回答

小学
2年生
小学
5年生

中学
2年生

合計

合計

持っていない

無回答

区分
持って
いる

持っていない

合計

小学
5年生

中学
2年生

合計

小学
2年生

中学
2年生

無回答

持っていない

区分
持って
いる

区分区分
持って
いる

無回答

区分

合計

合計

合計

合計

小学
5年生

小学
2年生

持って
いる

持っていない

無回答 合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

持って
いる

持っていない

無回答 合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

持って
いる

持っていない

無回答 合計

中学
2年生

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

③習い事（音楽，スポーツ，習字等）に通わす ④学習塾に通わす
（単位：人，％） （単位：人，％）

したくない
経済的に
できない

したくない
経済的に
できない

1,371 275 334 86 2,066 370 997 585 114 2,066
66.4% 13.3% 16.2% 4.2% 100.0% 17.9% 48.3% 28.3% 5.5% 100.0%
1,491 217 275 64 2,047 548 804 559 136 2,047
72.8% 10.6% 13.4% 3.1% 100.0% 26.8% 39.3% 27.3% 6.6% 100.0%
873 578 444 144 2,039 927 501 488 123 2,039

42.8% 28.3% 21.8% 7.1% 100.0% 45.5% 24.6% 23.9% 6.0% 100.0%
3,735 1,070 1,053 294 6,152 1,845 2,302 1,632 373 6,152
60.7% 17.4% 17.1% 4.8% 100.0% 30.0% 37.4% 26.5% 6.1% 100.0%

⑤お誕生日のお祝いをする ⑥１年に１回くらい家族旅行やキャンプに行く
（単位：人，％） （単位：人，％）

したくない
経済的に
できない

したくない
経済的に
できない

2,032 6 7 21 2,066 1,723 51 249 43 2,066
98.4% 0.3% 0.3% 1.0% 100.0% 83.4% 2.5% 12.1% 2.1% 100.0%
2,013 3 17 14 2,047 1,691 58 260 38 2,047
98.3% 0.1% 0.8% 0.7% 100.0% 82.6% 2.8% 12.7% 1.9% 100.0%
1,974 14 22 29 2,039 1,437 120 398 84 2,039
96.8% 0.7% 1.1% 1.4% 100.0% 70.5% 5.9% 19.5% 4.1% 100.0%
6,019 23 46 64 6,152 4,851 229 907 165 6,152
97.8% 0.4% 0.7% 1.0% 100.0% 78.9% 3.7% 14.7% 2.7% 100.0%

⑦クリスマスのプレゼントやお正月のお年玉をあげる ⑧子どもの学校行事などに親が参加する
（単位：人，％） （単位：人，％）

したくない
経済的に
できない

したくない
経済的に
できない

2,012 12 21 21 2,066 2,014 22 9 21 2,066
97.4% 0.6% 1.0% 1.0% 100.0% 97.5% 1.1% 0.4% 1.0% 100.0%
1,993 10 29 15 2,047 1,956 45 26 20 2,047
97.4% 0.5% 1.4% 0.7% 100.0% 95.6% 2.2% 1.3% 1.0% 100.0%
1,929 27 61 22 2,039 1,768 180 37 54 2,039
94.6% 1.3% 3.0% 1.1% 100.0% 86.7% 8.8% 1.8% 2.6% 100.0%
5,934 49 111 58 6,152 5,738 247 72 95 6,152
96.5% 0.8% 1.8% 0.9% 100.0% 93.3% 4.0% 1.2% 1.5% 100.0%

60 家庭で子どもに対して以下のことをどれくらいしているか

①子どもの勉強をみる （単位：人，％）

区分

めったに
できない・
理由が

あってでき
ない

月に
１～２回

週に
１～２回

週に
３～４回

ほぼ毎日 無回答 合計

49 87 378 380 1,148 24 2,066
2.4% 4.2% 18.3% 18.4% 55.6% 1.2% 100.0%

②子どもと遊ぶ （単位：人，％）

区分

めったに
できない・
理由が

あってでき
ない

月に
１～２回

週に
１～２回

週に
３～４回

ほぼ毎日 無回答 合計

85 189 784 442 534 32 2,066
4.1% 9.1% 37.9% 21.4% 25.8% 1.5% 100.0%

③子どもと学校生活の話をする （単位：人，％）

区分

めったに
できない・
理由が

あってでき
ない

月に
１～２回

週に
１～２回

週に
３～４回

ほぼ毎日 無回答 合計

9 17 106 310 1,597 27 2,066
0.4% 0.8% 5.1% 15.0% 77.3% 1.3% 100.0%

④子どもといっしょに外出をする （単位：人，％）

区分

めったに
できない・
理由が

あってでき
ない

月に
１～２回

週に
１～２回

週に
３～４回

ほぼ毎日 無回答 合計

14 98 1,111 449 365 29 2,066
0.7% 4.7% 53.8% 21.7% 17.7% 1.4% 100.0%

合計

合計

している
していない

無回答

無回答

小学
5年生

小学
2年生

している

していない

合計

中学
2年生

小学
5年生

区分

小学
2年生

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

中学
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

合計

中学
2年生

合計

中学
2年生

区分 している

小学
2年生
小学
5年生

合計

していない

無回答

合計

区分 している

している
していない

無回答区分

中学
2年生

していない

無回答

区分

小学
2年生

している

していない

無回答 合計

小学
2年生

小学
2年生

区分合計

18



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

61 これまでに以下のようなことがあったか※子どもが回答

①夜遅くまで子どもだけで過ごしたこと ②早く自立して親を助けたいと思ったこと
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分 なかった
あまり

なかった
ときどき
あった

よくあった 無回答 合計 区分 なかった
あまり

なかった
ときどき
あった

よくあった 無回答 合計

1,498 312 169 22 43 2,044 452 509 693 337 53 2,044
73.3% 15.3% 8.3% 1.1% 2.1% 100.0% 22.1% 24.9% 33.9% 16.5% 2.6% 100.0%
1,238 444 257 59 25 2,023 381 602 777 231 32 2,023
61.2% 21.9% 12.7% 2.9% 1.2% 100.0% 18.8% 29.8% 38.4% 11.4% 1.6% 100.0%
2,736 756 426 81 68 4,067 833 1,111 1,470 568 85 4,067
67.3% 18.6% 10.5% 2.0% 1.7% 100.0% 20.5% 27.3% 36.1% 14.0% 2.1% 100.0%

③家族や自分が困っても誰も助けてくれないと思ったこと
（単位：人，％）

区分 なかった
あまり

なかった
ときどき
あった

よくあった 無回答 合計

1,142 518 246 83 55 2,044
55.9% 25.3% 12.0% 4.1% 2.7% 100.0%
1,054 518 289 127 35 2,023
52.1% 25.6% 14.3% 6.3% 1.7% 100.0%
2,196 1,036 535 210 90 4,067
54.0% 25.5% 13.2% 5.2% 2.2% 100.0%

62 平日の放課後をどこで過ごすか（１週間のうちの日数）

①自宅 （単位：人，％） ②友だちの家 （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計 区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

174 660 417 537 278 2,066 779 742 89 6 450 2,066
8.4% 31.9% 20.2% 26.0% 13.5% 100.0% 37.7% 35.9% 4.3% 0.3% 21.8% 100.0%

〔全道値〕 8.2% 23.8% 23.6% 35.6% 8.9% 100.0% 〔全道値〕 43.5% 32.5% 2.9% 0.4% 20.8% 100.0%

③塾や習い事 （単位：人，％） ④児童センター （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計 区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

767 680 158 20 441 2,066 1,422 69 31 27 517 2,066
37.1% 32.9% 7.6% 1.0% 21.3% 100.0% 68.8% 3.3% 1.5% 1.3% 25.0% 100.0%

〔全道値〕 38.5% 32.6% 9.1% 0.8% 19.0% 100.0%

⑤放課後児童クラブ （単位：人，％） ⑥学校（部活など） （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計 区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

1,056 102 273 286 349 2,066 1,344 86 86 19 531 2,066
51.1% 4.9% 13.2% 13.8% 16.9% 100.0% 65.1% 4.2% 4.2% 0.9% 25.7% 100.0%

〔全道値〕 65.7% 5.5% 2.7% 1.3% 24.7% 100.0%

⑦スポーツクラブの場所（野球場・サッカー場など） （単位：人，％） ⑧公園 （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計 区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

1,351 127 89 10 489 2,066 443 785 356 71 411 2,066
65.4% 6.1% 4.3% 0.5% 23.7% 100.0% 21.4% 38.0% 17.2% 3.4% 19.9% 100.0%

〔全道値〕 61.7% 10.0% 4.5% 0.7% 23.1% 100.0% 〔全道値〕 39.8% 31.1% 5.6% 0.6% 22.9% 100.0%

⑨図書館 （単位：人，％） ⑩商店街やショッピングセンター （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計 区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

1,404 125 0 0 537 2,066 1,386 144 9 0 527 2,066
68.0% 6.1% 0.0% 0.0% 26.0% 100.0% 67.1% 7.0% 0.4% 0.0% 25.5% 100.0%

〔全道値〕 71.3% 3.8% 0.2% 0.2% 24.5% 100.0%

⑪その他 （単位：人，％）

区分 まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 合計

155 73 51 34 1,753 2,066
7.5% 3.5% 2.5% 1.6% 84.8% 100.0%

〔全道値〕 24.5% 2.1% 1.5% 1.3% 70.7% 100.0%

63 平日の放課後をどこで過ごすか（１週間のうちの日数） 64 その場所は，ホッとできる居場所か ※子どもが回答
※子どもが回答

①自分の家 （単位：人，％） ①自分の家 （単位：人，％）

200 766 512 537 29 2,044 1,769 236 39 2,044
9.8% 37.5% 25.0% 26.3% 1.4% 100.0% 86.5% 11.5% 1.9% 100.0%
295 765 266 674 23 2,023 1,625 366 32 2,023

14.6% 37.8% 13.1% 33.3% 1.1% 100.0% 80.3% 18.1% 1.6% 100.0%
495 1,531 778 1,211 52 4,067 3,394 602 71 4,067

12.2% 37.6% 19.1% 29.8% 1.3% 100.0% 83.5% 14.8% 1.7% 100.0%
〔全道値〕 9.5% 24.7% 17.4% 46.6% 1.8% 100.0%

　※「いいえ」には，左記設問での「そこでは特に過ごさない」の回答を含む。

区分 はい

小学
5年生
中学
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

中学
2年生

小学
2年生

小学
2年生

合計

無回答

小学
2年生

区分
そこでは

特に
過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日

小学
2年生

小学
2年生

小学
2年生

合計 いいえ

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

小学
2年生

小学
2年生

合計

小学
2年生

小学
2年生

小学
2年生
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

②同じ学校の友だちの家 （単位：人，％） ②同じ学校の友だちの家 （単位：人，％）

1,094 729 156 8 57 2,044 615 1,363 66 2,044
53.5% 35.7% 7.6% 0.4% 2.8% 100.0% 30.1% 66.7% 3.2% 100.0%
1,580 349 41 19 34 2,023 312 1,675 36 2,023
78.1% 17.3% 2.0% 0.9% 1.7% 100.0% 15.4% 82.8% 1.8% 100.0%
2,674 1,078 197 27 91 4,067 927 3,038 102 4,067
65.7% 26.5% 4.8% 0.7% 2.2% 100.0% 22.8% 74.7% 2.5% 100.0%

〔全道値〕 67.4% 24.4% 3.8% 0.7% 3.7% 100.0%

③学校以外の友だち（地元の友だちなど）の家 （単位：人，％） ③学校以外の友だちの家 （単位：人，％）

1,809 134 28 5 68 2,044 78 1,895 71 2,044
88.5% 6.6% 1.4% 0.2% 3.3% 100.0% 3.8% 92.7% 3.5% 100.0%
1,903 71 10 4 35 2,023 50 1,957 16 2,023
94.1% 3.5% 0.5% 0.2% 1.7% 100.0% 2.5% 96.7% 0.8% 100.0%
3,712 205 38 9 103 4,067 128 3,852 87 4,067
91.3% 5.0% 0.9% 0.2% 2.5% 100.0% 3.1% 94.7% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 90.2% 3.9% 1.2% 0.3% 4.4% 100.0%

④塾や習い事 （単位：人，％） ④塾や習い事 （単位：人，％）

925 665 345 70 39 2,044 589 1,404 51 2,044
45.3% 32.5% 16.9% 3.4% 1.9% 100.0% 28.8% 68.7% 2.5% 100.0%
1,327 474 146 48 28 2,023 337 1,652 34 2,023
65.6% 23.4% 7.2% 2.4% 1.4% 100.0% 16.7% 81.7% 1.7% 100.0%
2,252 1,139 491 118 67 4,067 926 3,056 85 4,067
55.4% 28.0% 12.1% 2.9% 1.6% 100.0% 22.8% 75.1% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 59.5% 24.3% 10.5% 2.4% 3.3% 100.0%

⑤学校（部活など） （単位：人，％） ⑤学校（部活など） （単位：人，％）

1,302 163 359 164 56 2,044 487 1,498 59 2,044
63.7% 8.0% 17.6% 8.0% 2.7% 100.0% 23.8% 73.3% 2.9% 100.0%
358 134 641 863 27 2,023 1,093 888 42 2,023

17.7% 6.6% 31.7% 42.7% 1.3% 100.0% 54.0% 43.9% 2.1% 100.0%
1,660 297 1,000 1,027 83 4,067 1,580 2,386 101 4,067
40.8% 7.3% 24.6% 25.3% 2.0% 100.0% 38.8% 58.7% 2.5% 100.0%

〔全道値〕 41.9% 7.3% 18.7% 28.7% 3.8% 100.0%

⑥スポーツクラブの活動の場（野球場・サッカー場など） （単位：人，％） ⑥スポーツクラブの活動の場 （単位：人，％）

1,539 184 181 86 54 2,044 295 1,693 56 2,044
75.3% 9.0% 8.9% 4.2% 2.6% 100.0% 14.4% 82.8% 2.7% 100.0%
1,685 128 92 91 27 2,023 194 1,800 29 2,023
83.3% 6.3% 4.5% 4.5% 1.3% 100.0% 9.6% 89.0% 1.4% 100.0%
3,224 312 273 177 81 4,067 489 3,493 85 4,067
79.3% 7.7% 6.7% 4.4% 2.0% 100.0% 12.0% 85.9% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 73.3% 8.7% 9.7% 4.5% 3.9% 100.0%

⑦公園 （単位：人，％） ⑦公園 （単位：人，％）

693 836 380 96 39 2,044 775 1,214 55 2,044
33.9% 40.9% 18.6% 4.7% 1.9% 100.0% 37.9% 59.4% 2.7% 100.0%
1,602 323 50 20 28 2,023 271 1,722 30 2,023
79.2% 16.0% 2.5% 1.0% 1.4% 100.0% 13.4% 85.1% 1.5% 100.0%
2,295 1,159 430 116 67 4,067 1,046 2,936 85 4,067
56.4% 28.5% 10.6% 2.9% 1.6% 100.0% 25.7% 72.2% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 74.2% 16.7% 4.5% 1.1% 3.5% 100.0%

⑧図書館や公共の施設 （単位：人，％） ⑧図書館や公共の施設 （単位：人，％）

1,640 310 35 14 45 2,044 278 1,718 48 2,044
80.2% 15.2% 1.7% 0.7% 2.2% 100.0% 13.6% 84.1% 2.3% 100.0%
1,836 132 18 7 30 2,023 114 1,881 28 2,023
90.8% 6.5% 0.9% 0.3% 1.5% 100.0% 5.6% 93.0% 1.4% 100.0%
3,476 442 53 21 75 4,067 392 3,599 76 4,067
85.5% 10.9% 1.3% 0.5% 1.8% 100.0% 9.6% 88.5% 1.9% 100.0%

〔全道値〕 84.9% 9.1% 1.8% 0.5% 3.7% 100.0%

合計

合計

合計

合計

無回答

無回答

無回答

無回答

無回答いいえ

はい区分

合計

中学
2年生

いいえ

中学
2年生

小学
5年生

合計

合計

週に
３～４日

中学
2年生

小学
5年生

合計

週に
３～４日

週に
１～２日

中学
2年生

合計

合計

週に
１～２日

毎日区分

毎日

そこでは
特に

過ごさない

週に
３～４日

毎日 無回答

合計

小学
5年生

区分
そこでは

特に
過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

小学
5年生
中学
2年生

区分
そこでは

特に
過ごさない

週に
１～２日

毎日 無回答

はい無回答

無回答
週に

３～４日
毎日

合計

週に
１～２日

そこでは
特に

過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答 区分

区分

そこでは
特に

過ごさない

合計

合計

小学
5年生
中学
2年生

合計

区分

はい いいえ

区分
そこでは

特に
過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答

小学
5年生

中学
2年生

合計

区分

区分

小学
5年生

そこでは
特に

過ごさない

小学
5年生

合計

合計

合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

区分無回答

中学
2年生

小学
5年生

区分 はい

合計

合計

中学
2年生

はい いいえ

はい いいえ

無回答 合計いいえ

無回答 合計

区分

はい いいえ

区分
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑨商店街やショッピングセンター （単位：人，％） ⑨商店街やショッピングセンター （単位：人，％）

1,711 269 26 1 37 2,044 148 1,856 40 2,044
83.7% 13.2% 1.3% 0.0% 1.8% 100.0% 7.2% 90.8% 2.0% 100.0%
1,602 334 49 11 27 2,023 224 1,769 30 2,023
79.2% 16.5% 2.4% 0.5% 1.3% 100.0% 11.1% 87.4% 1.5% 100.0%
3,313 603 75 12 64 4,067 372 3,625 70 4,067
81.5% 14.8% 1.8% 0.3% 1.6% 100.0% 9.1% 89.1% 1.7% 100.0%

〔全道値〕 80.5% 12.1% 2.4% 0.3% 3.7% 100.0%

⑩その他 （単位：人，％） ⑩その他 （単位：人，％）

1,313 91 55 46 539 2,044 127 1,360 557 2,044
64.2% 4.5% 2.7% 2.3% 26.4% 100.0% 6.2% 66.5% 27.3% 100.0%
1,471 37 11 12 492 2,023 43 1,485 495 2,023
72.7% 1.8% 0.5% 0.6% 24.3% 100.0% 2.1% 73.4% 24.5% 100.0%
2,784 128 66 58 1,031 4,067 170 2,845 1,052 4,067
68.5% 3.1% 1.6% 1.4% 25.4% 100.0% 4.2% 70.0% 25.9% 100.0%

〔全道値〕 53.1% 1.8% 1.2% 1.7% 42.2% 100.0%

65 休日に過ごす場所で，ホッとできるのはどこか ※子どもが回答
〔複数回答〕 （単位：人，％）

2,117 289 300 47 394 107 230 181 133 209 46 323 133 33
95.3% 13.0% 13.5% 2.1% 17.7% 4.8% 10.4% 8.1% 6.0% 9.4% 2.1% 14.5% 6.0% 1.5%

81 4,623
3.6% －

66 平日の放課後は誰と過ごすことが多いか，以下の人たちと過ごす程度について ※子どもが回答

①家族（祖父母，親せきなども含む） （単位：人，％） ②部活動の友だち （単位：人，％）

190 355 526 943 30 2,044 1,034 232 232 474 72 2,044
9.3% 17.4% 25.7% 46.1% 1.5% 100.0% 50.6% 11.4% 11.4% 23.2% 3.5% 100.0%
40 132 395 1,428 28 2,023 362 203 442 975 41 2,023

2.0% 6.5% 19.5% 70.6% 1.4% 100.0% 17.9% 10.0% 21.8% 48.2% 2.0% 100.0%
204 360 476 1,137 45 2,222 500 173 328 1,171 50 2,222
9.2% 16.2% 21.4% 51.2% 2.0% 100.0% 22.5% 7.8% 14.8% 52.7% 2.3% 100.0%
434 847 1,397 3,508 103 6,289 1,896 608 1,002 2,620 163 6,289
6.9% 13.5% 22.2% 55.8% 1.6% 100.0% 30.1% 9.7% 15.9% 41.7% 2.6% 100.0%

〔全道値〕 8.7% 16.8% 20.7% 51.4% 2.5% 100.0% 〔全道値〕 28.9% 8.4% 14.5% 44.9% 3.3% 100.0%

③その他の大人（近所の大人，塾や習い事の先生など） （単位：人，％） ④学校の友だち （単位：人，％）

1,009 313 436 226 60 2,044 169 184 637 1,020 34 2,044
49.4% 15.3% 21.3% 11.1% 2.9% 100.0% 8.3% 9.0% 31.2% 49.9% 1.7% 100.0%
1,204 490 191 93 45 2,023 313 408 756 502 44 2,023
59.5% 24.2% 9.4% 4.6% 2.2% 100.0% 15.5% 20.2% 37.4% 24.8% 2.2% 100.0%
1,370 447 236 92 77 2,222 235 346 895 699 47 2,222
61.7% 20.1% 10.6% 4.1% 3.5% 100.0% 10.6% 15.6% 40.3% 31.5% 2.1% 100.0%
3,583 1,250 863 411 182 6,289 717 938 2,288 2,221 125 6,289
57.0% 19.9% 13.7% 6.5% 2.9% 100.0% 11.4% 14.9% 36.4% 35.3% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 54.4% 19.5% 15.6% 6.6% 3.9% 100.0% 〔全道値〕 12.2% 15.5% 36.8% 32.4% 3.0% 100.0%

⑤地元の友だち （単位：人，％） ⑥きょうだい （単位：人，％）

1,023 408 305 232 76 2,044 528 281 436 742 57 2,044
50.0% 20.0% 14.9% 11.4% 3.7% 100.0% 25.8% 13.7% 21.3% 36.3% 2.8% 100.0%
1,277 383 199 107 57 2,023 510 247 417 798 51 2,023
63.1% 18.9% 9.8% 5.3% 2.8% 100.0% 25.2% 12.2% 20.6% 39.4% 2.5% 100.0%
747 650 541 218 66 2,222 921 416 337 487 61 2,222

33.6% 29.3% 24.3% 9.8% 3.0% 100.0% 41.4% 18.7% 15.2% 21.9% 2.7% 100.0%
3,047 1,441 1,045 557 199 6,289 1,959 944 1,190 2,027 169 6,289
48.4% 22.9% 16.6% 8.9% 3.2% 100.0% 31.1% 15.0% 18.9% 32.2% 2.7% 100.0%

〔全道値〕 45.5% 23.7% 16.4% 9.6% 4.7% 100.0% 〔全道値〕 30.7% 14.8% 18.4% 32.2% 3.8% 100.0%

⑦恋人（彼氏・彼女） （単位：人，％） ⑧アルバイト先の友だち （単位：人，％）

1,587 204 211 152 68 2,222 1,932 87 89 46 68 2,222
71.4% 9.2% 9.5% 6.8% 3.1% 100.0% 86.9% 3.9% 4.0% 2.1% 3.1% 100.0%

〔全道値〕 64.4% 9.2% 13.0% 9.6% 3.7% 100.0% 〔全道値〕 85.7% 4.5% 3.2% 2.7% 3.9% 100.0%

その他 合計

はい いいえ

はい いいえ

カフェ
ファスト
フード店

ゲーム
センター

アルバイト
先

区分

高校
2年生

学校
（部活など）

スポーツクラ
ブの場所（野
球場・サッ

カー場など）

ときどき
ある

公園
塾や

習い事

あまりない
ときどき

ある

よくある

ときどき
ある

よくある

区分
まったく

ない
あまりない

よくある
まったく

ない

高校
2年生

合計

中学
2年生

まったく
ない

あまりない

合計

あまりない
ときどき

ある
よくある

無回答

高校
2年生

区分 無回答

高校
2年生

中学
2年生

中学
2年生

同じ学校
の友だち

の家

学校以外
の友だち

の家

高校
2年生

小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生

区分
そこでは

特に
過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日

まったく
ない

小学
5年生

そこでは
特に

過ごさない

合計

区分

区分

区分

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日 無回答

無回答

高校
2年生

小学
5年生

区分 自分の家

区分

区分

区分

合計

合計

合計

無回答

中学
2年生

合計

合計

区分

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

合計

無回答

小学
5年生

無回答 合計

合計

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

区分

ときどき
ある

あまりない
ときどき

ある

よくある

よくある

よくある

よくある
まったく

ない

ときどき
ある

まったく
ない

商店街
イオンや
フィール

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

図書館
のような

公共の施設

まったく
ない

あまりない

小学
5年生

無回答 合計

高校
2年生

無回答 合計あまりない
ときどき

ある

区分
まったく

ない
あまりない
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑨一人でいる （単位：人，％）

717 635 423 226 43 2,044
35.1% 31.1% 20.7% 11.1% 2.1% 100.0%
567 581 497 337 41 2,023

28.0% 28.7% 24.6% 16.7% 2.0% 100.0%
472 507 683 508 52 2,222

21.2% 22.8% 30.7% 22.9% 2.3% 100.0%
1,756 1,723 1,603 1,071 136 6,289
27.9% 27.4% 25.5% 17.0% 2.2% 100.0%

〔全道値〕 28.7% 25.4% 24.6% 18.2% 3.1% 100.0%

67 休日は誰と過ごすことが多いか。以下の人たちと過ごす程度について ※子どもが回答

①家族（祖父母，親せきなども含む） （単位：人，％） ②部活動の友だち （単位：人，％）

31 83 245 1,639 46 2,044 1,175 211 254 320 84 2,044
1.5% 4.1% 12.0% 80.2% 2.3% 100.0% 57.5% 10.3% 12.4% 15.7% 4.1% 100.0%
40 132 395 1,428 28 2,023 362 203 442 975 41 2,023

2.0% 6.5% 19.5% 70.6% 1.4% 100.0% 17.9% 10.0% 21.8% 48.2% 2.0% 100.0%
141 227 581 1,222 51 2,222 613 223 380 941 65 2,222
6.3% 10.2% 26.1% 55.0% 2.3% 100.0% 27.6% 10.0% 17.1% 42.3% 2.9% 100.0%
212 442 1,221 4,289 125 6,289 2,150 637 1,076 2,236 190 6,289
3.4% 7.0% 19.4% 68.2% 2.0% 100.0% 34.2% 10.1% 17.1% 35.6% 3.0% 100.0%

〔全道値〕 2.2% 5.5% 15.3% 72.8% 4.2% 100.0% 〔全道値〕 34.0% 10.0% 18.8% 31.4% 5.8% 100.0%

③その他の大人（近所の大人，塾や習い事の先生など） （単位：人，％） ④学校の友だち （単位：人，％）

1,286 342 246 97 73 2,044 352 396 817 419 60 2,044
62.9% 16.7% 12.0% 4.7% 3.6% 100.0% 17.2% 19.4% 40.0% 20.5% 2.9% 100.0%
1,204 490 191 93 45 2,023 313 408 756 502 44 2,023
59.5% 24.2% 9.4% 4.6% 2.2% 100.0% 15.5% 20.2% 37.4% 24.8% 2.2% 100.0%
1,501 361 197 89 74 2,222 379 449 849 486 59 2,222
67.6% 16.2% 8.9% 4.0% 3.3% 100.0% 17.1% 20.2% 38.2% 21.9% 2.7% 100.0%
3,991 1,193 634 279 192 6,289 1,044 1,253 2,422 1,407 163 6,289
63.5% 19.0% 10.1% 4.4% 3.1% 100.0% 16.6% 19.9% 38.5% 22.4% 2.6% 100.0%

〔全道値〕 64.9% 15.8% 9.3% 3.7% 6.3% 100.0% 〔全道値〕 20.2% 19.5% 38.2% 16.7% 5.3% 100.0%

⑤地元の友だち （単位：人，％） ⑥きょうだい （単位：人，％）

1,278 331 244 103 88 2,044 402 142 326 1,100 74 2,044
62.5% 16.2% 11.9% 5.0% 4.3% 100.0% 19.7% 6.9% 15.9% 53.8% 3.6% 100.0%
1,277 383 199 107 57 2,023 510 247 417 798 51 2,023
63.1% 18.9% 9.8% 5.3% 2.8% 100.0% 25.2% 12.2% 20.6% 39.4% 2.5% 100.0%
733 520 641 268 60 2,222 893 346 432 479 72 2,222

33.0% 23.4% 28.8% 12.1% 2.7% 100.0% 40.2% 15.6% 19.4% 21.6% 3.2% 100.0%
3,288 1,234 1,084 478 205 6,289 1,805 735 1,175 2,377 197 6,289
52.3% 19.6% 17.2% 7.6% 3.3% 100.0% 28.7% 11.7% 18.7% 37.8% 3.1% 100.0%

〔全道値〕 54.6% 18.1% 14.9% 6.1% 6.3% 100.0% 〔全道値〕 25.6% 10.1% 16.5% 41.8% 5.9% 100.0%

⑦恋人（彼氏・彼女） （単位：人，％） ⑧アルバイト先の友だち （単位：人，％）

1,583 180 230 159 70 2,222 1,948 77 83 43 71 2,222
71.2% 8.1% 10.4% 7.2% 3.2% 100.0% 87.7% 3.5% 3.7% 1.9% 3.2% 100.0%

〔全道値〕 65.4% 7.9% 12.5% 10.7% 3.5% 100.0% 〔全道値〕 85.4% 3.9% 3.4% 3.0% 4.3% 100.0%

⑨一人でいる （単位：人，％）

912 549 376 144 63 2,044
44.6% 26.9% 18.4% 7.0% 3.1% 100.0%
567 581 497 337 41 2,023

28.0% 28.7% 24.6% 16.7% 2.0% 100.0%
502 420 626 610 64 2,222

22.6% 18.9% 28.2% 27.5% 2.9% 100.0%
1,981 1,550 1,499 1,091 168 6,289
31.5% 24.6% 23.8% 17.3% 2.7% 100.0%

〔全道値〕 32.4% 23.0% 22.1% 17.0% 5.5% 100.0%

68 現在アルバイトをしているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

区分 している
して

いない
無回答 合計

404 1,810 8 2,222
18.2% 81.5% 0.4% 100.0%

〔全道値〕 18.4% 81.2% 0.3% 100.0%

よくある
ときどき

ある

よくある

よくある

区分

高校
2年生

まったく
ない

あまりない
ときどき

ある

区分

区分
まったく

ない
あまりない

ときどき
ある

高校
2年生

区分あまりない 無回答

高校
2年生

高校
2年生

小学
5年生
中学
2年生

合計

合計

まったく
ない

小学
5年生
中学
2年生

合計

合計

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

ときどき
ある

よくある

無回答

区分

区分
まったく

ない
あまりない

ときどき
ある

よくある

区分
まったく

ない

よくある
ときどき

ある

ときどき
ある

よくある

合計

区分

無回答区分
まったく

ない
あまりない

ときどき
ある

よくある

合計

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

無回答
まったく

ない

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

あまりない
まったく

ない

無回答 合計

ときどき
ある

あまりない

よくある

無回答

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

高校
2年生

無回答

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

あまりない
ときどき

ある
よくある

まったく
ない

あまりない

無回答

合計

区分
まったく

ない
あまりない
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

69 アルバイトをしている場合，勤務は週何日ぐらいか ※子どもが回答
（単位：人，％）

23 59 108 125 75 11 1 2 404
5.7% 14.6% 26.7% 30.9% 18.6% 2.7% 0.2% 0.5% 100.0%

70 アルバイトをしている場合，勤務は１日何時間ぐらいか ※子どもが回答
（単位：人，％）

6 26 153 143 47 26 3 404
1.5% 6.4% 37.9% 35.4% 11.6% 6.4% 0.7% 100.0%

71 アルバイトをしている場合，先月のアルバイト代はいくらくらいか ※子どもが回答
（単位：人，％）

28 65 70 68 53 44 31 28 17 404
6.9% 16.1% 17.3% 16.8% 13.1% 10.9% 7.7% 6.9% 4.2% 100.0%

72 アルバイトをしている理由について ※子どもが回答

①友だちとの付き合いや遊びのため （単位：人，％） ②スマホ・携帯代を支払うため （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計 区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

55 63 181 97 8 404 157 57 56 126 8 404
13.6% 15.6% 44.8% 24.0% 2.0% 100.0% 38.9% 14.1% 13.9% 31.2% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 17.9% 17.3% 43.2% 19.6% 2.0% 100.0%

③趣味や娯楽のため （単位：人，％） ④部活・クラブ活動の費用のため （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計 区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

42 47 138 165 12 404 305 37 27 20 15 404
10.4% 11.6% 34.2% 40.8% 3.0% 100.0% 75.5% 9.2% 6.7% 5.0% 3.7% 100.0%

〔全道値〕 12.4% 11.0% 34.3% 39.5% 2.9% 100.0% 〔全道値〕 66.3% 14.4% 7.8% 4.9% 6.6% 100.0%

⑤生活費（家賃・食費・水光熱費）のため （単位：人，％） ⑥学費（授業料）のため （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計 区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

257 64 37 35 11 404 273 58 33 29 11 404
63.6% 15.8% 9.2% 8.7% 2.7% 100.0% 67.6% 14.4% 8.2% 7.2% 2.7% 100.0%

〔全道値〕 54.8% 15.9% 17.9% 6.3% 5.2% 100.0% 〔全道値〕 66.0% 15.0% 8.9% 4.6% 5.5% 100.0%

⑦学費（教材費）のため （単位：人，％） ⑧通学費のため （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計 区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

277 63 30 23 11 404 242 57 58 31 16 404
68.6% 15.6% 7.4% 5.7% 2.7% 100.0% 59.9% 14.1% 14.4% 7.7% 4.0% 100.0%

〔全道値〕 63.4% 14.7% 10.7% 4.6% 6.6% 100.0%

⑨進学・就職費用のため （単位：人，％） ⑩学校のお昼ご飯 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計 区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

141 56 107 87 13 404 195 97 81 20 11 404
34.9% 13.9% 26.5% 21.5% 3.2% 100.0% 48.3% 24.0% 20.0% 5.0% 2.7% 100.0%

73 学校や家庭以外で以下のような大人の人はいるか ※子どもが回答

①自分の悩み事を相談できる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

465 325 392 663 353 24 2,222
20.9% 14.6% 17.6% 29.8% 15.9% 1.1% 100.0%

②勉強がわからないときに教えてくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

549 321 383 633 310 26 2,222
24.7% 14.4% 17.2% 28.5% 14.0% 1.2% 100.0%

③やる気や向上心をかきたててくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

485 323 549 574 264 27 2,222
21.8% 14.5% 24.7% 25.8% 11.9% 1.2% 100.0%

７日 無回答

無回答

無回答

５日 ６日

高校
2年生

高校
2年生

区分
２時間
未満

５～６時
間未満

２万円

高校
2年生

区分

高校
2年生

７万円

高校
2年生

６万円

高校
2年生

５万円

区分

２～３時
間未満

６時間
以上

高校
2年生

３～４時
間未満

４～５時
間未満

４万円

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

８万円
以上

合計

合計

合計

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

３万円１万円

１日 ２日 ３日 ４日
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

④将来の進路や進学を一緒に考えてくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

473 234 456 668 364 27 2,222
21.3% 10.5% 20.5% 30.1% 16.4% 1.2% 100.0%

⑤社会や旭川の状況を教えてくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

648 414 620 373 139 28 2,222
29.2% 18.6% 27.9% 16.8% 6.3% 1.3% 100.0%

⑥あなたの何気ない話を聞いてくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

416 223 407 669 479 28 2,222
18.7% 10.0% 18.3% 30.1% 21.6% 1.3% 100.0%

⑦自分とは違った価値観を持ったおとなにつないでくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

595 361 698 357 184 27 2,222
26.8% 16.2% 31.4% 16.1% 8.3% 1.2% 100.0%

⑧大人になったとき「こうなりたい」と思う人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

448 315 534 518 377 30 2,222
20.2% 14.2% 24.0% 23.3% 17.0% 1.4% 100.0%

⑨本音を話すことができる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

537 278 445 505 430 27 2,222
24.2% 12.5% 20.0% 22.7% 19.4% 1.2% 100.0%

⑩やりたいことを応援してくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

397 200 436 648 504 37 2,222
17.9% 9.0% 19.6% 29.2% 22.7% 1.7% 100.0%

⑪映画や音楽，文学など文化について教えてくれる人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

583 355 595 398 259 32 2,222
26.2% 16.0% 26.8% 17.9% 11.7% 1.4% 100.0%

⑫あなたも家族も信頼している人 （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

462 236 577 485 429 33 2,222
20.8% 10.6% 26.0% 21.8% 19.3% 1.5% 100.0%

74 自分が住むこのまちに対して，どのようなことを感じているか ※子どもが回答

①私の思いや話をしっかりと聴いてくれる （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

263 307 1,170 341 95 46 2,222
11.8% 13.8% 52.7% 15.3% 4.3% 2.1% 100.0%

②能力や容姿による差別を感じることがない （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

170 281 990 542 192 47 2,222
7.7% 12.6% 44.6% 24.4% 8.6% 2.1% 100.0%

③家庭環境に左右されず将来に掴むチャンスがある （単位：人，％） （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

158 269 1,074 526 150 45 2,222
7.1% 12.1% 48.3% 23.7% 6.8% 2.0% 100.0%

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生
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④大人が幸せそうだ （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

169 312 1,158 425 113 45 2,222
7.6% 14.0% 52.1% 19.1% 5.1% 2.0% 100.0%

⑤食べることや身なりに心配をしないで済んでいる （単位：人，％） （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

91 130 794 795 367 45 2,222
4.1% 5.9% 35.7% 35.8% 16.5% 2.0% 100.0%

⑥安心してバスやその他公共交通機関が利用できる （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

82 149 653 855 435 48 2,222
3.7% 6.7% 29.4% 38.5% 19.6% 2.2% 100.0%

⑦体や心の障がいがあっても暮らすことができる （単位：人，％） （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

75 112 969 729 292 45 2,222
3.4% 5.0% 43.6% 32.8% 13.1% 2.0% 100.0%

⑧まちの清掃が行き届いている （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

143 306 987 571 172 43 2,222
6.4% 13.8% 44.4% 25.7% 7.7% 1.9% 100.0%

⑨私の身に危険が迫ってきたとしても助けてもらえる （単位：人，％） （単位：人，％）

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答 合計

139 258 1,208 427 144 46 2,222
6.3% 11.6% 54.4% 19.2% 6.5% 2.1% 100.0%

■　経済状況・教育費

75 家計の状況
（単位：人，％）

毎月貯金
している

貯金して
いない

貯金を
取り崩し

借金生活

730 581 149 905 365 241 124 66 2,066
35.3% 28.1% 7.2% 43.8% 17.7% 11.7% 6.0% 3.2% 100.0%
703 559 144 884 407 254 153 53 2,047

34.3% 27.3% 7.0% 43.2% 19.9% 12.4% 7.5% 2.6% 100.0%
614 489 125 911 455 290 165 59 2,039

30.1% 24.0% 6.1% 44.7% 22.3% 14.2% 8.1% 2.9% 100.0%
557 437 120 888 535 325 210 76 2,056

27.1% 21.3% 5.8% 43.2% 26.0% 15.8% 10.2% 3.7% 100.0%
2,604 2,066 538 3,588 1,762 1,110 652 254 8,208
31.7% 25.2% 6.6% 43.7% 21.5% 13.5% 7.9% 3.1% 100.0%

〔全道値〕 28.4% 22.0% 6.4% 43.3% 24.1% 14.3% 9.7% 4.2% 100.0%

76 経済的には，家の暮らしはどれに当たるか ※子どもが回答
（単位：人，％）

42 162 996 253 132 424 35 2,044
2.1% 7.9% 48.7% 12.4% 6.5% 20.7% 1.7% 100.0%
50 242 989 270 128 329 15 2,023

2.5% 12.0% 48.9% 13.3% 6.3% 16.3% 0.7% 100.0%
106 404 1,138 282 99 174 19 2,222
4.8% 18.2% 51.2% 12.7% 4.5% 7.8% 0.9% 100.0%
198 808 3,123 805 359 927 69 6,289
3.1% 12.8% 49.7% 12.8% 5.7% 14.7% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 2.7% 13.0% 49.3% 11.2% 5.1% 16.7% 2.0% 100.0%

黒字 赤字 無回答

高校
2年生

合計

大変
ゆとりが

ある

わから
ない

無回答

中学
2年生

中学
2年生

区分

合計

大変
苦しい

やや
苦しい

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

小学
5年生

区分
どちらでも

なく
ぎりぎり

高校
2年生

高校
2年生

合計

合計ふつう
やや

ゆとりが
ある

小学
2年生
小学
5年生
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77 過去１年間に経済的理由で，次のようなことがあったか

①家族が必要とする食料を買えなかった （単位：人，％） ②冬に暖房が使えなかった （単位：人，％）

区分 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

無回答 合計 区分 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

無回答 合計

23 113 213 1,688 29 2,066 7 35 76 1,912 36 2,066
1.1% 5.5% 10.3% 81.7% 1.4% 100.0% 0.3% 1.7% 3.7% 92.5% 1.7% 100.0%
35 117 216 1,651 28 2,047 10 41 84 1,876 36 2,047

1.7% 5.7% 10.6% 80.7% 1.4% 100.0% 0.5% 2.0% 4.1% 91.6% 1.8% 100.0%
33 118 240 1,610 38 2,039 9 33 92 1,861 44 2,039

1.6% 5.8% 11.8% 79.0% 1.9% 100.0% 0.4% 1.6% 4.5% 91.3% 2.2% 100.0%
46 111 247 1,599 53 2,056 18 46 95 1,836 61 2,056

2.2% 5.4% 12.0% 77.8% 2.6% 100.0% 0.9% 2.2% 4.6% 89.3% 3.0% 100.0%
137 459 916 6,548 148 8,208 44 155 347 7,485 177 8,208
1.7% 5.6% 11.2% 79.8% 1.8% 100.0% 0.5% 1.9% 4.2% 91.2% 2.2% 100.0%

〔全道値〕 2.3% 5.9% 12.3% 77.1% 2.5% 100.0% 〔全道値〕 0.8% 2.6% 5.3% 88.3% 2.9% 100.0%

78 過去１年間に経済的理由で，次の支払いができなかったことがあったか

①電話料金（携帯電話・スマートフォン含む） （単位：人，％） ②電気，ガス，水道のいずれかの料金 （単位：人，％）

区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計 区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計

127 1,894 9 36 2,066 165 1,844 21 36 2,066
6.1% 91.7% 0.4% 1.7% 100.0% 8.0% 89.3% 1.0% 1.7% 100.0%
119 1,891 9 28 2,047 161 1,841 20 25 2,047
5.8% 92.4% 0.4% 1.4% 100.0% 7.9% 89.9% 1.0% 1.2% 100.0%
120 1,856 9 54 2,039 169 1,801 19 50 2,039
5.9% 91.0% 0.4% 2.6% 100.0% 8.3% 88.3% 0.9% 2.5% 100.0%
162 1,806 20 68 2,056 222 1,747 28 59 2,056
7.9% 87.8% 1.0% 3.3% 100.0% 10.8% 85.0% 1.4% 2.9% 100.0%
528 7,447 47 186 8,208 717 7,233 88 170 8,208
6.4% 90.7% 0.6% 2.3% 100.0% 8.7% 88.1% 1.1% 2.1% 100.0%

〔全道値〕 7.3% 87.4% 1.4% 3.9% 100.0% 〔全道値〕 10.0% 84.2% 2.2% 3.6% 100.0%

③家賃，住宅ローンのいずれかの支払 （単位：人，％） ④公的年金 （単位：人，％）

区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計 区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計

80 1,851 92 43 2,066 128 1,807 82 49 2,066
3.9% 89.6% 4.5% 2.1% 100.0% 6.2% 87.5% 4.0% 2.4% 100.0%
78 1,846 89 34 2,047 124 1,802 83 38 2,047

3.8% 90.2% 4.3% 1.7% 100.0% 6.1% 88.0% 4.1% 1.9% 100.0%
84 1,802 94 59 2,039 140 1,739 95 65 2,039

4.1% 88.4% 4.6% 2.9% 100.0% 6.9% 85.3% 4.7% 3.2% 100.0%
123 1,722 140 71 2,056 123 1,741 110 82 2,056
6.0% 83.8% 6.8% 3.5% 100.0% 6.0% 84.7% 5.4% 4.0% 100.0%
365 7,221 415 207 8,208 515 7,089 370 234 8,208
4.4% 88.0% 5.1% 2.5% 100.0% 6.3% 86.4% 4.5% 2.9% 100.0%

〔全道値〕 5.6% 83.8% 6.3% 4.3% 100.0% 〔全道値〕 6.4% 83.3% 5.3% 4.9% 100.0%

⑤公的医療保険 （単位：人，％） ⑥税金 （単位：人，％）

区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計 区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計

71 1,898 45 52 2,066 183 1,784 57 42 2,066
3.4% 91.9% 2.2% 2.5% 100.0% 8.9% 86.4% 2.8% 2.0% 100.0%
65 1,899 45 38 2,047 202 1,765 52 28 2,047

3.2% 92.8% 2.2% 1.9% 100.0% 9.9% 86.2% 2.5% 1.4% 100.0%
85 1,834 49 71 2,039 195 1,719 59 66 2,039

4.2% 89.9% 2.4% 3.5% 100.0% 9.6% 84.3% 2.9% 3.2% 100.0%
83 1,812 79 82 2,056 217 1,688 81 70 2,056

4.0% 88.1% 3.8% 4.0% 100.0% 10.6% 82.1% 3.9% 3.4% 100.0%
304 7,443 218 243 8,208 797 6,956 249 206 8,208
3.7% 90.7% 2.7% 3.0% 100.0% 9.7% 84.7% 3.0% 2.5% 100.0%

〔全道値〕 3.8% 87.2% 3.9% 5.0% 100.0% 〔全道値〕 9.1% 82.7% 3.9% 4.3% 100.0%

⑦給食費 （単位：人，％） ⑧クレジットカードや他の借金の支払い （単位：人，％）

区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計 区分 あった なかった
払う必要
がない

無回答 合計

64 1,870 88 44 2,066 154 1,761 103 48 2,066
3.1% 90.5% 4.3% 2.1% 100.0% 7.5% 85.2% 5.0% 2.3% 100.0%
85 1,836 94 32 2,047 151 1,747 116 33 2,047

4.2% 89.7% 4.6% 1.6% 100.0% 7.4% 85.3% 5.7% 1.6% 100.0%
74 1,780 126 59 2,039 170 1,695 110 64 2,039

3.6% 87.3% 6.2% 2.9% 100.0% 8.3% 83.1% 5.4% 3.1% 100.0%
69 1,667 237 83 2,056 214 1,657 109 76 2,056

3.4% 81.1% 11.5% 4.0% 100.0% 10.4% 80.6% 5.3% 3.7% 100.0%
292 7,153 545 218 8,208 689 6,860 438 221 8,208
3.6% 87.1% 6.6% 2.7% 100.0% 8.4% 83.6% 5.3% 2.7% 100.0%

〔全道値〕 5.1% 80.8% 9.7% 4.5% 100.0% 〔全道値〕 8.2% 80.5% 6.6% 4.6% 100.0%

合計

小学
5年生

高校
2年生

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

小学
2年生

小学
5年生

高校
2年生

小学
2年生

高校
2年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

中学
2年生

小学
5年生

中学
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

小学
2年生

高校
2年生

合計

合計

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

中学
2年生

中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

高校
2年生

合計
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79 以下の公的年金，社会保障給付金を受給しているか
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 児童手当
児童扶養

手当
特別児童
扶養手当

年金（遺族
年金，老齢
年金など）

生活
保護費

合計

1,935 359 68 59 39 2,460
93.7% 17.4% 3.3% 2.9% 1.9% －
1,906 386 72 62 37 2,463
93.1% 18.9% 3.5% 3.0% 1.8% －
1,840 426 77 87 36 2,466
90.2% 20.9% 3.8% 4.3% 1.8% －
860 402 34 109 48 1,453

41.8% 19.6% 1.7% 5.3% 2.3% －
6,541 1,573 251 317 160 8,842
79.7% 19.2% 3.1% 3.9% 1.9% －

〔全道値〕 64.2% 14.8% － － 1.9% －

80 -1 世帯の年収（税込み）の合計金額 【年収調整前(注1)】
（単位：人，％）

区分
収入なし
（０円）

1～50万
円未満

50～100
万円未満

100～150
万円未満

150～200
万円未満

200～250
万円未満

250～300
万円未満

300～350
万円未満

350～400
万円未満

400～500
万円未満

500～600
万円未満

600～700
万円未満

700～800
万円未満

800万円
以上

24 20 39 57 61 72 110 112 145 297 316 191 129 208
1.2% 1.0% 1.9% 2.8% 3.0% 3.5% 5.3% 5.4% 7.0% 14.4% 15.3% 9.2% 6.2% 10.1%
20 20 37 84 57 69 89 124 134 252 301 226 143 241

1.0% 1.0% 1.8% 4.1% 2.8% 3.4% 4.3% 6.1% 6.5% 12.3% 14.7% 11.0% 7.0% 11.8%
20 16 52 76 73 73 94 104 149 264 251 214 147 250

1.0% 0.8% 2.6% 3.7% 3.6% 3.6% 4.6% 5.1% 7.3% 12.9% 12.3% 10.5% 7.2% 12.3%
27 25 50 67 77 84 85 84 105 193 177 192 157 249

1.3% 1.2% 2.4% 3.3% 3.7% 4.1% 4.1% 4.1% 5.1% 9.4% 8.6% 9.3% 7.6% 12.1%
91 81 178 284 268 298 378 424 533 1,006 1,045 823 576 948

1.1% 1.0% 2.2% 3.5% 3.3% 3.6% 4.6% 5.2% 6.5% 12.3% 12.7% 10.0% 7.0% 11.5%

285 2,066
13.8% 100.0%
250 2,047

12.2% 100.0%
256 2,039

12.6% 100.0%
484 2,056

23.5% 100.0%
1,275 8,208
15.5% 100.0%

80 -2 世帯の年収（税込み）の合計金額  【年収調整後(注2)】
（単位：人，％）

区分
収入なし
（０円）

1～50万
円未満

50～100
万円未満

100～150
万円未満

150～200
万円未満

200～250
万円未満

250～300
万円未満

300～350
万円未満

350～400
万円未満

400～500
万円未満

500～600
万円未満

600～700
万円未満

700～800
万円未満

800万円
以上

0 14 16 19 49 83 123 132 136 348 318 191 135 220
0.0% 0.7% 0.8% 0.9% 2.4% 4.0% 6.0% 6.4% 6.6% 16.8% 15.4% 9.2% 6.5% 10.6%

0 8 13 35 51 90 104 134 158 261 311 232 147 252
0.0% 0.4% 0.6% 1.7% 2.5% 4.4% 5.1% 6.5% 7.7% 12.8% 15.2% 11.3% 7.2% 12.3%

0 10 15 32 58 96 120 116 161 292 254 218 154 258
0.0% 0.5% 0.7% 1.6% 2.8% 4.7% 5.9% 5.7% 7.9% 14.3% 12.5% 10.7% 7.6% 12.7%

2 3 22 34 58 107 136 105 112 197 184 190 159 261
0.1% 0.1% 1.1% 1.7% 2.8% 5.2% 6.6% 5.1% 5.4% 9.6% 8.9% 9.2% 7.7% 12.7%

2 35 66 120 216 376 483 487 567 1,098 1,067 831 595 991
0.0% 0.4% 0.8% 1.5% 2.6% 4.6% 5.9% 5.9% 6.9% 13.4% 13.0% 10.1% 7.2% 12.1%

282 2,066
13.6% 100.0%
251 2,051

12.3% 100.0%
255 2,039

12.5% 100.0%
486 2,056

23.6% 100.0%
1,274 8,208
15.5% 100.0%

81 住民税　課税・非課税区分
（単位：人，％）

区分
非課税
世帯

である

非課税
世帯

ではない

わから
ない

無回答 合計

244 1,393 296 133 2,066
11.8% 67.4% 14.3% 6.4% 100.0%
261 1,406 266 114 2,047

12.8% 68.7% 13.0% 5.6% 100.0%
280 1,399 246 114 2,039

13.7% 68.6% 12.1% 5.6% 100.0%
321 1,419 195 121 2,056

15.6% 69.0% 9.5% 5.9% 100.0%
1,106 5,617 1,003 482 8,208
13.5% 68.4% 12.2% 5.9% 100.0%

〔全道値〕 13.1% 65.6% 12.4% 8.8% 100.0%

高校
2年生

合計

無回答 合計

　（注２） 公的年金や社会保障給付金（児童手当・児童扶養手当・
　　　　　 特別児童扶養手当・生活保護費）相当額を加味した金額

　（注１） 公的年金や社会保障給付金（児童手当・児童扶養手当・
　　　　　 特別児童扶養手当・生活保護費）を含まない金額

小学
2年生
小学
5年生

無回答 合計

区分

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

区分

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

小学
5年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

中学
2年生
高校
2年生

高校
2年生

合計

中学
2年生

合計
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82 現在の貯金額
（単位：人，％）

区分
貯金は
ない

10万円
未満

10～50万
円未満

50～100
万円未満

100～300
万円未満

300～500
万円未満

500～
1000万円

未満

1000万円
以上

わからない 無回答 合計

348 98 220 193 351 197 177 108 191 183 2,066
16.8% 4.7% 10.6% 9.3% 17.0% 9.5% 8.6% 5.2% 9.2% 8.9% 100.0%
368 88 177 170 369 202 180 127 190 176 2,047

18.0% 4.3% 8.6% 8.3% 18.0% 9.9% 8.8% 6.2% 9.3% 8.6% 100.0%
391 113 167 197 319 196 170 111 195 180 2,039

19.2% 5.5% 8.2% 9.7% 15.6% 9.6% 8.3% 5.4% 9.6% 8.8% 100.0%
448 100 164 174 279 166 172 142 222 189 2,056

21.8% 4.9% 8.0% 8.5% 13.6% 8.1% 8.4% 6.9% 10.8% 9.2% 100.0%
1,555 399 728 734 1,318 761 699 488 798 728 8,208
18.9% 4.9% 8.9% 8.9% 16.1% 9.3% 8.5% 5.9% 9.7% 8.9% 100.0%

〔全道値〕 21.4% 4.6% 9.1% 8.0% 14.2% 8.1% 7.4% 5.2% 9.2% 12.7% 100.0%

83 ローンや借金の返済の有無と，ある場合の理由
〔複数回答〕 （単位：人，％）

自分や配偶
者の教育費
のため（奨学
金・教育ロー

ンなど）

子どもの
教育費の

ため

住宅の
ため

自動車
購入の
ため

他の大き
な買い物
のため

生活費の
不足を
補うため

滞納金や
他の借金
返済のた

め

事業
のため

その他

510 89 58 975 618 203 201 64 43 24 2,785
24.7% 4.3% 2.8% 47.2% 29.9% 9.8% 9.7% 3.1% 2.1% 1.2% －
502 61 76 1,007 616 181 212 64 53 28 2,800

24.5% 3.0% 3.7% 49.2% 30.1% 8.8% 10.4% 3.1% 2.6% 1.4% －
540 73 124 916 579 203 229 75 43 24 2,806

26.5% 3.6% 6.1% 44.9% 28.4% 10.0% 11.2% 3.7% 2.1% 1.2% －
533 121 203 852 536 209 273 90 67 24 2,908

25.9% 5.9% 9.9% 41.4% 26.1% 10.2% 13.3% 4.4% 3.3% 1.2% －
2,085 344 461 3,750 2,349 796 915 293 206 100 11,299
25.4% 4.2% 5.6% 45.7% 28.6% 9.7% 11.1% 3.6% 2.5% 1.2% －

〔全道値〕 24.8% 3.3% 5.6% 41.2% 31.6% 9.3% 12.0% 4.8% 3.1% 1.1% －

84 ここ１か月間で，調査対象の子どもの学校教育にかかった費用（教材費，給食費，通学費，部活費用）
（単位：人，％）

区分
５千円
未満

５千円～
１万円
未満

１～２万
円未満

２～３万
円未満

３～４万
円未満

４～５万
円未満

５～６万
円未満

６～７万
円未満

７万円
以上

無回答 合計

562 1,131 278 36 11 4 2 1 0 41 2,066
27.2% 54.7% 13.5% 1.7% 0.5% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%
364 1,074 446 86 23 13 3 3 1 34 2,047

17.8% 52.5% 21.8% 4.2% 1.1% 0.6% 0.1% 0.1% 0.0% 1.7% 100.0%
263 793 607 196 68 31 11 6 10 54 2,039

12.9% 38.9% 29.8% 9.6% 3.3% 1.5% 0.5% 0.3% 0.5% 2.6% 100.0%
157 371 593 406 236 133 49 34 27 50 2,056
7.6% 18.0% 28.8% 19.7% 11.5% 6.5% 2.4% 1.7% 1.3% 2.4% 100.0%

1,346 3,369 1,924 724 338 181 65 44 38 179 8,208
16.4% 41.0% 23.4% 8.8% 4.1% 2.2% 0.8% 0.5% 0.5% 2.2% 100.0%

85 ここ１か月間で，調査対象の子どもの学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用
（単位：人，％）

区分
利用して
いない

５千円
未満

５千円～
１万円
未満

１～２万
円未満

２～３万
円未満

３～４万
円未満

４～５万
円未満

５～６万
円未満

６～７万
円未満

７万円
以上

無回答 合計

1,249 373 217 152 23 7 6 1 0 3 35 2,066
60.5% 18.1% 10.5% 7.4% 1.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 1.7% 100.0%
1,103 226 354 246 56 14 6 3 3 2 34 2,047
53.9% 11.0% 17.3% 12.0% 2.7% 0.7% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 1.7% 100.0%
842 73 243 292 389 106 36 10 10 7 31 2,039

41.3% 3.6% 11.9% 14.3% 19.1% 5.2% 1.8% 0.5% 0.5% 0.3% 1.5% 100.0%
1,672 29 106 84 48 37 12 9 4 13 42 2,056
81.3% 1.4% 5.2% 4.1% 2.3% 1.8% 0.6% 0.4% 0.2% 0.6% 2.0% 100.0%
4,866 701 920 774 516 164 60 23 17 25 142 8,208
59.3% 8.5% 11.2% 9.4% 6.3% 2.0% 0.7% 0.3% 0.2% 0.3% 1.7% 100.0%

86 ここ１か月間で，調査対象の子どもの習い事・スポーツクラブ等にかかった費用
（単位：人，％）

区分
通って
いない

５千円
未満

５千円～
１万円
未満

１～２万
円未満

２～３万
円未満

３～４万
円未満

４～５万
円未満

５～６万
円未満

６～７万
円未満

７万円
以上

無回答 合計

720 437 555 254 49 11 8 2 2 4 24 2,066
34.8% 21.2% 26.9% 12.3% 2.4% 0.5% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 1.2% 100.0%
574 484 543 306 67 25 10 2 2 4 30 2,047

28.0% 23.6% 26.5% 14.9% 3.3% 1.2% 0.5% 0.1% 0.1% 0.2% 1.5% 100.0%
1,231 252 255 164 58 16 9 6 1 7 40 2,039
60.4% 12.4% 12.5% 8.0% 2.8% 0.8% 0.4% 0.3% 0.0% 0.3% 2.0% 100.0%
1,598 158 115 86 27 7 2 4 2 8 49 2,056
77.7% 7.7% 5.6% 4.2% 1.3% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.4% 2.4% 100.0%
4,123 1,331 1,468 810 201 59 29 14 7 23 143 8,208
50.2% 16.2% 17.9% 9.9% 2.4% 0.7% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 1.7% 100.0%

高校
2年生

合計

区分
借金は
ない

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生

小学
2年生

合計

借 金 が あ る

合計

中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生
高校
2年生
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87 ここ１か月間で，調査対象の子どもにかかったすべての費用（上記に加え，医療費や食費等の合計）
（単位：人，％）

区分
２万円
未満

２～３万
円未満

３～４万
円未満

４～５万
円未満

５～６万
円未満

６～７万
円未満

７～８万
円未満

８～９万
円未満

９万円
以上

無回答 合計

817 574 353 127 69 33 13 11 22 47 2,066
39.5% 27.8% 17.1% 6.1% 3.3% 1.6% 0.6% 0.5% 1.1% 2.3% 100.0%
651 551 351 182 129 43 30 18 18 74 2,047

31.8% 26.9% 17.1% 8.9% 6.3% 2.1% 1.5% 0.9% 0.9% 3.6% 100.0%
464 382 387 248 221 118 56 51 45 67 2,039

22.8% 18.7% 19.0% 12.2% 10.8% 5.8% 2.7% 2.5% 2.2% 3.3% 100.0%
484 345 387 244 194 132 64 48 79 79 2,056

23.5% 16.8% 18.8% 11.9% 9.4% 6.4% 3.1% 2.3% 3.8% 3.8% 100.0%
2,416 1,852 1,478 801 613 326 163 128 164 267 8,208
29.4% 22.6% 18.0% 9.8% 7.5% 4.0% 2.0% 1.6% 2.0% 3.3% 100.0%

88 ここ１か月間で，すべての子ども（調査対象の子どもを含む）にかかったすべての費用
（単位：人，％）

区分
きょうだい
はいない

０～４万
円未満

４～６万
円未満

６～８万
円未満

８～10万
円未満

10～12万
円未満

12～14万
円未満

14～16万
円未満

16～18万
円未満

18万円
以上

無回答 合計

285 712 443 254 144 79 31 17 14 25 62 2,066
13.8% 34.5% 21.4% 12.3% 7.0% 3.8% 1.5% 0.8% 0.7% 1.2% 3.0% 100.0%
241 590 445 268 157 120 64 29 14 39 80 2,047

11.8% 28.8% 21.7% 13.1% 7.7% 5.9% 3.1% 1.4% 0.7% 1.9% 3.9% 100.0%
252 434 409 290 208 152 77 53 25 66 73 2,039

12.4% 21.3% 20.1% 14.2% 10.2% 7.5% 3.8% 2.6% 1.2% 3.2% 3.6% 100.0%
282 418 344 269 173 154 93 66 46 118 93 2,056

13.7% 20.3% 16.7% 13.1% 8.4% 7.5% 4.5% 3.2% 2.2% 5.7% 4.5% 100.0%
1,060 2,154 1,641 1,081 682 505 265 165 99 248 308 8,208
12.9% 26.2% 20.0% 13.2% 8.3% 6.2% 3.2% 2.0% 1.2% 3.0% 3.8% 100.0%

89 以下の生活費や学費を，子どもがアルバイトから負担しているか
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
授業料・

学校
納付金

通学費
（定期代

など）

塾などの学
校外でかか
る教育費

部活動費 習い事
子ども自身
の食事代
（外食含む）

子ども自身
の服や靴 お小遣い

携帯・ス
マートフォ
ンの代金

下宿やひ
とり暮らし
の生活費

家族の
生活費

その他
アルバイト

をして
いない

合計

26 53 2 16 8 111 154 321 171 1 14 23 1,494 2,394
1.3% 2.6% 0.1% 0.8% 0.4% 5.4% 7.5% 15.6% 8.3% 0.0% 0.7% 1.1% 72.7% －

〔全道値〕 0.4% 1.6% 0.2% 1.4% 0.4% 5.8% 9.0% 15.7% 6.4% 0.4% 1.1% 0.9% 70.7% －

90 就学援助の受給状況
（単位：人，％）

377 1,635 25 29 2,066
18.2% 79.1% 1.2% 1.4% 100.0%
414 1,582 35 16 2,047

20.2% 77.3% 1.7% 0.8% 100.0%
492 1,500 25 22 2,039

24.1% 73.6% 1.2% 1.1% 100.0%
1,283 4,717 85 67 6,152
20.9% 76.7% 1.4% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 18.9% 77.1% 2.3% 1.7% 100.0%

91 就学援助を受けていない理由
（単位：人，％）

区分
申請したが
認定されな

かった

必要な
かった

申請要件
を満たして
いなかった

申請の仕
方がわか
らなかった

申請するこ
とに抵抗
があった

就学援助
を知らな
かった

その他 無回答 合計

34 699 726 36 23 48 28 41 1,635
2.1% 42.8% 44.4% 2.2% 1.4% 2.9% 1.7% 2.5% 100.0%
59 665 734 21 18 17 28 40 1,582

3.7% 42.0% 46.4% 1.3% 1.1% 1.1% 1.8% 2.5% 100.0%
38 527 805 11 15 18 31 55 1,500

2.5% 35.1% 53.7% 0.7% 1.0% 1.2% 2.1% 3.7% 100.0%
131 1,891 2,265 68 56 83 87 136 4,717
2.8% 40.1% 48.0% 1.4% 1.2% 1.8% 1.8% 2.9% 100.0%

〔全道値〕 6.4% 47.1% 27.5% 2.1% 2.4% 6.6% 1.1% 6.8% 100.0%

92 奨学金の利用状況(高校2年生)
（単位：人，％）

貸与型 給付型 その他

409 150 240 19 1,604 2,013
19.9% 7.3% 11.7% 0.9% 78.0% －

〔全道値〕 8.9% 5.5% 3.2% 0.2% 83.3% －

　※全道値との差が大きい理由として，北海道調査が公立高校のみを対象
      と した抽出調査であるのに対し，本市調査では，全件調査として私立
      高校も対象に含まれている要素がある。

中学
2年生

受けて
いる

わから
ない

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

合計

小学
5年生

小学
2年生

無回答

合計
受けて
いない

高校
2年生

受けて
いる

小学
5年生
中学
2年生

合計

中学
2年生
高校
2年生

受けて
いない

区分

小学
2年生

小学
2年生

高校
2年生

合計

一部〔複数回答〕

小学
2年生

区分

※ 
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■　子どもの進路・進学費用

93 子どもにどの段階まで教育を受けさせたいか
（単位：人，％）

3 299 55 89 260 839 461 32 9 2,047
0.1% 14.6% 2.7% 4.3% 12.7% 41.0% 22.5% 1.6% 0.4% 100.0%

1 386 76 78 254 815 372 42 15 2,039
0.0% 18.9% 3.7% 3.8% 12.5% 40.0% 18.2% 2.1% 0.7% 100.0%

4 685 131 167 514 1,654 833 74 24 4,086
0.1% 16.8% 3.2% 4.1% 12.6% 40.5% 20.4% 1.8% 0.6% 100.0%

〔全道値〕 0.1% 21.0% 3.4% 4.2% 14.2% 34.4% 19.3% 2.1% 1.2% 100.0%

94 将来，どの段階まで進学したいか ※子どもが回答
（単位：人，％）

14 346 394 648 617 25 2,044
0.7% 16.9% 19.3% 31.7% 30.2% 1.2% 100.0%

2 360 428 686 536 11 2,023
0.1% 17.8% 21.2% 33.9% 26.5% 0.5% 100.0%
16 706 822 1,334 1,153 36 4,067

0.4% 17.4% 20.2% 32.8% 28.4% 0.9% 100.0%
〔全道値〕 0.4% 22.0% 23.6% 25.5% 27.9% 0.7% 100.0%

95 家族は，自分にどの段階まで進学してほしいと考えていると思うか ※子どもが回答
（単位：人，％）

4 304 366 696 651 23 2,044
0.2% 14.9% 17.9% 34.1% 31.8% 1.1% 100.0%

3 396 320 649 637 18 2,023
0.1% 19.6% 15.8% 32.1% 31.5% 0.9% 100.0%

7 700 686 1,345 1,288 41 4,067
0.2% 17.2% 16.9% 33.1% 31.7% 1.0% 100.0%

〔全道値〕 0.3% 20.4% 16.4% 25.6% 36.2% 1.1% 100.0%

96 子どもの高校卒業後の進路をどのように考えているか
（単位：人，％）

449 71 234 797 456 27 22 2,056
21.8% 3.5% 11.4% 38.8% 22.2% 1.3% 1.1% 100.0%

〔全道値〕 24.1% 4.6% 19.3% 28.7% 20.0% 1.0% 2.3% 100.0%

97 子どもの高校卒業後の進路を決める際，以下の項目をどの程度考慮するか

①高校の成績・入学試験 （単位：人，％） ②家庭の経済的な状況 （単位：人，％）

区分
とても

考慮する
やや

考慮する
あまり

考慮しない
まったく

考慮しない 無回答 合計 区分
とても

考慮する
やや

考慮する
あまり

考慮しない
まったく

考慮しない 無回答 合計

947 754 217 48 90 2,056 798 849 262 71 76 2,056
46.1% 36.7% 10.6% 2.3% 4.4% 100.0% 38.8% 41.3% 12.7% 3.5% 3.7% 100.0%

③その他の家庭の事情 （単位：人，％） ④地域に適当な進学先があるか （単位：人，％）

区分
とても

考慮する
やや

考慮する
あまり

考慮しない
まったく

考慮しない 無回答 合計 区分
とても

考慮する
やや

考慮する
あまり

考慮しない
まったく

考慮しない 無回答 合計

333 738 610 252 123 2,056 489 813 451 183 120 2,056
16.2% 35.9% 29.7% 12.3% 6.0% 100.0% 23.8% 39.5% 21.9% 8.9% 5.8% 100.0%

⑤本人の志望先がはっきりしているか （単位：人，％）

区分
とても

考慮する
やや

考慮する
あまり

考慮しない
まったく

考慮しない 無回答 合計

1,460 419 75 33 69 2,056
71.0% 20.4% 3.6% 1.6% 3.4% 100.0%

98 将来，どの段階まで進学したいか ※子どもが回答 99 家族は，自分にどの段階まで進学してほしいと考えていると思うか
※子どもが回答

（単位：人，％） （単位：人，％）

458 1,383 368 13 2,222 435 291 843 27 616 10 2,222
20.6% 62.2% 16.6% 0.6% 100.0% 19.6% 13.1% 37.9% 1.2% 27.7% 0.5% 100.0%

〔全道値〕 24.8% 19.0% 28.6% 0.3% 26.7% 0.6% 100.0%

無回答

高校
2年生

合計

短大・高等
専門学校・
専門学校

まで

大学まで
大学院

まで
わから
ない

合計

合計

合計

短大

無回答

無回答

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

区分 高校まで 進学希望

高校
2年生

中学まで

短大・高等
専門学校・
専門学校

まで

大学また
はそれ
以上

専門学校

中学
2年生

合計

小学
5年生

無回答
大学また
はそれ
以上

わから
ない

短大高校

高校まで

まだ
わからない

無回答

専門学校中学

区分 中学まで 高校まで

短大・高等
専門学校・
専門学校

まで

合計

区分

中学
2年生

四年制
大学

区分

小学
5年生

小学
5年生

まだ
わからない

中学
2年生

高等専門
学校

区分 就職

四年制大
学または
それ以上

合計

合計

まだ
わからない

高校まで

合計

高校
2年生

高校
2年生

その他

無回答

区分

まだわ
からない

その他

高校
2年生
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100 進学希望の場合，希望する学校種別 ※子どもが回答
（単位：人，％）

78 25 17 289 217 726 11 20 1,383
5.6% 1.8% 1.2% 20.9% 15.7% 52.5% 0.8% 1.4% 100.0%

101 進学希望の場合，希望する学校場所 ※子どもが回答
（単位：人，％）

223 500 243 345 72 1,383
16.1% 36.2% 17.6% 24.9% 5.2% 100.0%

102 進学段階を「高校まで」と答えた理由 ※子どもが回答

①進学に必要なお金のことが心配だから （単位：人，％）

102 47 74 131 96 8 458
22.3% 10.3% 16.2% 28.6% 21.0% 1.7% 100.0%

〔全道値〕 31.9% 8.4% 13.1% 26.6% 18.4% 1.6% 100.0%

②きょうだいの進学にお金がかかるから （単位：人，％）

238 53 66 54 38 9 458
52.0% 11.6% 14.4% 11.8% 8.3% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 54.8% 10.3% 13.3% 11.9% 6.8% 3.0% 100.0%

③親や家族の面倒を見なければならないから （単位：人，％） （単位：人，％）

255 80 75 19 18 11 458
55.7% 17.5% 16.4% 4.1% 3.9% 2.4% 100.0%

〔全道値〕 53.6% 14.9% 20.3% 6.3% 2.3% 2.6% 100.0%

④特に勉強したことがない （単位：人，％）

60 51 95 143 99 10 458
13.1% 11.1% 20.7% 31.2% 21.6% 2.2% 100.0%

⑤高校卒業後，仕事をしたいから （単位：人，％） （単位：人，％）

20 12 52 135 231 8 458
4.4% 2.6% 11.4% 29.5% 50.4% 1.7% 100.0%

⑥これ以上勉強をしたくないから （単位：人，％）

61 51 123 99 118 6 458
13.3% 11.1% 26.9% 21.6% 25.8% 1.3% 100.0%

103 自分の進路や就職について家族と相談しているか ※子どもが回答
（単位：人，％）

387 1,328 392 95 16 4 2,222
17.4% 59.8% 17.6% 4.3% 0.7% 0.2% 100.0%

104 自分の将来のことについて ※子どもが回答

①私にはだいたいの将来計画がある （単位：人，％）

144 394 540 774 283 87 2,222
6.5% 17.7% 24.3% 34.8% 12.7% 3.9% 100.0%

②将来の為を考えて今から準備していることがある （単位：人，％）

194 490 734 553 162 89 2,222
8.7% 22.1% 33.0% 24.9% 7.3% 4.0% 100.0%

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

わから
ない

無回答 合計

高校
2年生

あまり
しない

しない

高等専門
学校

専門学校

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

あまり
あてはまら

ない

無回答

まあ
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

無回答

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答

高校
2年生

ときどき
する

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

国公立
大学

区分

高校
2年生

区分 よくする

区分

区分

国公立
短大

まあ
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

私立短大

自宅から
通える
学校

道内
（自宅外）

道外

私立大学

どちらとも
いえない

高校
2年生

相談したい
ができない

高校
2年生

無回答 合計

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

合計無回答

高校
2年生

合計無回答

まったく
あてはまら

ない

高校
2年生

合計無回答

合計

合計

大学院 無回答

無回答

非常に
あてはまる

非常に
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答
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③私には将来の目標がある （単位：人，％）

155 317 443 676 535 96 2,222
7.0% 14.3% 19.9% 30.4% 24.1% 4.3% 100.0%

④私の将来は漠然としていてつかみどころがない （単位：人，％）

263 537 721 411 189 101 2,222
11.8% 24.2% 32.4% 18.5% 8.5% 4.5% 100.0%

⑤将来のことはあまり考えたくない （単位：人，％）

576 624 600 233 97 92 2,222
25.9% 28.1% 27.0% 10.5% 4.4% 4.1% 100.0%

105 教育を受けさせるためのお金の準備の状況
（単位：人，％）

区分
すでに準
備できて

いる

貯金や
学資保険
など準備を
始めている

時期になっ
たら奨学金
を利用する

まったく目
処はつい
ていない

その他 無回答 合計

43 1,230 219 494 18 43 2,047
2.1% 60.1% 10.7% 24.1% 0.9% 2.1% 100.0%
107 1,040 350 471 23 48 2,039
5.2% 51.0% 17.2% 23.1% 1.1% 2.4% 100.0%
150 2,270 569 965 41 91 4,086
3.7% 55.6% 13.9% 23.6% 1.0% 2.2% 100.0%

〔全道値〕 3.7% 48.0% 15.9% 28.8% 1.1% 2.6% 100.0%

106 高校卒業後の進学にかかるお金の準備の状況
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分 貯金 学資保険 奨学金
教育

ローン

生活福祉
資金・母子
父子寡婦
福祉資金

親せき等
からの
援助

子ども
本人の

アルバイト

金銭的めど
が立って
いない

その他 合計

882 736 1,106 469 94 68 439 304 23 4,121
42.9% 35.8% 53.8% 22.8% 4.6% 3.3% 21.4% 14.8% 1.1% －

〔全道値〕 36.6% 32.8% 53.3% 22.7% 3.0% 2.4% 16.7% 17.6% 1.3% －

107 子どもが高校卒業後に進学するとしたら，費用負担についてどう考えるか

①卒業するまでの学費・生活費は親が負担するのが当然だ ②学費は親が出すが，生活費は子どもがある程度負担すべきだ
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
強く

そう思う
そう思う

そう
思わない

まったく
そう

思わない
無回答 合計 区分

強く
そう思う

そう思う
そう

思わない

まったく
そう

思わない
無回答 合計

418 1,064 435 45 94 2,056 87 796 859 195 119 2,056
20.3% 51.8% 21.2% 2.2% 4.6% 100.0% 4.2% 38.7% 41.8% 9.5% 5.8% 100.0%

③学費や生活費は奨学金やローンでまかない，本人が就職してから返す ④返済が必要な奨学金は，将来の子どもの負担となるので借りたくない
　 べきだ （単位：人，％） （単位：人，％）

区分
強く

そう思う
そう思う

そう
思わない

まったく
そう

思わない
無回答 合計 区分

強く
そう思う

そう思う
そう

思わない

まったく
そう

思わない
無回答 合計

93 644 891 303 125 2,056 561 769 552 68 106 2,056
4.5% 31.3% 43.3% 14.7% 6.1% 100.0% 27.3% 37.4% 26.8% 3.3% 5.2% 100.0%

⑤返済が必要な奨学金は，将来何が起こるかわからないので借りたくない
（単位：人，％）

区分
強く

そう思う
そう思う

そう
思わない

まったく
そう

思わない
無回答 合計

540 745 583 74 114 2,056
26.3% 36.2% 28.4% 3.6% 5.5% 100.0%

高校
2年生

高校
2年生

合計

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

高校
2年生

非常に
あてはまる

無回答

合計

高校
2年生

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

高校
2年生

高校
2年生

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

高校
2年生

高校
2年生

小学
5年生
中学
2年生

非常に
あてはまる

区分 無回答

区分

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

高校
2年生

無回答 合計

合計
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■　悩みや相談・親子関係

108 子どもについての悩み
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分

子どもとの
話し合い等
の時間が
もてない

親子関係
子どもの
病気や
障がい

子どもの
発達や
しつけ

学校の
先生との

関係

子どもの
友だち
関係

子どもの
学習や
進路

子どもの
不登校や
ひきこもり

いじめ
子どもの
非行や

不良行為

子どもの
就職

その他
特に悩み
はない

合計

215 159 139 635 70 387 705 16 44 18 81 49 720 3,238
10.4% 7.7% 6.7% 30.7% 3.4% 18.7% 34.1% 0.8% 2.1% 0.9% 3.9% 2.4% 34.8% －
208 179 131 503 88 402 818 30 54 22 147 53 678 3,313

10.2% 8.7% 6.4% 24.6% 4.3% 19.6% 40.0% 1.5% 2.6% 1.1% 7.2% 2.6% 33.1% －
215 173 131 360 93 367 1,153 55 57 15 240 53 563 3,475

10.5% 8.5% 6.4% 17.7% 4.6% 18.0% 56.5% 2.7% 2.8% 0.7% 11.8% 2.6% 27.6% －
219 171 104 178 83 249 924 33 39 22 449 62 679 3,212

10.7% 8.3% 5.1% 8.7% 4.0% 12.1% 44.9% 1.6% 1.9% 1.1% 21.8% 3.0% 33.0% －
857 682 505 1,676 334 1,405 3,600 134 194 77 917 217 2,640 13,238

10.4% 8.3% 6.2% 20.4% 4.1% 17.1% 43.9% 1.6% 2.4% 0.9% 11.2% 2.6% 32.2% －
〔全道値〕 7.9% 6.3% 5.4% 17.8% 4.8% 15.7% 39.3% 1.6% 2.5% 0.6% 8.4% 2.3% 33.4% －

109 日ごろ立ち話をするような付き合いの人がいるか
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
他の

子どもの
親

職場の人 近所の人
それ以外
の友人・

知人
その他

そのような
人は

いない
合計

1,538 1,039 713 1,020 45 128 4,483
74.4% 50.3% 34.5% 49.4% 2.2% 6.2% －
1,491 1,088 648 973 35 159 4,394
72.8% 53.2% 31.7% 47.5% 1.7% 7.8% －
1,406 1,144 641 1,028 43 165 4,427
69.0% 56.1% 31.4% 50.4% 2.1% 8.1% －
1,197 1,192 674 1,029 28 168 4,288
58.2% 58.0% 32.8% 50.0% 1.4% 8.2% －
5,632 4,463 2,676 4,050 151 620 17,592
68.6% 54.4% 32.6% 49.3% 1.8% 7.6% －

〔全道値〕 68.4% 53.5% 28.9% 48.4% 1.4% 7.2% －

110 子どもについての悩みを相談する相手
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
同居の
家族

同居して
いない家
族・親せき

職場の人 近所の人
それ以外
の友人・

知人

学校の
先生

地域の
相談員・
相談機関

医師等の
専門家

スクール
カウンセ

ラー

スクール
ソーシャル
ワーカー

その他
相談する

人は
いない

合計

1,578 1,400 740 161 1,229 569 53 161 17 7 37 22 5,974
76.4% 67.8% 35.8% 7.8% 59.5% 27.5% 2.6% 7.8% 0.8% 0.3% 1.8% 1.1% －
1,519 1,253 699 134 1,152 485 24 117 19 4 30 36 5,472
74.2% 61.2% 34.1% 6.5% 56.3% 23.7% 1.2% 5.7% 0.9% 0.2% 1.5% 1.8% －
1,371 1,171 718 118 1,138 397 21 92 27 4 31 55 5,143
67.2% 57.4% 35.2% 5.8% 55.8% 19.5% 1.0% 4.5% 1.3% 0.2% 1.5% 2.7% －
1,335 1,078 647 87 1,087 279 13 58 19 2 28 72 4,705
64.9% 52.4% 31.5% 4.2% 52.9% 13.6% 0.6% 2.8% 0.9% 0.1% 1.4% 3.5% －
5,803 4,902 2,804 500 4,606 1,730 111 428 82 17 126 185 21,294
70.7% 59.7% 34.2% 6.1% 56.1% 21.1% 1.4% 5.2% 1.0% 0.2% 1.5% 2.3% －

〔全道値〕 70.7% 54.0% 30.3% 5.7% 54.1% 19.1% 2.2% 3.9% － － 1.1% 2.6% －

111 保護者自身の悩みを相談する相手
〔複数回答〕 （単位：人，％）

区分
同居の
家族

同居して
いない家
族・親せき

職場の人 近所の人
それ以外
の友人・

知人

学校の
先生

地域の
相談員・
相談機関

医師等の
専門家

スクール
カウンセ

ラー

スクール
ソーシャル
ワーカー

その他
相談する

人は
いない

合計

1,410 1,281 688 97 1,290 30 12 53 3 4 17 83 4,968
68.2% 62.0% 33.3% 4.7% 62.4% 1.5% 0.6% 2.6% 0.1% 0.2% 0.8% 4.0% －
1,354 1,173 650 83 1,166 24 8 41 2 1 21 100 4,623
66.1% 57.3% 31.8% 4.1% 57.0% 1.2% 0.4% 2.0% 0.1% 0.0% 1.0% 4.9% －
1,204 1,071 683 78 1,185 22 7 46 3 0 18 113 4,430
59.0% 52.5% 33.5% 3.8% 58.1% 1.1% 0.3% 2.3% 0.1% 0.0% 0.9% 5.5% －
1,169 1,013 622 69 1,145 14 7 33 4 1 33 123 4,233
56.9% 49.3% 30.3% 3.4% 55.7% 0.7% 0.3% 1.6% 0.2% 0.0% 1.6% 6.0% －
5,137 4,538 2,643 327 4,786 90 34 173 12 6 89 419 18,254
62.6% 55.3% 32.2% 4.0% 58.3% 1.1% 0.4% 2.1% 0.1% 0.1% 1.1% 5.1% －

〔全道値〕 60.9% 49.7% 28.9% 4.3% 55.3% 1.0% 0.7% 2.1% － － 1.0% 5.8% －

112 困っていることや悩み事，楽しいことや悲しいことを他の人にどれくらい話すか ※子どもが回答

①親 （単位：人，％）

101 182 565 1,135 12 49 2,044
4.9% 8.9% 27.6% 55.5% 0.6% 2.4% 100.0%
179 261 672 885 7 19 2,023
8.8% 12.9% 33.2% 43.7% 0.3% 0.9% 100.0%
249 276 742 916 13 26 2,222

11.2% 12.4% 33.4% 41.2% 0.6% 1.2% 100.0%
529 719 1,979 2,936 32 94 6,289
8.4% 11.4% 31.5% 46.7% 0.5% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 10.8% 12.5% 29.1% 43.6% 0.8% 3.2% 100.0%

合計

高校
2年生

中学
2年生

合計

小学
5年生

小学
5年生

合計

あまり
話さない

ときどき
話す

高校
2年生

中学
2年生

中学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

合計

高校
2年生

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

区分
ぜんぜん
話さない

合計

中学
2年生
高校
2年生

中学
2年生

よく話す

小学
5年生

いない 無回答
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②きょうだい （単位：人，％）

578 395 433 356 222 60 2,044
28.3% 19.3% 21.2% 17.4% 10.9% 2.9% 100.0%
643 415 394 303 241 27 2,023

31.8% 20.5% 19.5% 15.0% 11.9% 1.3% 100.0%
790 423 446 299 229 35 2,222

35.6% 19.0% 20.1% 13.5% 10.3% 1.6% 100.0%
2,011 1,233 1,273 958 692 122 6,289
32.0% 19.6% 20.2% 15.2% 11.0% 1.9% 100.0%

〔全道値〕 33.3% 19.0% 19.1% 15.5% 9.0% 4.1% 100.0%

③祖父母など （単位：人，％）

658 475 464 336 51 60 2,044
32.2% 23.2% 22.7% 16.4% 2.5% 2.9% 100.0%
865 517 391 188 41 21 2,023

42.8% 25.6% 19.3% 9.3% 2.0% 1.0% 100.0%
1,075 558 383 119 53 34 2,222
48.4% 25.1% 17.2% 5.4% 2.4% 1.5% 100.0%
2,598 1,550 1,238 643 145 115 6,289
41.3% 24.6% 19.7% 10.2% 2.3% 1.8% 100.0%

〔全道値〕 44.2% 22.8% 17.5% 8.7% 2.6% 4.2% 100.0%

④学校の先生 （単位：人，％）

461 556 628 323 15 61 2,044
22.6% 27.2% 30.7% 15.8% 0.7% 3.0% 100.0%
740 656 423 168 7 29 2,023

36.6% 32.4% 20.9% 8.3% 0.3% 1.4% 100.0%
1,008 666 412 84 15 37 2,222
45.4% 30.0% 18.5% 3.8% 0.7% 1.7% 100.0%
2,209 1,878 1,463 575 37 127 6,289
35.1% 29.9% 23.3% 9.1% 0.6% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 38.1% 25.9% 22.2% 8.8% 1.0% 4.1% 100.0%

⑤スクールカウンセラー （単位：人，％）

1,824 124 49 20 161 44 2,222
82.1% 5.6% 2.2% 0.9% 7.2% 2.0% 100.0%

⑥学校の友だち （単位：人，％）

291 320 617 737 20 59 2,044
14.2% 15.7% 30.2% 36.1% 1.0% 2.9% 100.0%
258 202 576 928 36 23 2,023

12.8% 10.0% 28.5% 45.9% 1.8% 1.1% 100.0%
265 257 687 910 73 30 2,222

11.9% 11.6% 30.9% 41.0% 3.3% 1.4% 100.0%
814 779 1,880 2,575 129 112 6,289

12.9% 12.4% 29.9% 40.9% 2.1% 1.8% 100.0%
〔全道値〕 14.3% 11.2% 27.0% 41.1% 2.6% 3.8% 100.0%

⑦地元の友だち （単位：人，％）

1,107 256 188 125 283 85 2,044
54.2% 12.5% 9.2% 6.1% 13.8% 4.2% 100.0%
1,076 313 211 153 236 34 2,023
53.2% 15.5% 10.4% 7.6% 11.7% 1.7% 100.0%
667 377 558 499 83 38 2,222

30.0% 17.0% 25.1% 22.5% 3.7% 1.7% 100.0%
2,850 946 957 777 602 157 6,289
45.3% 15.0% 15.2% 12.4% 9.6% 2.5% 100.0%

〔全道値〕 48.9% 13.7% 13.3% 10.9% 8.2% 5.0% 100.0%

⑧恋人（彼氏・彼女） （単位：人，％）

1,008 121 178 225 645 45 2,222
45.4% 5.4% 8.0% 10.1% 29.0% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 42.3% 6.5% 8.6% 15.2% 24.5% 2.9% 100.0%

⑨ネット上の友だち （単位：人，％）

1,216 39 36 17 663 73 2,044
59.5% 1.9% 1.8% 0.8% 32.4% 3.6% 100.0%
1,126 150 91 85 545 26 2,023
55.7% 7.4% 4.5% 4.2% 26.9% 1.3% 100.0%
1,249 113 156 92 569 43 2,222
56.2% 5.1% 7.0% 4.1% 25.6% 1.9% 100.0%
3,591 302 283 194 1,777 142 6,289
57.1% 4.8% 4.5% 3.1% 28.3% 2.3% 100.0%

〔全道値〕 58.7% 5.1% 4.6% 3.0% 23.8% 4.8% 100.0%

区分
ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す

区分
ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す いない

合計

いない 無回答区分

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

高校
2年生

区分

高校
2年生

無回答

ぜんぜん
話さない

ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す

小学
5年生
中学
2年生

いない

よく話す

高校
2年生

中学
2年生

区分

無回答区分
ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す いない

無回答

小学
5年生

合計

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す 合計

合計

合計

無回答 合計

合計無回答

無回答 合計

無回答 合計

いない

いない

よく話す いない

高校
2年生

いない

あまり
話さない

ときどき
話す

区分
ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

区分
ぜんぜん
話さない
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⑩その他の大人（地域のｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞのｺｰﾁや塾・習い事の先生など） （単位：人，％）

1,210 248 194 79 232 81 2,044
59.2% 12.1% 9.5% 3.9% 11.4% 4.0% 100.0%
1,145 272 213 95 269 29 2,023
56.6% 13.4% 10.5% 4.7% 13.3% 1.4% 100.0%
1,331 177 180 51 441 42 2,222
59.9% 8.0% 8.1% 2.3% 19.8% 1.9% 100.0%
3,686 697 587 225 942 152 6,289
58.6% 11.1% 9.3% 3.6% 15.0% 2.4% 100.0%

〔全道値〕 62.5% 8.3% 6.4% 2.1% 15.2% 5.5% 100.0%

113 自分や配偶者が不慮の事故や入院などで子どもの面倒がをみられなくなったとき，代わりに面倒を見てくれる人がいるか
（単位：人，％）

区分
子どもの
祖父母

子どもの
おじや
おば

その他の
親せき

職場の人 近所の人
その他の

友人・
知人

面倒を見て
くれる人
はいない

無回答 合計

1,618 44 16 1 0 3 179 205 2,066
78.3% 2.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.1% 8.7% 9.9% 100.0%
1,575 74 14 1 2 14 176 191 2,047
76.9% 3.6% 0.7% 0.0% 0.1% 0.7% 8.6% 9.3% 100.0%
1,499 97 16 1 3 18 196 209 2,039
73.5% 4.8% 0.8% 0.0% 0.1% 0.9% 9.6% 10.3% 100.0%
1,388 140 37 1 4 26 235 225 2,056
67.5% 6.8% 1.8% 0.0% 0.2% 1.3% 11.4% 10.9% 100.0%
6,080 355 83 4 9 61 786 830 8,208
74.1% 4.3% 1.0% 0.0% 0.1% 0.7% 9.6% 10.1% 100.0%

〔全道値〕 70.6% 5.4% 1.2% 0.1% 0.2% 0.7% 9.4% 12.3% 100.0%

114 面倒を見てくれる人に，どれくらいの期間子どもの世話を頼めそうか
（単位：人，％）

区分
２～３日

程度
１週間
程度

必要な
だけ

わから
ない

無回答 合計

141 173 1,034 314 20 1,682
8.4% 10.3% 61.5% 18.7% 1.2% 100.0%
125 173 1,051 321 10 1,680
7.4% 10.3% 62.6% 19.1% 0.6% 100.0%
89 160 1,051 319 15 1,634

5.4% 9.8% 64.3% 19.5% 0.9% 100.0%
95 159 999 323 20 1,596

6.0% 10.0% 62.6% 20.2% 1.3% 100.0%
450 665 4,135 1,277 65 6,592
6.8% 10.1% 62.7% 19.4% 1.0% 100.0%

〔全道値〕 6.8% 7.5% 57.0% 17.7% 11.0% 100.0%

115 子どものことについて，以下のことがどの程度あてはまるか

①子どもの興味や日常の活動について知っている （単位：人，％）

6 26 122 1,197 684 12 2,047
0.3% 1.3% 6.0% 58.5% 33.4% 0.6% 100.0%
14 36 141 1,274 547 27 2,039

0.7% 1.8% 6.9% 62.5% 26.8% 1.3% 100.0%
18 42 204 1,329 439 24 2,056

0.9% 2.0% 9.9% 64.6% 21.4% 1.2% 100.0%
38 104 467 3,800 1,670 63 6,142

0.6% 1.7% 7.6% 61.9% 27.2% 1.0% 100.0%
〔全道値〕 0.8% 1.5% 7.9% 56.6% 31.8% 1.4% 100.0%

②ふだんの活動について子どもと話し合う （単位：人，％）

10 51 170 1,140 665 11 2,047
0.5% 2.5% 8.3% 55.7% 32.5% 0.5% 100.0%
16 63 225 1,138 570 27 2,039

0.8% 3.1% 11.0% 55.8% 28.0% 1.3% 100.0%
25 74 269 1,173 490 25 2,056

1.2% 3.6% 13.1% 57.1% 23.8% 1.2% 100.0%
51 188 664 3,451 1,725 63 6,142

0.8% 3.1% 10.8% 56.2% 28.1% 1.0% 100.0%
〔全道値〕 0.9% 3.3% 10.6% 52.5% 31.2% 1.5% 100.0%

③子どもが外出するとき行き先や誰と一緒か知っている （単位：人，％）

12 45 154 880 943 13 2,047
0.6% 2.2% 7.5% 43.0% 46.1% 0.6% 100.0%
17 40 133 818 1,001 30 2,039

0.8% 2.0% 6.5% 40.1% 49.1% 1.5% 100.0%
26 66 208 1,020 710 26 2,056

1.3% 3.2% 10.1% 49.6% 34.5% 1.3% 100.0%
55 151 495 2,718 2,654 69 6,142

0.9% 2.5% 8.1% 44.3% 43.2% 1.1% 100.0%
〔全道値〕 0.9% 1.9% 6.8% 38.4% 50.5% 1.4% 100.0%

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分 いない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

まあ
あてはまる

高校
2年生

中学
2年生

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

中学
2年生

合計

あまり
あてはまら

ない

小学
5年生

中学
2年生

高校
2年生

どちらとも
いえない

高校
2年生

合計

非常に
あてはまる

無回答

無回答区分

区分
まったく

あてはまら
ない

小学
2年生

小学
2年生

小学
5年生

まったく
あてはまら

ない

合計

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計
ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す

よく話す

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計
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116 親のことについて，以下のことがどの程度当てはまるか ※子どもが回答

①親は私の言うことを真剣に聞いてくれる （単位：人，％）

46 116 281 757 802 42 2,044
2.3% 5.7% 13.7% 37.0% 39.2% 2.1% 100.0%
62 109 341 732 762 17 2,023

3.1% 5.4% 16.9% 36.2% 37.7% 0.8% 100.0%
46 121 371 925 740 19 2,222

2.1% 5.4% 16.7% 41.6% 33.3% 0.9% 100.0%
154 346 993 2,414 2,304 78 6,289
2.4% 5.5% 15.8% 38.4% 36.6% 1.2% 100.0%

〔全道値〕 2.5% 5.3% 14.3% 35.6% 39.1% 3.3% 100.0%

②親は私の気持ちを分かってくれる （単位：人，％）

55 123 337 698 786 45 2,044
2.7% 6.0% 16.5% 34.1% 38.5% 2.2% 100.0%
98 160 451 675 621 18 2,023

4.8% 7.9% 22.3% 33.4% 30.7% 0.9% 100.0%
82 170 525 884 540 21 2,222

3.7% 7.7% 23.6% 39.8% 24.3% 0.9% 100.0%
235 453 1,313 2,257 1,947 84 6,289
3.7% 7.2% 20.9% 35.9% 31.0% 1.3% 100.0%

〔全道値〕 3.7% 6.5% 20.5% 33.4% 32.5% 3.3% 100.0%

③困っているときに親は励ましてくれる （単位：人，％）

81 113 290 587 927 46 2,044
4.0% 5.5% 14.2% 28.7% 45.4% 2.3% 100.0%
90 130 386 633 765 19 2,023

4.4% 6.4% 19.1% 31.3% 37.8% 0.9% 100.0%
81 151 457 830 681 22 2,222

3.6% 6.8% 20.6% 37.4% 30.6% 1.0% 100.0%
252 394 1,133 2,050 2,373 87 6,289
4.0% 6.3% 18.0% 32.6% 37.7% 1.4% 100.0%

〔全道値〕 4.1% 6.2% 18.2% 30.9% 37.3% 3.4% 100.0%

④親は私の興味や日常の行動について知っている （単位：人，％）

45 95 252 655 948 49 2,044
2.2% 4.6% 12.3% 32.0% 46.4% 2.4% 100.0%
76 131 345 656 795 20 2,023

3.8% 6.5% 17.1% 32.4% 39.3% 1.0% 100.0%
72 172 409 854 691 24 2,222

3.2% 7.7% 18.4% 38.4% 31.1% 1.1% 100.0%
193 398 1,006 2,165 2,434 93 6,289
3.1% 6.3% 16.0% 34.4% 38.7% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 3.0% 5.9% 15.0% 31.5% 41.0% 3.6% 100.0%

⑤普段の活動について親は私と話し合う （単位：人，％）

111 226 356 684 616 51 2,044
5.4% 11.1% 17.4% 33.5% 30.1% 2.5% 100.0%
131 237 426 637 569 23 2,023
6.5% 11.7% 21.1% 31.5% 28.1% 1.1% 100.0%
126 270 537 740 526 23 2,222
5.7% 12.2% 24.2% 33.3% 23.7% 1.0% 100.0%
368 733 1,319 2,061 1,711 97 6,289
5.9% 11.7% 21.0% 32.8% 27.2% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 5.8% 10.5% 21.0% 30.6% 27.9% 4.2% 100.0%

⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒かを知っている （単位：人，％）

79 155 215 556 988 51 2,044
3.9% 7.6% 10.5% 27.2% 48.3% 2.5% 100.0%
71 108 228 606 986 24 2,023

3.5% 5.3% 11.3% 30.0% 48.7% 1.2% 100.0%
112 231 395 789 673 22 2,222
5.0% 10.4% 17.8% 35.5% 30.3% 1.0% 100.0%
262 494 838 1,951 2,647 97 6,289
4.2% 7.9% 13.3% 31.0% 42.1% 1.5% 100.0%

〔全道値〕 3.9% 5.8% 11.4% 27.5% 47.8% 3.7% 100.0%

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

区分

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

区分
まったく

あてはまら
ない

合計

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

区分
まったく

あてはまら
ない

非常に
あてはまる

非常に
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

非常に
あてはまる

無回答

どちらとも
いえない

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

区分
まったく

あてはまら
ない

まあ
あてはまる

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

無回答

非常に
あてはまる

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

無回答

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

無回答 合計
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⑦親は忙しくてあまり私と関わる時間がない （単位：人，％）

747 592 319 224 111 51 2,044
36.5% 29.0% 15.6% 11.0% 5.4% 2.5% 100.0%
688 698 373 166 78 20 2,023

34.0% 34.5% 18.4% 8.2% 3.9% 1.0% 100.0%
646 738 515 222 78 23 2,222

29.1% 33.2% 23.2% 10.0% 3.5% 1.0% 100.0%
2,081 2,028 1,207 612 267 94 6,289
33.1% 32.2% 19.2% 9.7% 4.2% 1.5% 100.0%

■　子どもの心理など

117 自分自身をどのように思っているか（自己肯定感） ※子どもが回答

①少なくても人並みには，価値のある人間である （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

163 220 690 635 292 44 2,044
8.0% 10.8% 33.8% 31.1% 14.3% 2.2% 100.0%
176 267 654 620 283 23 2,023
8.7% 13.2% 32.3% 30.6% 14.0% 1.1% 100.0%
158 328 827 681 203 25 2,222
7.1% 14.8% 37.2% 30.6% 9.1% 1.1% 100.0%
497 815 2,171 1,936 778 92 6,289
7.9% 13.0% 34.5% 30.8% 12.4% 1.5% 100.0%

②いろいろな良い素質をもっている （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

142 291 627 654 288 42 2,044
6.9% 14.2% 30.7% 32.0% 14.1% 2.1% 100.0%
203 356 654 558 230 22 2,023

10.0% 17.6% 32.3% 27.6% 11.4% 1.1% 100.0%
213 417 879 514 174 25 2,222
9.6% 18.8% 39.6% 23.1% 7.8% 1.1% 100.0%
558 1,064 2,160 1,726 692 89 6,289
8.9% 16.9% 34.3% 27.4% 11.0% 1.4% 100.0%

③何かにつけて，自分は役に立たない人間だと思う （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

426 694 574 228 82 40 2,044
20.8% 34.0% 28.1% 11.2% 4.0% 2.0% 100.0%
315 566 686 303 131 22 2,023

15.6% 28.0% 33.9% 15.0% 6.5% 1.1% 100.0%
200 545 925 382 143 27 2,222
9.0% 24.5% 41.6% 17.2% 6.4% 1.2% 100.0%
941 1,805 2,185 913 356 89 6,289

15.0% 28.7% 34.7% 14.5% 5.7% 1.4% 100.0%

④だいたいにおいて，自分に満足している （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

153 271 558 658 363 41 2,044
7.5% 13.3% 27.3% 32.2% 17.8% 2.0% 100.0%
263 366 677 483 211 23 2,023

13.0% 18.1% 33.5% 23.9% 10.4% 1.1% 100.0%
289 497 858 435 113 30 2,222

13.0% 22.4% 38.6% 19.6% 5.1% 1.4% 100.0%
705 1,134 2,093 1,576 687 94 6,289

11.2% 18.0% 33.3% 25.1% 10.9% 1.5% 100.0%

⑤物事を人並みには，うまくやれる （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

131 237 614 733 291 38 2,044
6.4% 11.6% 30.0% 35.9% 14.2% 1.9% 100.0%
172 323 645 636 222 25 2,023
8.5% 16.0% 31.9% 31.4% 11.0% 1.2% 100.0%
175 340 818 717 144 28 2,222
7.9% 15.3% 36.8% 32.3% 6.5% 1.3% 100.0%
478 900 2,077 2,086 657 91 6,289
7.6% 14.3% 33.0% 33.2% 10.4% 1.4% 100.0%

118 自分自身をどのように思っているか（自己認識） ※子どもが回答

①どんなことでも，たいてい何とかなりそうな気がする （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

91 261 453 904 489 24 2,222
4.1% 11.7% 20.4% 40.7% 22.0% 1.1% 100.0%

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

高校
2年生

まあ
あてはまる

非常に
あてはまる

どちらとも
いえない

区分
まったく

あてはまら
ない

あまり
あてはまら

ない

中学
2年生
高校
2年生

小学
5年生

無回答

中学
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

小学
5年生

37



旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

②人と誤解が生じたときには積極的に話をしようとする （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

104 255 667 840 326 30 2,222
4.7% 11.5% 30.0% 37.8% 14.7% 1.4% 100.0%

③つらいことでも我慢できるほうだ （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

93 198 553 884 470 24 2,222
4.2% 8.9% 24.9% 39.8% 21.2% 1.1% 100.0%

④自分の性格についてよく理解している （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

55 130 598 938 477 24 2,222
2.5% 5.9% 26.9% 42.2% 21.5% 1.1% 100.0%

⑤自分から人と親しくなるのが得意だ （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

284 462 654 518 277 27 2,222
12.8% 20.8% 29.4% 23.3% 12.5% 1.2% 100.0%

⑥人の気持ちや微妙な表情の変化を読み取るのが上手だ （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

110 281 721 692 388 30 2,222
5.0% 12.6% 32.4% 31.1% 17.5% 1.4% 100.0%

⑦自分は粘り強い人間だと思う （単位：人，％）

区分
まったく
そう思わ

ない

あまり
そう思わ

ない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

無回答 合計

190 368 865 515 259 25 2,222
8.6% 16.6% 38.9% 23.2% 11.7% 1.1% 100.0%

119 自分にとって「青春」とは，何歳から何歳くらいまでだと思うか ※子どもが回答

①何歳くらいから （単位：人，％） ②何歳くらいまで （単位：人，％）

区分 ０～10歳 11～13歳 14～16歳 17歳以上 無回答 合計 区分 ２～15歳 16～18歳 19～21歳 22歳以上 無回答 合計

539 690 496 104 215 2,044 206 776 566 269 227 2,044
26.4% 33.8% 24.3% 5.1% 10.5% 100.0% 10.1% 38.0% 27.7% 13.2% 11.1% 100.0%
287 1,132 500 22 82 2,023 89 1,322 318 186 108 2,023

14.2% 56.0% 24.7% 1.1% 4.1% 100.0% 4.4% 65.3% 15.7% 9.2% 5.3% 100.0%
255 680 1,150 27 110 2,222 45 1,247 525 267 138 2,222

11.5% 30.6% 51.8% 1.2% 5.0% 100.0% 2.0% 56.1% 23.6% 12.0% 6.2% 100.0%
1,081 2,502 2,146 153 407 6,289 340 3,345 1,409 722 473 6,289
17.2% 39.8% 34.1% 2.4% 6.5% 100.0% 5.4% 53.2% 22.4% 11.5% 7.5% 100.0%

120 「青春」とは，何歳から何歳くらいまでだと思うか

①何歳くらいから （単位：人，％） ②何歳くらいまで （単位：人，％）

区分 ０～10歳 11～13歳 14～16歳 17歳以上 無回答 合計 区分 ２～15歳 16～18歳 19～21歳 22歳以上 無回答 合計

150 1,071 703 32 110 2,066 14 1,187 540 206 119 2,066
7.3% 51.8% 34.0% 1.5% 5.3% 100.0% 0.7% 57.5% 26.1% 10.0% 5.8% 100.0%
138 1,005 775 44 85 2,047 21 1,061 605 274 86 2,047
6.7% 49.1% 37.9% 2.1% 4.2% 100.0% 1.0% 51.8% 29.6% 13.4% 4.2% 100.0%
65 1,032 791 45 106 2,039 17 1,076 582 267 97 2,039

3.2% 50.6% 38.8% 2.2% 5.2% 100.0% 0.8% 52.8% 28.5% 13.1% 4.8% 100.0%
54 768 1,042 65 127 2,056 7 855 665 408 121 2,056

2.6% 37.4% 50.7% 3.2% 6.2% 100.0% 0.3% 41.6% 32.3% 19.8% 5.9% 100.0%
407 3,876 3,311 186 428 8,208 59 4,179 2,392 1,155 423 8,208
5.0% 47.2% 40.3% 2.3% 5.2% 100.0% 0.7% 50.9% 29.1% 14.1% 5.2% 100.0%

121 「子ども期」とは，何歳から何歳くらいまでだと思うか

①何歳くらいから （単位：人，％） ②何歳くらいまで （単位：人，％）

区分 ０～２歳 ３～５歳 ６～８歳 ９歳以上 無回答 合計 区分 ５～10歳 11～14歳 15～18歳 19歳以上 無回答 合計

612 853 479 3 119 2,066 191 960 741 68 106 2,066
29.6% 41.3% 23.2% 0.1% 5.8% 100.0% 9.2% 46.5% 35.9% 3.3% 5.1% 100.0%
576 708 627 14 122 2,047 77 787 951 138 94 2,047

28.1% 34.6% 30.6% 0.7% 6.0% 100.0% 3.8% 38.4% 46.5% 6.7% 4.6% 100.0%
620 583 646 48 142 2,039 59 548 1,155 180 97 2,039

30.4% 28.6% 31.7% 2.4% 7.0% 100.0% 2.9% 26.9% 56.6% 8.8% 4.8% 100.0%
786 443 586 61 180 2,056 45 436 1,091 346 138 2,056

38.2% 21.5% 28.5% 3.0% 8.8% 100.0% 2.2% 21.2% 53.1% 16.8% 6.7% 100.0%
2,594 2,587 2,338 126 563 8,208 372 2,731 3,938 732 435 8,208
31.6% 31.5% 28.5% 1.5% 6.9% 100.0% 4.5% 33.3% 48.0% 8.9% 5.3% 100.0%

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

高校
2年生

合計

合計

小学
2年生

小学
2年生

小学
5年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生
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■　住環境

122 居住形態
（単位：人，％）

区分 持ち家
民営の

賃貸住宅

道営・市営
などの

賃貸住宅

社宅・
公務員
住宅

住宅に
間借り

その他 無回答 合計

1,274 543 66 61 28 41 53 2,066
61.7% 26.3% 3.2% 3.0% 1.4% 2.0% 2.6% 100.0%
1,326 471 60 51 25 39 75 2,047
64.8% 23.0% 2.9% 2.5% 1.2% 1.9% 3.7% 100.0%
1,320 442 75 45 34 40 83 2,039
64.7% 21.7% 3.7% 2.2% 1.7% 2.0% 4.1% 100.0%
1,346 413 113 40 33 43 68 2,056
65.5% 20.1% 5.5% 1.9% 1.6% 2.1% 3.3% 100.0%
5,266 1,869 314 197 120 163 279 8,208
64.2% 22.8% 3.8% 2.4% 1.5% 2.0% 3.4% 100.0%

123 住んでいる住宅について，どのように感じているか

①公共交通機関（JRやバス）の使いやすさ （単位：人，％） ②子どもを遊ばせるスペースの十分さ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

215 445 630 708 68 2,066 231 400 564 817 54 2,066
10.4% 21.5% 30.5% 34.3% 3.3% 100.0% 11.2% 19.4% 27.3% 39.5% 2.6% 100.0%
178 476 668 671 54 2,047 225 381 651 745 45 2,047
8.7% 23.3% 32.6% 32.8% 2.6% 100.0% 11.0% 18.6% 31.8% 36.4% 2.2% 100.0%
205 425 674 670 65 2,039 194 362 671 746 66 2,039

10.1% 20.8% 33.1% 32.9% 3.2% 100.0% 9.5% 17.8% 32.9% 36.6% 3.2% 100.0%
284 507 655 536 74 2,056 172 372 763 657 92 2,056

13.8% 24.7% 31.9% 26.1% 3.6% 100.0% 8.4% 18.1% 37.1% 32.0% 4.5% 100.0%
882 1,853 2,627 2,585 261 8,208 822 1,515 2,649 2,965 257 8,208

10.7% 22.6% 32.0% 31.5% 3.2% 100.0% 10.0% 18.5% 32.3% 36.1% 3.1% 100.0%

③遮音性（子どもの遊ぶ声が隣に聞こえてしまうことなど） （単位：人，％） ④日当たりの良さ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

280 460 625 648 53 2,066 91 231 567 1,127 50 2,066
13.6% 22.3% 30.3% 31.4% 2.6% 100.0% 4.4% 11.2% 27.4% 54.5% 2.4% 100.0%
251 458 684 604 50 2,047 76 219 604 1,106 42 2,047

12.3% 22.4% 33.4% 29.5% 2.4% 100.0% 3.7% 10.7% 29.5% 54.0% 2.1% 100.0%
228 450 674 618 69 2,039 93 195 622 1,076 53 2,039

11.2% 22.1% 33.1% 30.3% 3.4% 100.0% 4.6% 9.6% 30.5% 52.8% 2.6% 100.0%
190 446 746 586 88 2,056 88 207 713 977 71 2,056
9.2% 21.7% 36.3% 28.5% 4.3% 100.0% 4.3% 10.1% 34.7% 47.5% 3.5% 100.0%
949 1,814 2,729 2,456 260 8,208 348 852 2,506 4,286 216 8,208

11.6% 22.1% 33.2% 29.9% 3.2% 100.0% 4.2% 10.4% 30.5% 52.2% 2.6% 100.0%

⑤風通しのよさ （単位：人，％） ⑥換気のよさ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

105 291 687 931 52 2,066 147 346 686 835 52 2,066
5.1% 14.1% 33.3% 45.1% 2.5% 100.0% 7.1% 16.7% 33.2% 40.4% 2.5% 100.0%
104 296 689 914 44 2,047 131 336 679 853 48 2,047
5.1% 14.5% 33.7% 44.7% 2.1% 100.0% 6.4% 16.4% 33.2% 41.7% 2.3% 100.0%
113 301 699 875 51 2,039 156 336 674 817 56 2,039
5.5% 14.8% 34.3% 42.9% 2.5% 100.0% 7.7% 16.5% 33.1% 40.1% 2.7% 100.0%
103 320 769 795 69 2,056 150 370 742 716 78 2,056
5.0% 15.6% 37.4% 38.7% 3.4% 100.0% 7.3% 18.0% 36.1% 34.8% 3.8% 100.0%
425 1,208 2,844 3,515 216 8,208 584 1,388 2,781 3,221 234 8,208
5.2% 14.7% 34.6% 42.8% 2.6% 100.0% 7.1% 16.9% 33.9% 39.2% 2.9% 100.0%

⑦住宅の断熱性 （単位：人，％） ⑧住宅の広さや間取り （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

246 386 612 768 54 2,066 249 413 585 765 54 2,066
11.9% 18.7% 29.6% 37.2% 2.6% 100.0% 12.1% 20.0% 28.3% 37.0% 2.6% 100.0%
235 367 632 765 48 2,047 221 406 649 727 44 2,047

11.5% 17.9% 30.9% 37.4% 2.3% 100.0% 10.8% 19.8% 31.7% 35.5% 2.1% 100.0%
223 400 643 716 57 2,039 223 412 655 692 57 2,039

10.9% 19.6% 31.5% 35.1% 2.8% 100.0% 10.9% 20.2% 32.1% 33.9% 2.8% 100.0%
224 410 724 619 79 2,056 216 395 760 607 78 2,056

10.9% 19.9% 35.2% 30.1% 3.8% 100.0% 10.5% 19.2% 37.0% 29.5% 3.8% 100.0%
928 1,563 2,611 2,868 238 8,208 909 1,626 2,649 2,791 233 8,208

11.3% 19.0% 31.8% 34.9% 2.9% 100.0% 11.1% 19.8% 32.3% 34.0% 2.8% 100.0%

⑨収納の多さ，使いやすさ （単位：人，％） ⑩災害（水害や火災など）に対する安全性 （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

338 503 571 603 51 2,066 139 506 778 569 74 2,066
16.4% 24.3% 27.6% 29.2% 2.5% 100.0% 6.7% 24.5% 37.7% 27.5% 3.6% 100.0%
289 512 630 571 45 2,047 172 421 855 544 55 2,047

14.1% 25.0% 30.8% 27.9% 2.2% 100.0% 8.4% 20.6% 41.8% 26.6% 2.7% 100.0%
283 545 624 535 52 2,039 161 490 765 550 73 2,039

13.9% 26.7% 30.6% 26.2% 2.6% 100.0% 7.9% 24.0% 37.5% 27.0% 3.6% 100.0%
273 559 681 460 83 2,056 146 460 905 461 84 2,056

13.3% 27.2% 33.1% 22.4% 4.0% 100.0% 7.1% 22.4% 44.0% 22.4% 4.1% 100.0%
1,183 2,119 2,506 2,169 231 8,208 618 1,877 3,303 2,124 286 8,208
14.4% 25.8% 30.5% 26.4% 2.8% 100.0% 7.5% 22.9% 40.2% 25.9% 3.5% 100.0%

小学
2年生
小学
5年生

高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

合計

合計

中学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑪住宅の防犯性 （単位：人，％） ⑫住宅のいたみの少なさ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

164 496 863 474 69 2,066 369 538 626 469 64 2,066
7.9% 24.0% 41.8% 22.9% 3.3% 100.0% 17.9% 26.0% 30.3% 22.7% 3.1% 100.0%
177 448 893 473 56 2,047 351 483 677 487 49 2,047
8.6% 21.9% 43.6% 23.1% 2.7% 100.0% 17.1% 23.6% 33.1% 23.8% 2.4% 100.0%
167 501 850 448 73 2,039 370 580 616 410 63 2,039
8.2% 24.6% 41.7% 22.0% 3.6% 100.0% 18.1% 28.4% 30.2% 20.1% 3.1% 100.0%
154 514 924 379 85 2,056 370 592 680 329 85 2,056
7.5% 25.0% 44.9% 18.4% 4.1% 100.0% 18.0% 28.8% 33.1% 16.0% 4.1% 100.0%
662 1,959 3,530 1,774 283 8,208 1,460 2,193 2,599 1,695 261 8,208
8.1% 23.9% 43.0% 21.6% 3.4% 100.0% 17.8% 26.7% 31.7% 20.7% 3.2% 100.0%

⑬台所の使いやすさ （単位：人，％） ⑭トイレの使いやすさ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

268 391 690 656 61 2,066 165 357 741 742 61 2,066
13.0% 18.9% 33.4% 31.8% 3.0% 100.0% 8.0% 17.3% 35.9% 35.9% 3.0% 100.0%
267 372 721 643 44 2,047 180 336 769 720 42 2,047

13.0% 18.2% 35.2% 31.4% 2.1% 100.0% 8.8% 16.4% 37.6% 35.2% 2.1% 100.0%
274 444 711 549 61 2,039 195 386 772 631 55 2,039

13.4% 21.8% 34.9% 26.9% 3.0% 100.0% 9.6% 18.9% 37.9% 30.9% 2.7% 100.0%
267 512 734 466 77 2,056 185 433 839 525 74 2,056

13.0% 24.9% 35.7% 22.7% 3.7% 100.0% 9.0% 21.1% 40.8% 25.5% 3.6% 100.0%
1,076 1,719 2,856 2,314 243 8,208 725 1,512 3,121 2,618 232 8,208
13.1% 20.9% 34.8% 28.2% 3.0% 100.0% 8.8% 18.4% 38.0% 31.9% 2.8% 100.0%

⑮お風呂の使いやすさ （単位：人，％） ⑯建物の新しさ （単位：人，％）

区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計 区分 不満 やや不満 やや満足 満足 無回答 合計

213 369 695 728 61 2,066 421 414 583 587 61 2,066
10.3% 17.9% 33.6% 35.2% 3.0% 100.0% 20.4% 20.0% 28.2% 28.4% 3.0% 100.0%
209 338 750 704 46 2,047 432 395 623 557 40 2,047

10.2% 16.5% 36.6% 34.4% 2.2% 100.0% 21.1% 19.3% 30.4% 27.2% 2.0% 100.0%
229 383 748 620 59 2,039 431 494 609 441 64 2,039

11.2% 18.8% 36.7% 30.4% 2.9% 100.0% 21.1% 24.2% 29.9% 21.6% 3.1% 100.0%
217 437 800 523 79 2,056 433 543 664 341 75 2,056

10.6% 21.3% 38.9% 25.4% 3.8% 100.0% 21.1% 26.4% 32.3% 16.6% 3.6% 100.0%
868 1,527 2,993 2,575 245 8,208 1,717 1,846 2,479 1,926 240 8,208

10.6% 18.6% 36.5% 31.4% 3.0% 100.0% 20.9% 22.5% 30.2% 23.5% 2.9% 100.0%

■　保護者のこれまでの経験

124 母親の最終学歴
（単位：人，％）

区分 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業
以上

その他
わから
ない

無回答 合計

40 93 846 23 769 222 8 1 31 2,033
2.0% 4.6% 41.6% 1.1% 37.8% 10.9% 0.4% 0.0% 1.5% 100.0%
40 69 859 18 772 214 2 5 30 2,009

2.0% 3.4% 42.8% 0.9% 38.4% 10.7% 0.1% 0.2% 1.5% 100.0%
46 75 931 16 702 166 5 0 34 1,975

2.3% 3.8% 47.1% 0.8% 35.5% 8.4% 0.3% 0.0% 1.7% 100.0%
45 61 1,047 13 607 153 2 5 56 1,989

2.3% 3.1% 52.6% 0.7% 30.5% 7.7% 0.1% 0.3% 2.8% 100.0%
171 298 3,683 70 2,850 755 17 11 151 8,006
2.1% 3.7% 46.0% 0.9% 35.6% 9.4% 0.2% 0.1% 1.9% 100.0%

〔全道値〕 2.6% 4.1% 52.2% 1.5% 31.4% 5.8% 0.3% 0.1% 2.1% 100.0%
※ 父子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

125 母親の15歳ごろの家庭の経済状況について，最も近いもの
（単位：人，％）

区分
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わから
ない

無回答 合計

165 280 919 375 209 51 34 2,033
8.1% 13.8% 45.2% 18.4% 10.3% 2.5% 1.7% 100.0%
128 320 884 362 236 47 32 2,009
6.4% 15.9% 44.0% 18.0% 11.7% 2.3% 1.6% 100.0%
120 294 857 383 238 45 38 1,975
6.1% 14.9% 43.4% 19.4% 12.1% 2.3% 1.9% 100.0%
126 290 868 352 256 43 54 1,989
6.3% 14.6% 43.6% 17.7% 12.9% 2.2% 2.7% 100.0%
539 1,184 3,528 1,472 939 186 158 8,006
6.7% 14.8% 44.1% 18.4% 11.7% 2.3% 2.0% 100.0%

〔全道値〕 6.3% 13.4% 45.8% 17.6% 11.4% 3.3% 2.1% 100.0%
※ 父子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

126 母親が15歳ごろに住んでいたところ
（単位：人，％）

区分 旭川市
旭川市
以外の

上川地方
留萌地方 宗谷地方 空知地方

オホーツク
地方

札幌市
を含む

石狩地方

左記以外
の道内

道外 国外
わから
ない

無回答 合計

1,195 213 28 33 92 59 131 116 126 3 2 35 2,033
58.8% 10.5% 1.4% 1.6% 4.5% 2.9% 6.4% 5.7% 6.2% 0.1% 0.1% 1.7% 100.0%
1,166 209 30 37 102 51 104 138 134 3 2 33 2,009
58.0% 10.4% 1.5% 1.8% 5.1% 2.5% 5.2% 6.9% 6.7% 0.1% 0.1% 1.6% 100.0%
1,147 232 27 33 105 65 91 115 122 5 1 32 1,975
58.1% 11.7% 1.4% 1.7% 5.3% 3.3% 4.6% 5.8% 6.2% 0.3% 0.1% 1.6% 100.0%
1,082 314 27 27 99 72 63 105 138 2 5 55 1,989
54.4% 15.8% 1.4% 1.4% 5.0% 3.6% 3.2% 5.3% 6.9% 0.1% 0.3% 2.8% 100.0%
4,590 968 112 130 398 247 389 474 520 13 10 155 8,006
57.3% 12.1% 1.4% 1.6% 5.0% 3.1% 4.9% 5.9% 6.5% 0.2% 0.1% 1.9% 100.0%

※ 父子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

小学
2年生
小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生

高校
2年生

中学
2年生

小学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生

合計

合計

高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生

中学
2年生

高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

中学
2年生

小学
5年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

127 父親の最終学歴
（単位：人，％）

区分 中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業
短大・専門
学校卒業

大学卒業
以上

その他
わから
ない

無回答 合計

45 86 764 15 329 520 10 6 59 1,834
2.5% 4.7% 41.7% 0.8% 17.9% 28.4% 0.5% 0.3% 3.2% 100.0%
49 70 736 24 319 510 12 3 56 1,779

2.8% 3.9% 41.4% 1.3% 17.9% 28.7% 0.7% 0.2% 3.1% 100.0%
40 72 777 17 255 469 7 7 49 1,693

2.4% 4.3% 45.9% 1.0% 15.1% 27.7% 0.4% 0.4% 2.9% 100.0%
50 60 795 19 230 438 10 6 78 1,686

3.0% 3.6% 47.2% 1.1% 13.6% 26.0% 0.6% 0.4% 4.6% 100.0%
184 288 3,072 75 1,133 1,937 39 22 242 6,992
2.6% 4.1% 43.9% 1.1% 16.2% 27.7% 0.6% 0.3% 3.5% 100.0%

〔全道値〕 3.9% 4.8% 48.1% 1.9% 18.3% 19.5% 0.5% 0.2% 2.9% 100.0%
※ 母子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

128 父親の15歳ごろの家庭の経済状況について，最も近いもの
（単位：人，％）

区分
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

普通
やや苦し
かった

大変苦し
かった

わから
ない

無回答 合計

147 332 816 229 108 127 75 1,834
8.0% 18.1% 44.5% 12.5% 5.9% 6.9% 4.1% 100.0%
126 323 795 229 119 119 68 1,779
7.1% 18.2% 44.7% 12.9% 6.7% 6.7% 3.8% 100.0%
136 248 787 230 125 103 64 1,693
8.0% 14.6% 46.5% 13.6% 7.4% 6.1% 3.8% 100.0%
98 255 753 250 139 104 87 1,686

5.8% 15.1% 44.7% 14.8% 8.2% 6.2% 5.2% 100.0%
507 1,158 3,151 938 491 453 294 6,992
7.3% 16.6% 45.1% 13.4% 7.0% 6.5% 4.2% 100.0%

〔全道値〕 7.4% 14.6% 46.3% 13.8% 7.1% 7.2% 3.7% 100.0%
※ 母子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

129 父親が15歳ごろに住んでいたところ
（単位：人，％）

区分 旭川市
旭川市
以外の

上川地方
留萌地方 宗谷地方 空知地方

オホーツク
地方

札幌市
を含む

石狩地方

左記以外
の道内

道外 国外
わから
ない

無回答 合計

1,024 167 29 17 83 58 121 118 147 2 12 56 1,834
55.8% 9.1% 1.6% 0.9% 4.5% 3.2% 6.6% 6.4% 8.0% 0.1% 0.7% 3.1% 100.0%
994 169 20 20 85 59 108 121 138 1 6 58 1,779

55.9% 9.5% 1.1% 1.1% 4.8% 3.3% 6.1% 6.8% 7.8% 0.1% 0.3% 3.3% 100.0%
954 178 18 17 85 47 89 105 129 2 12 57 1,693

56.3% 10.5% 1.1% 1.0% 5.0% 2.8% 5.3% 6.2% 7.6% 0.1% 0.7% 3.4% 100.0%
806 289 32 23 85 62 74 103 124 3 8 77 1,686

47.8% 17.1% 1.9% 1.4% 5.0% 3.7% 4.4% 6.1% 7.4% 0.2% 0.5% 4.6% 100.0%
3,778 803 99 77 338 226 392 447 538 8 38 248 6,992
54.0% 11.5% 1.4% 1.1% 4.8% 3.2% 5.6% 6.4% 7.7% 0.1% 0.5% 3.5% 100.0%

※ 母子世帯を除く。また，回答者が父母以外の場合を除く

130 子どもの誕生後，これまで（または現在）以下のようなことがあったか

①これまで，経済的に大変苦しかったことがある ②これまで，夫または妻との間で，頻繁な口げんか等があった
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分 はい いいえ
わから
ない

無回答 合計 区分 はい いいえ
わから
ない

無回答 合計

770 1,168 72 56 2,066 696 1,212 87 71 2,066
37.3% 56.5% 3.5% 2.7% 100.0% 33.7% 58.7% 4.2% 3.4% 100.0%
809 1,096 84 58 2,047 680 1,171 115 81 2,047

39.5% 53.5% 4.1% 2.8% 100.0% 33.2% 57.2% 5.6% 4.0% 100.0%
866 1,034 79 60 2,039 693 1,117 137 92 2,039

42.5% 50.7% 3.9% 2.9% 100.0% 34.0% 54.8% 6.7% 4.5% 100.0%
915 964 87 90 2,056 710 1,095 138 113 2,056

44.5% 46.9% 4.2% 4.4% 100.0% 34.5% 53.3% 6.7% 5.5% 100.0%
3,360 4,262 322 264 8,208 2,779 4,595 477 357 8,208
40.9% 51.9% 3.9% 3.2% 100.0% 33.9% 56.0% 5.8% 4.3% 100.0%

③これまで，健康保険に未加入（無保険状態）だったことがある ④現在，健康保険に未加入（無保険状態）である
　（生活保護の場合を除く） （単位：人，％） 　（生活保護の場合を除く） （単位：人，％）

区分 はい いいえ
わから
ない

無回答 合計 区分 はい いいえ
わから
ない

無回答 合計

89 1,885 26 66 2,066 13 1,983 4 66 2,066
4.3% 91.2% 1.3% 3.2% 100.0% 0.6% 96.0% 0.2% 3.2% 100.0%
88 1,851 35 73 2,047 14 1,951 7 75 2,047

4.3% 90.4% 1.7% 3.6% 100.0% 0.7% 95.3% 0.3% 3.7% 100.0%
117 1,818 32 72 2,039 14 1,934 12 79 2,039
5.7% 89.2% 1.6% 3.5% 100.0% 0.7% 94.9% 0.6% 3.9% 100.0%
108 1,817 36 95 2,056 29 1,906 23 98 2,056
5.3% 88.4% 1.8% 4.6% 100.0% 1.4% 92.7% 1.1% 4.8% 100.0%
402 7,371 129 306 8,208 70 7,774 46 318 8,208
4.9% 89.8% 1.6% 3.7% 100.0% 0.9% 94.7% 0.6% 3.9% 100.0%

合計

小学
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生
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■　制度等の利用状況・支援策へのニーズ

131 子どもに関する施策等の情報を得るために，以下のものをどの程度参考にするか

①行政機関の広報誌・案内 （単位：人，％） ②行政機関のホームページ （単位：人，％）

区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計 区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計

330 435 926 294 81 2,066 776 648 477 75 90 2,066
16.0% 21.1% 44.8% 14.2% 3.9% 100.0% 37.6% 31.4% 23.1% 3.6% 4.4% 100.0%
338 443 942 272 52 2,047 759 695 468 69 56 2,047

16.5% 21.6% 46.0% 13.3% 2.5% 100.0% 37.1% 34.0% 22.9% 3.4% 2.7% 100.0%
395 500 861 201 82 2,039 809 656 424 61 89 2,039

19.4% 24.5% 42.2% 9.9% 4.0% 100.0% 39.7% 32.2% 20.8% 3.0% 4.4% 100.0%
375 544 888 139 110 2,056 747 729 423 38 119 2,056

18.2% 26.5% 43.2% 6.8% 5.4% 100.0% 36.3% 35.5% 20.6% 1.8% 5.8% 100.0%
1,438 1,922 3,617 906 325 8,208 3,091 2,728 1,792 243 354 8,208
17.5% 23.4% 44.1% 11.0% 4.0% 100.0% 37.7% 33.2% 21.8% 3.0% 4.3% 100.0%

〔全道値〕 21.9% 21.4% 38.0% 10.2% 8.5% 100.0% 〔全道値〕 40.2% 30.1% 17.7% 2.2% 9.8% 100.0%

③SNS（LINEやツイッターなど） （単位：人，％） ④インターネット検索 （単位：人，％）

区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計 区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計

771 500 502 206 87 2,066 243 256 894 590 83 2,066
37.3% 24.2% 24.3% 10.0% 4.2% 100.0% 11.8% 12.4% 43.3% 28.6% 4.0% 100.0%
863 544 460 117 63 2,047 320 280 893 492 62 2,047

42.2% 26.6% 22.5% 5.7% 3.1% 100.0% 15.6% 13.7% 43.6% 24.0% 3.0% 100.0%
880 543 418 104 94 2,039 371 319 884 377 88 2,039

43.2% 26.6% 20.5% 5.1% 4.6% 100.0% 18.2% 15.6% 43.4% 18.5% 4.3% 100.0%
838 621 385 84 128 2,056 387 405 840 303 121 2,056

40.8% 30.2% 18.7% 4.1% 6.2% 100.0% 18.8% 19.7% 40.9% 14.7% 5.9% 100.0%
3,352 2,208 1,765 511 372 8,208 1,321 1,260 3,511 1,762 354 8,208
40.8% 26.9% 21.5% 6.2% 4.5% 100.0% 16.1% 15.4% 42.8% 21.5% 4.3% 100.0%

〔全道値〕 43.4% 24.7% 17.1% 4.7% 10.1% 100.0% 〔全道値〕 22.7% 17.0% 35.6% 15.0% 9.7% 100.0%

⑤学校などからのお便り （単位：人，％） ⑥家族や友人からの情報 （単位：人，％）

区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計 区分
まった
くない

あまりない たまにある よくある 無回答 合計

47 113 1,016 816 74 2,066 98 206 1,053 633 76 2,066
2.3% 5.5% 49.2% 39.5% 3.6% 100.0% 4.7% 10.0% 51.0% 30.6% 3.7% 100.0%
55 119 1,019 805 49 2,047 101 230 1,100 568 48 2,047

2.7% 5.8% 49.8% 39.3% 2.4% 100.0% 4.9% 11.2% 53.7% 27.7% 2.3% 100.0%
82 168 999 713 77 2,039 138 245 1,080 499 77 2,039

4.0% 8.2% 49.0% 35.0% 3.8% 100.0% 6.8% 12.0% 53.0% 24.5% 3.8% 100.0%
97 278 1,078 504 99 2,056 148 319 1,110 375 104 2,056

4.7% 13.5% 52.4% 24.5% 4.8% 100.0% 7.2% 15.5% 54.0% 18.2% 5.1% 100.0%
281 678 4,112 2,838 299 8,208 485 1,000 4,343 2,075 305 8,208
3.4% 8.3% 50.1% 34.6% 3.6% 100.0% 5.9% 12.2% 52.9% 25.3% 3.7% 100.0%

〔全道値〕 3.8% 7.1% 43.6% 39.2% 6.2% 100.0% 〔全道値〕 6.9% 12.0% 48.3% 25.6% 7.1% 100.0%

132 子育てに関する制度やサービスを利用した経験

①放課後児童クラブ （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

935 766 76 21 21 70 51 48 78 2,066
45.3% 37.1% 3.7% 1.0% 1.0% 3.4% 2.5% 2.3% 3.8% 100.0%
742 893 72 27 27 70 84 63 69 2,047

36.2% 43.6% 3.5% 1.3% 1.3% 3.4% 4.1% 3.1% 3.4% 100.0%
649 983 70 23 14 52 87 74 87 2,039

31.8% 48.2% 3.4% 1.1% 0.7% 2.6% 4.3% 3.6% 4.3% 100.0%
2,326 2,642 218 71 62 192 222 185 234 6,152
37.8% 42.9% 3.5% 1.2% 1.0% 3.1% 3.6% 3.0% 3.8% 100.0%

〔全道値〕 38.7% 36.7% 2.0% 1.9% 1.0% 2.4% 3.8% 6.2% 7.2% 100.0%

②児童センター （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

595 798 21 46 23 166 166 153 98 2,066
28.8% 38.6% 1.0% 2.2% 1.1% 8.0% 8.0% 7.4% 4.7% 100.0%
630 815 19 33 22 130 166 149 83 2,047

30.8% 39.8% 0.9% 1.6% 1.1% 6.4% 8.1% 7.3% 4.1% 100.0%
557 932 14 22 14 98 170 125 107 2,039

27.3% 45.7% 0.7% 1.1% 0.7% 4.8% 8.3% 6.1% 5.2% 100.0%
1,782 2,545 54 101 59 394 502 427 288 6,152
29.0% 41.4% 0.9% 1.6% 1.0% 6.4% 8.2% 6.9% 4.7% 100.0%

〔全道値〕 43.5% 28.1% 1.0% 2.1% 0.7% 4.0% 3.8% 9.7% 7.1% 100.0%

利用したことがない

合計

無回答

合計

高校
2年生

中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

小学
2年生
小学
5年生

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

高校
2年生

合計

小学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

小学
5年生

合計

小学
5年生
中学
2年生

利用したことがない

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

小学
2年生

中学
2年生

小学
5年生
中学
2年生

小学
2年生

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

合計

無回答
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③子育て短期支援事業（ショートステイ/トワイライトステイ） （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

23 1,273 14 22 40 142 370 68 114 2,066
1.1% 61.6% 0.7% 1.1% 1.9% 6.9% 17.9% 3.3% 5.5% 100.0%
24 1,333 15 16 31 126 312 98 92 2,047

1.2% 65.1% 0.7% 0.8% 1.5% 6.2% 15.2% 4.8% 4.5% 100.0%
17 1,379 9 18 20 88 304 92 112 2,039

0.8% 67.6% 0.4% 0.9% 1.0% 4.3% 14.9% 4.5% 5.5% 100.0%
64 3,985 38 56 91 356 986 258 318 6,152

1.0% 64.8% 0.6% 0.9% 1.5% 5.8% 16.0% 4.2% 5.2% 100.0%
〔全道値〕 1.6% 52.2% 0.5% 1.0% 1.4% 5.8% 19.0% 9.7% 8.8% 100.0%

④ファミリーサポートセンター/緊急さぽねっと （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

74 1,234 13 70 85 150 278 51 111 2,066
3.6% 59.7% 0.6% 3.4% 4.1% 7.3% 13.5% 2.5% 5.4% 100.0%
95 1,255 18 58 66 135 256 83 81 2,047

4.6% 61.3% 0.9% 2.8% 3.2% 6.6% 12.5% 4.1% 4.0% 100.0%
53 1,320 11 43 41 103 280 79 109 2,039

2.6% 64.7% 0.5% 2.1% 2.0% 5.1% 13.7% 3.9% 5.3% 100.0%
222 3,809 42 171 192 388 814 213 301 6,152
3.6% 61.9% 0.7% 2.8% 3.1% 6.3% 13.2% 3.5% 4.9% 100.0%

〔全道値〕 6.1% 50.5% 0.4% 2.0% 3.8% 5.9% 14.4% 8.2% 8.6% 100.0%

⑤子ども食堂 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

10 1,211 5 16 24 149 389 155 107 2,066
0.5% 58.6% 0.2% 0.8% 1.2% 7.2% 18.8% 7.5% 5.2% 100.0%
25 1,239 10 12 16 115 383 162 85 2,047

1.2% 60.5% 0.5% 0.6% 0.8% 5.6% 18.7% 7.9% 4.2% 100.0%
10 1,320 6 9 11 78 364 134 107 2,039

0.5% 64.7% 0.3% 0.4% 0.5% 3.8% 17.9% 6.6% 5.2% 100.0%
45 3,770 21 37 51 342 1,136 451 299 6,152

0.7% 61.3% 0.3% 0.6% 0.8% 5.6% 18.5% 7.3% 4.9% 100.0%

⑥学習支援事業 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間
や制度・

サービスが
使いづら
かった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度や
サービスに
ついてまっ
たく知らな

かった

身近なとこ
ろに制度や
サービスが
なかった

36 1,135 13 12 19 165 475 99 112 2,066
1.7% 54.9% 0.6% 0.6% 0.9% 8.0% 23.0% 4.8% 5.4% 100.0%
53 1,195 14 9 14 128 417 128 89 2,047

2.6% 58.4% 0.7% 0.4% 0.7% 6.3% 20.4% 6.3% 4.3% 100.0%
45 1,234 12 28 22 106 374 106 112 2,039

2.2% 60.5% 0.6% 1.4% 1.1% 5.2% 18.3% 5.2% 5.5% 100.0%
134 3,564 39 49 55 399 1,266 333 313 6,152
2.2% 57.9% 0.6% 0.8% 0.9% 6.5% 20.6% 5.4% 5.1% 100.0%

133 相談機関や相談員に子育てや生活のことで相談した経験

①子ども総合相談センター （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

176 1,569 8 39 92 105 77 2,066
8.5% 75.9% 0.4% 1.9% 4.5% 5.1% 3.7% 100.0%
163 1,576 7 42 103 90 66 2,047
8.0% 77.0% 0.3% 2.1% 5.0% 4.4% 3.2% 100.0%
116 1,559 12 36 124 93 99 2,039
5.7% 76.5% 0.6% 1.8% 6.1% 4.6% 4.9% 100.0%
81 1,534 8 36 110 167 120 2,056

3.9% 74.6% 0.4% 1.8% 5.4% 8.1% 5.8% 100.0%
536 6,238 35 153 429 455 362 8,208
6.5% 76.0% 0.4% 1.9% 5.2% 5.5% 4.4% 100.0%

利用したことがない

無回答区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

小学
2年生

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

中学
2年生

合計

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

相談したことがない

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

利用したことがない

利用したことがない

利用したことがない

無回答

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生

合計

無回答

小学
2年生

区分

小学
5年生
中学
2年生

利用したこ
とがある・
利用して

いる

小学
5年生

合計

合計

合計

合計

合計

無回答

無回答
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②児童相談所 （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

92 1,696 5 27 64 104 78 2,066
4.5% 82.1% 0.2% 1.3% 3.1% 5.0% 3.8% 100.0%
110 1,680 6 33 73 84 61 2,047
5.4% 82.1% 0.3% 1.6% 3.6% 4.1% 3.0% 100.0%
111 1,610 6 42 83 93 94 2,039
5.4% 79.0% 0.3% 2.1% 4.1% 4.6% 4.6% 100.0%
76 1,579 6 33 78 165 119 2,056

3.7% 76.8% 0.3% 1.6% 3.8% 8.0% 5.8% 100.0%
389 6,565 23 135 298 446 352 8,208
4.7% 80.0% 0.3% 1.6% 3.6% 5.4% 4.3% 100.0%

〔全道値〕 5.4% 77.3% 0.8% 3.0% 5.6% － 7.8% 100.0%

③母子家庭等就業・自立支援センター （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

77 1,737 5 20 60 90 77 2,066
3.7% 84.1% 0.2% 1.0% 2.9% 4.4% 3.7% 100.0%
82 1,719 8 22 74 76 66 2,047

4.0% 84.0% 0.4% 1.1% 3.6% 3.7% 3.2% 100.0%
95 1,643 12 21 89 83 96 2,039

4.7% 80.6% 0.6% 1.0% 4.4% 4.1% 4.7% 100.0%
88 1,578 6 39 71 158 116 2,056

4.3% 76.8% 0.3% 1.9% 3.5% 7.7% 5.6% 100.0%
342 6,677 31 102 294 407 355 8,208
4.2% 81.3% 0.4% 1.2% 3.6% 5.0% 4.3% 100.0%

〔全道値〕 2.8% 79.3% 0.7% 2.1% 6.8% － 8.3% 100.0%

④その他相談窓口（市民相談・女性相談等） （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

88 1,706 6 19 62 104 81 2,066
4.3% 82.6% 0.3% 0.9% 3.0% 5.0% 3.9% 100.0%
73 1,715 7 24 74 85 69 2,047

3.6% 83.8% 0.3% 1.2% 3.6% 4.2% 3.4% 100.0%
97 1,609 10 29 97 93 104 2,039

4.8% 78.9% 0.5% 1.4% 4.8% 4.6% 5.1% 100.0%
84 1,554 7 42 78 167 124 2,056

4.1% 75.6% 0.3% 2.0% 3.8% 8.1% 6.0% 100.0%
342 6,584 30 114 311 449 378 8,208
4.2% 80.2% 0.4% 1.4% 3.8% 5.5% 4.6% 100.0%

⑤スクールカウンセラー （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

56 1,699 11 25 101 96 78 2,066
2.7% 82.2% 0.5% 1.2% 4.9% 4.6% 3.8% 100.0%
69 1,691 13 28 96 84 66 2,047

3.4% 82.6% 0.6% 1.4% 4.7% 4.1% 3.2% 100.0%
87 1,605 17 37 98 99 96 2,039

4.3% 78.7% 0.8% 1.8% 4.8% 4.9% 4.7% 100.0%
88 1,559 11 41 75 163 119 2,056

4.3% 75.8% 0.5% 2.0% 3.6% 7.9% 5.8% 100.0%
300 6,554 52 131 370 442 359 8,208
3.7% 79.8% 0.6% 1.6% 4.5% 5.4% 4.4% 100.0%

⑥スクールソーシャルワーカー （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

25 1,730 5 18 115 96 77 2,066
1.2% 83.7% 0.2% 0.9% 5.6% 4.6% 3.7% 100.0%
22 1,729 11 26 107 83 69 2,047

1.1% 84.5% 0.5% 1.3% 5.2% 4.1% 3.4% 100.0%
25 1,666 9 29 117 94 99 2,039

1.2% 81.7% 0.4% 1.4% 5.7% 4.6% 4.9% 100.0%
17 1,609 10 32 99 168 121 2,056

0.8% 78.3% 0.5% 1.6% 4.8% 8.2% 5.9% 100.0%
89 6,734 35 105 438 441 366 8,208

1.1% 82.0% 0.4% 1.3% 5.3% 5.4% 4.5% 100.0%

中学
2年生
高校
2年生

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

小学
2年生

合計

小学
5年生

合計

小学
2年生
小学
5年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

無回答

相談したことがない

無回答

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

高校
2年生

中学
2年生

合計

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

相談したことがない

小学
2年生

無回答

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

相談したことがない

無回答

中学
2年生
高校
2年生

合計

相談したことがない

小学
2年生
小学
5年生

無回答

合計

合計

合計

合計

合計

小学
2年生

相談したことがない

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑦民生委員・児童委員 （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

30 1,750 1 17 83 106 79 2,066
1.5% 84.7% 0.0% 0.8% 4.0% 5.1% 3.8% 100.0%
22 1,753 7 23 78 97 67 2,047

1.1% 85.6% 0.3% 1.1% 3.8% 4.7% 3.3% 100.0%
28 1,679 7 28 95 103 99 2,039

1.4% 82.3% 0.3% 1.4% 4.7% 5.1% 4.9% 100.0%
35 1,602 5 32 82 184 116 2,056

1.7% 77.9% 0.2% 1.6% 4.0% 8.9% 5.6% 100.0%
115 6,784 20 100 338 490 361 8,208
1.4% 82.7% 0.2% 1.2% 4.1% 6.0% 4.4% 100.0%

〔全道値〕 1.9% 79.1% 0.6% 2.8% 7.4% － 8.2% 100.0%

⑧母子・父子自立支援員 （単位：人，％）

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所など
が使いづら

かった

相談するの
に抵抗感が

あった

相談のしか
たがわから
なかった

相談する
気にならな

かった

30 1,767 2 14 71 102 80 2,066
1.5% 85.5% 0.1% 0.7% 3.4% 4.9% 3.9% 100.0%
27 1,768 5 22 82 77 66 2,047

1.3% 86.4% 0.2% 1.1% 4.0% 3.8% 3.2% 100.0%
36 1,690 8 22 87 94 102 2,039

1.8% 82.9% 0.4% 1.1% 4.3% 4.6% 5.0% 100.0%
36 1,624 5 27 80 163 121 2,056

1.8% 79.0% 0.2% 1.3% 3.9% 7.9% 5.9% 100.0%
129 6,849 20 85 320 436 369 8,208
1.6% 83.4% 0.2% 1.0% 3.9% 5.3% 4.5% 100.0%

〔全道値〕 0.9% 80.3% 0.6% 2.0% 8.0% － 8.3% 100.0%

134 各制度を利用した経験

①子育て短期支援事業（ショートステイ/トワイライトステイ） （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

20 1,535 10 10 13 57 259 152 2,056
1.0% 74.7% 0.5% 0.5% 0.6% 2.8% 12.6% 7.4% 100.0%

〔全道値〕 2.2% 62.9% 0.9% 0.5% 0.8% 3.3% 12.5% 14.3% 100.0%

②就学援助 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

647 1,099 59 9 9 48 46 139 2,056
31.5% 53.5% 2.9% 0.4% 0.4% 2.3% 2.2% 6.8% 100.0%

〔全道値〕 25.4% 50.5% 2.9% 0.6% 0.8% 2.6% 3.0% 13.4% 100.0%

③児童扶養手当 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

552 1,288 43 2 1 28 51 101 2,066
26.7% 62.3% 2.1% 0.1% 0.0% 1.4% 2.5% 4.9% 100.0%
645 1,209 44 1 3 24 33 88 2,047

31.5% 59.1% 2.1% 0.0% 0.1% 1.2% 1.6% 4.3% 100.0%
698 1,114 33 1 4 30 36 123 2,039

34.2% 54.6% 1.6% 0.0% 0.2% 1.5% 1.8% 6.0% 100.0%
671 1,119 37 6 5 30 42 146 2,056

32.6% 54.4% 1.8% 0.3% 0.2% 1.5% 2.0% 7.1% 100.0%
2,566 4,730 157 10 13 112 162 458 8,208
31.3% 57.6% 1.9% 0.1% 0.2% 1.4% 2.0% 5.6% 100.0%

〔全道値〕 31.1% 53.5% 1.6% 0.2% 0.2% 1.4% 2.6% 9.2% 100.0%

④生活保護 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

84 1,761 36 11 33 21 26 94 2,066
4.1% 85.2% 1.7% 0.5% 1.6% 1.0% 1.3% 4.5% 100.0%
82 1,740 50 9 42 24 20 80 2,047

4.0% 85.0% 2.4% 0.4% 2.1% 1.2% 1.0% 3.9% 100.0%
90 1,697 40 7 48 30 14 113 2,039

4.4% 83.2% 2.0% 0.3% 2.4% 1.5% 0.7% 5.5% 100.0%
93 1,647 47 14 42 33 42 138 2,056

4.5% 80.1% 2.3% 0.7% 2.0% 1.6% 2.0% 6.7% 100.0%
349 6,845 173 41 165 108 102 425 8,208
4.3% 83.4% 2.1% 0.5% 2.0% 1.3% 1.2% 5.2% 100.0%

〔全道値〕 3.3% 80.0% 1.7% 0.5% 1.8% 1.4% 1.7% 9.3% 100.0%

無回答

小学
2年生
小学
5年生

高校
2年生

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

小学
2年生

無回答

無回答

無回答

無回答

利用したこ
とがある・
利用して

いる

小学
5年生

合計

区分

利用したことがない

小学
2年生

中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

区分

利用したことがない

中学
2年生
高校
2年生

合計

区分

区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

利用したことがない

区分

相談したこ
とがある・
相談して

いる

相談したことがない

中学
2年生

無回答

高校
2年生

合計

利用したこ
とがある・
利用して

いる

相談したことがない

小学
2年生

相談したこ
とがある・
相談して

いる

合計

小学
5年生

中学
2年生

小学
5年生

利用したことがない

高校
2年生

高校
2年生

合計

合計

合計

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑤生活福祉資金 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

22 1,701 24 4 13 42 159 101 2,066
1.1% 82.3% 1.2% 0.2% 0.6% 2.0% 7.7% 4.9% 100.0%
30 1,681 26 7 17 59 132 95 2,047

1.5% 82.1% 1.3% 0.3% 0.8% 2.9% 6.4% 4.6% 100.0%
26 1,632 16 8 20 65 140 132 2,039

1.3% 80.0% 0.8% 0.4% 1.0% 3.2% 6.9% 6.5% 100.0%
42 1,584 27 13 17 76 151 146 2,056

2.0% 77.0% 1.3% 0.6% 0.8% 3.7% 7.3% 7.1% 100.0%
120 6,598 93 32 67 242 582 474 8,208
1.5% 80.4% 1.1% 0.4% 0.8% 2.9% 7.1% 5.8% 100.0%

〔全道値〕 1.2% 75.0% 1.1% 0.3% 0.7% 2.7% 8.8% 10.0% 100.0%

⑥母子父子寡婦福祉資金 （単位：人，％）

利用する必
要がなかっ

た・制度の対
象外だった

利用したか
ったが条件
を満たして
いなかった

利用時間や
制度・サービ
スが使いづ

らかった

利用するの
に抵抗感が

あった

利用のしか
たがわから
なかった

制度やサー
ビスについ
てまったく知
らなかった

15 1,712 20 4 9 47 159 100 2,066
0.7% 82.9% 1.0% 0.2% 0.4% 2.3% 7.7% 4.8% 100.0%
22 1,687 27 4 12 52 147 96 2,047

1.1% 82.4% 1.3% 0.2% 0.6% 2.5% 7.2% 4.7% 100.0%
22 1,629 16 8 15 71 149 129 2,039

1.1% 79.9% 0.8% 0.4% 0.7% 3.5% 7.3% 6.3% 100.0%
42 1,568 25 10 18 66 178 149 2,056

2.0% 76.3% 1.2% 0.5% 0.9% 3.2% 8.7% 7.2% 100.0%
101 6,596 88 26 54 236 633 474 8,208
1.2% 80.4% 1.1% 0.3% 0.7% 2.9% 7.7% 5.8% 100.0%

〔全道値〕 1.5% 75.4% 0.8% 0.3% 0.5% 2.6% 8.7% 9.9% 100.0%

135 制度や支援の利用経験 ※子どもが回答

①スクールカウンセラー （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

115 166 1,343 83 113 361 41 2,222
5.2% 7.5% 60.4% 3.7% 5.1% 16.2% 1.8% 100.0%

②スクールソーシャルワーカー （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

38 111 1,003 41 50 935 44 2,222
1.7% 5.0% 45.1% 1.8% 2.3% 42.1% 2.0% 100.0%

③子どもホットライン （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

44 124 1,242 44 63 661 44 2,222
2.0% 5.6% 55.9% 2.0% 2.8% 29.7% 2.0% 100.0%

④児童センター （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

164 125 1,333 49 60 449 42 2,222
7.4% 5.6% 60.0% 2.2% 2.7% 20.2% 1.9% 100.0%

⑤子ども総合相談センター （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

46 129 1,331 45 58 571 42 2,222
2.1% 5.8% 59.9% 2.0% 2.6% 25.7% 1.9% 100.0%

⑥子ども食堂 （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

34 112 1,126 34 44 833 39 2,222
1.5% 5.0% 50.7% 1.5% 2.0% 37.5% 1.8% 100.0%

無回答

無回答区分

利用したこ
とがある・
利用して

いる

利用したことがない

中学
2年生

合計

利用したことがない

無回答

区分
利用したこ
とがある・
している

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生

利用したことがない

無回答

利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

無回答

区分
利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

無回答

高校
2年生

区分
利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

無回答

高校
2年生

利用したことがない

区分

高校
2年生

利用したこ
とがある・
利用して

いる

高校
2年生

無回答

区分

小学
5年生
中学
2年生

合計

高校
2年生

区分

利用したこ
とがある・
している

利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

高校
2年生

高校
2年生

区分

高校
2年生

合計

合計

合計

合計

合計

合計

合計

合計
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑦学習支援事業 （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

53 107 1,113 43 43 823 40 2,222
2.4% 4.8% 50.1% 1.9% 1.9% 37.0% 1.8% 100.0%

⑧プレーパーク （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

38 101 984 29 40 990 40 2,222
1.7% 4.5% 44.3% 1.3% 1.8% 44.6% 1.8% 100.0%

⑨北彩都子ども活動センター ASOBI～BA（あそび～ば） （単位：人，％）

利用しても
意味がな
いと思った

利用の必
要がない

利用しにく
かった

利用する
のに抵抗
があった

知らな
かった

267 101 962 49 42 761 40 2,222
12.0% 4.5% 43.3% 2.2% 1.9% 34.2% 1.8% 100.0%

136 子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいか

①親子でも出かけやすく楽しめる場所や，イベントの機会を増やしてほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

814 738 341 66 37 70 2,066
39.4% 35.7% 16.5% 3.2% 1.8% 3.4% 100.0%
607 787 416 113 63 61 2,047

29.7% 38.4% 20.3% 5.5% 3.1% 3.0% 100.0%
388 728 581 149 103 90 2,039

19.0% 35.7% 28.5% 7.3% 5.1% 4.4% 100.0%
291 762 626 175 92 110 2,056

14.2% 37.1% 30.4% 8.5% 4.5% 5.4% 100.0%
2,100 3,015 1,964 503 295 331 8,208
25.6% 36.7% 23.9% 6.1% 3.6% 4.0% 100.0%

②子育てに困った時に相談したり，子育てに関する情報が得られる場を作ってほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

370 760 640 140 73 83 2,066
17.9% 36.8% 31.0% 6.8% 3.5% 4.0% 100.0%
323 788 669 147 65 55 2,047

15.8% 38.5% 32.7% 7.2% 3.2% 2.7% 100.0%
282 762 661 147 92 95 2,039

13.8% 37.4% 32.4% 7.2% 4.5% 4.7% 100.0%
250 815 657 153 70 111 2,056

12.2% 39.6% 32.0% 7.4% 3.4% 5.4% 100.0%
1,225 3,125 2,627 587 300 344 8,208
14.9% 38.1% 32.0% 7.2% 3.7% 4.2% 100.0%

③子どもの医療費にかかる負担を軽減してほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

1,379 405 145 45 25 67 2,066
66.7% 19.6% 7.0% 2.2% 1.2% 3.2% 100.0%
1,335 419 165 50 31 47 2,047
65.2% 20.5% 8.1% 2.4% 1.5% 2.3% 100.0%
1,351 398 161 33 28 68 2,039
66.3% 19.5% 7.9% 1.6% 1.4% 3.3% 100.0%
1,205 525 163 36 27 100 2,056
58.6% 25.5% 7.9% 1.8% 1.3% 4.9% 100.0%
5,270 1,747 634 164 111 282 8,208
64.2% 21.3% 7.7% 2.0% 1.4% 3.4% 100.0%

④子どもの通学にかかる交通費の負担を軽減してほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

747 358 558 135 194 74 2,066
36.2% 17.3% 27.0% 6.5% 9.4% 3.6% 100.0%
843 375 493 126 150 60 2,047

41.2% 18.3% 24.1% 6.2% 7.3% 2.9% 100.0%
1,043 422 365 63 68 78 2,039
51.2% 20.7% 17.9% 3.1% 3.3% 3.8% 100.0%
1,234 467 199 40 28 88 2,056
60.0% 22.7% 9.7% 1.9% 1.4% 4.3% 100.0%
3,867 1,622 1,615 364 440 300 8,208
47.1% 19.8% 19.7% 4.4% 5.4% 3.7% 100.0%

利用したことがない

無回答

区分

高校
2年生

小学
5年生
中学
2年生

高校
2年生

区分
利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

無回答

高校
2年生

無回答

区分
利用したこ
とがある・
している

小学
2年生

高校
2年生

合計

利用したこ
とがある・
している

利用したことがない

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

合計

合計

合計

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生
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旭川市子どもの生活実態調査〔単純集計結果〕

⑤高校や大学の進学にかかる費用負担を軽減してほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

1,697 234 53 10 9 63 2,066
82.1% 11.3% 2.6% 0.5% 0.4% 3.0% 100.0%
1,714 244 36 10 4 39 2,047
83.7% 11.9% 1.8% 0.5% 0.2% 1.9% 100.0%
1,711 211 43 9 8 57 2,039
83.9% 10.3% 2.1% 0.4% 0.4% 2.8% 100.0%
1,652 246 62 8 11 77 2,056
80.4% 12.0% 3.0% 0.4% 0.5% 3.7% 100.0%
6,774 935 194 37 32 236 8,208
82.5% 11.4% 2.4% 0.5% 0.4% 2.9% 100.0%

⑥学費や奨学金など子どもの進路に関して，情報を得る機会を作ってほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

1,003 666 258 49 18 72 2,066
48.5% 32.2% 12.5% 2.4% 0.9% 3.5% 100.0%
1,057 672 208 36 19 55 2,047
51.6% 32.8% 10.2% 1.8% 0.9% 2.7% 100.0%
1,077 668 167 29 19 79 2,039
52.8% 32.8% 8.2% 1.4% 0.9% 3.9% 100.0%
922 734 251 29 25 95 2,056

44.8% 35.7% 12.2% 1.4% 1.2% 4.6% 100.0%
4,059 2,740 884 143 81 301 8,208
49.5% 33.4% 10.8% 1.7% 1.0% 3.7% 100.0%

⑦放課後等に利用できる子どもの居場所を増やしてほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

950 607 336 65 37 71 2,066
46.0% 29.4% 16.3% 3.1% 1.8% 3.4% 100.0%
740 675 420 103 56 53 2,047

36.2% 33.0% 20.5% 5.0% 2.7% 2.6% 100.0%
455 609 648 141 97 89 2,039

22.3% 29.9% 31.8% 6.9% 4.8% 4.4% 100.0%
392 633 695 149 81 106 2,056

19.1% 30.8% 33.8% 7.2% 3.9% 5.2% 100.0%
2,537 2,524 2,099 458 271 319 8,208
30.9% 30.8% 25.6% 5.6% 3.3% 3.9% 100.0%

⑧子育て世帯に対する住宅面での配慮がほしい
（単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

977 464 395 98 55 77 2,066
47.3% 22.5% 19.1% 4.7% 2.7% 3.7% 100.0%
857 536 445 103 54 52 2,047

41.9% 26.2% 21.7% 5.0% 2.6% 2.5% 100.0%
747 489 560 94 69 80 2,039

36.6% 24.0% 27.5% 4.6% 3.4% 3.9% 100.0%
602 565 607 125 59 98 2,056

29.3% 27.5% 29.5% 6.1% 2.9% 4.8% 100.0%
3,183 2,054 2,007 420 237 307 8,208
38.8% 25.0% 24.5% 5.1% 2.9% 3.7% 100.0%

⑨残業時間の短縮や休暇の取得促進など，企業に対して職場環境の改善を働き
　 かけてほしい （単位：人，％）

区分 強く思う やや思う
どちらでも

ない
あまり思
わない

思わない 無回答 合計

972 448 423 81 66 76 2,066
47.0% 21.7% 20.5% 3.9% 3.2% 3.7% 100.0%
875 509 450 72 80 61 2,047

42.7% 24.9% 22.0% 3.5% 3.9% 3.0% 100.0%
758 502 526 93 78 82 2,039

37.2% 24.6% 25.8% 4.6% 3.8% 4.0% 100.0%
671 549 561 108 64 103 2,056

32.6% 26.7% 27.3% 5.3% 3.1% 5.0% 100.0%
3,276 2,008 1,960 354 288 322 8,208
39.9% 24.5% 23.9% 4.3% 3.5% 3.9% 100.0%

137 以下のような機会があれば，参加や利用してみたいと思うか ※子どもが回答

①(家以外で)平日の放課後に夜までいることができる場所 ②(家以外で)休日に夜までいることができる場所
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

841 641 161 535 44 2,222 859 635 158 523 47 2,222
37.8% 28.8% 7.2% 24.1% 2.0% 100.0% 38.7% 28.6% 7.1% 23.5% 2.1% 100.0%

③家の人がいないとき，夕ご飯をみんなで食べることができる場所 ④家で勉強ができないとき，静かに勉強ができる場所
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

589 599 274 712 48 2,222 1,003 598 150 421 50 2,222
26.5% 27.0% 12.3% 32.0% 2.2% 100.0% 45.1% 26.9% 6.8% 18.9% 2.3% 100.0%

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

高校
2年生

高校
2年生

小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生
小学
5年生
中学
2年生
高校
2年生

合計

小学
2年生

高校
2年生

高校
2年生

合計

高校
2年生

中学
2年生

小学
5年生

小学
2年生

合計

高校
2年生
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⑤大学生などが，勉強を無料でみてくれる場所 ⑥(学校や家以外で)あなたの話を聞いてくれる人がいる場所
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

668 683 307 516 48 2,222 358 557 386 870 51 2,222
30.1% 30.7% 13.8% 23.2% 2.2% 100.0% 16.1% 25.1% 17.4% 39.2% 2.3% 100.0%

⑦他者からの目線を気にしないで過ごすことができる場所 ⑧進学の際に利用できる返済不要の給付型奨学金
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

1,001 605 131 433 52 2,222 956 645 163 407 51 2,222
45.0% 27.2% 5.9% 19.5% 2.3% 100.0% 43.0% 29.0% 7.3% 18.3% 2.3% 100.0%

⑨身近でサッカーやバスケットができる場所 ⑩自然に触れられる場所
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

808 560 196 611 47 2,222 775 744 186 466 51 2,222
36.4% 25.2% 8.8% 27.5% 2.1% 100.0% 34.9% 33.5% 8.4% 21.0% 2.3% 100.0%

⑪住んでいる地域のお祭 ⑫インターネットを使うことのリスクについて学ぶ機会
（単位：人，％） （単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計 区分

利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

990 720 144 320 48 2,222 196 576 378 1,022 50 2,222
44.6% 32.4% 6.5% 14.4% 2.2% 100.0% 8.8% 25.9% 17.0% 46.0% 2.3% 100.0%

⑬学校以外の友だちと一緒にまちづくりに関するプロジェクトへの参加
（単位：人，％）

区分
利用して
みたい

興味が
ある

利用したく
ない

利用する
必要はない 無回答 合計

235 652 419 865 51 2,222
10.6% 29.3% 18.9% 38.9% 2.3% 100.0%

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生

高校
2年生
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旭川市子どもの生活実態調査
アンケート調査票
（小学２年生　保護者用）　

■アンケートご協力のお願い

このアンケートは，旭川市で子育てをしている皆様の，日頃の生活や子育てについてお聞きするもの

です。皆様の声をこれからの旭川市の子育て施策のあり方を考える参考にさせていただきます。ご協力

くださいますよう，どうぞよろしくお願いいたします。

■回答にあたってのお願い

・回答はすべて統計的に処理し，個人の情報が特定されることはありません。

・このアンケートは，保護者の方がお答えください。

※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は，

のついた質問（例： 問１）のみお答えください。

・この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。

・鉛筆又はボールペンで回答してください。

・お答えになりたくない質問にお答えいただく必要はありません。次の質問にお進みください。

・選択式の質問については，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください。

「その他」に○をつけた場合など，（ ）内にはその内容を具体的にご記入ください。

○のつけ方のお願い

〔良い例〕 〔悪い例〕

母親 父親 母親 父親

その他 その他

■提出の方法

・ご記入いただいたアンケート用紙は，「配付・回収用封筒」に入れ，封をして学校に提出してくださ

い。

・いずれの封筒にも，氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。

・学校の職員が封筒を開けることはありません。

■このアンケートで使うことばの意味について

・「お子さん」 ＝このアンケートを持ち帰ったお子さん

・「あなた」 ＝このアンケートに回答している方

・「家族」 ＝同居か別居かにかかわらず，生計が同じである家族。たとえば，単身赴任をして

いる方やひとり暮らしのお子さんも，生計が同じであれば，「家族」に含みます。

・「家庭」 ＝「家族」に同じ

この調査は，旭川市が実施している調査です。

調査に関するお問い合わせ等は，以下までお願いいたします。

旭川市 子育て支援部 子育て支援課 子育て企画係

電話番号：０１６６－２５－９１２８
※月～金曜日 ～ （祝日を除く）

※上下の段の選択肢と○が重ならない
ようにつけてください。

ご協力のほど

よろしくお願いします！

旭川市子どもの生活実態調査
アンケート調査票



（表紙うらを白紙にします。）



 

Ⅰ あなたと，あなたのご家族のことについておうかがいします。

問１ お子さんとあなたとの関係は，つぎのどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答えく

ださい（あてはまるもの１つに〇）。 

母親 父親 きょうだい 祖母 祖父 
その他（ ） 

問２ 生計が同じ人を教えてください。単身赴任などの方も含みます。また，生計が同じ人の中に，

お子さんと別に暮らしている方（別居）がいれば教えてください。例のようにご記入ください。 

お子さんとの関係
続柄
コード

性別 年齢
年 月 日現在

別居

例 お子さん本人 ０ 女 男 ７ 歳 －

例 母 １ 女 男 ３５ 歳 別居

例 父 ２ 女 男 ４０ 歳 別居

例 姉 ３ 女 男 １８ 歳 別居

お子さん本人 ０ 女 男 歳 －

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

女 男 歳 別居

Ⅱ お子さんのお母さん，お父さんのお仕事についておうかがいします。

問３ お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近いもの１つに○

をつけてください（複数の仕事をしている場合は，主な仕事についてお答えください）。

※父子世帯など，お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問４へお進みください。

正規の職員・従業員 パート・アルバイト 派遣社員・契約社員・嘱託 
会社・団体等の役員 自営 内職 
その他（ ） 働いていない わからない 

問３ １ 問３で ～ を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお母さんは，１週間のうち，どのくらいお仕事をなされていますか。また，働い

ている日は１日あたり平均で何時間ぐらいお仕事をなされていますか。もっとも近いもの１つ

に〇をつけてください。

① １週間のうち

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

※次の数字を，「続柄コード」にご記入ください。

０：お子さん本人 １：母 ２：父 ３：きょうだい
４：祖父・祖母 ５：おじ・おば ６：その他の親族 ７：親族以外の同居人 



 

② １日あたり平均（複数のお仕事をしている場合は合わせた時間数をお答えください）

２時間未満 ２～４時間未満 ４～６時間未満 ６～８時間未満 
８～ 時間未満 ～ 時間未満 時間以上 

問３ ２ 問３で ～ を選んだ方におうかがいします。 
お子さんのお母さんは，平日の日中以外の勤務もありますか（あてはまるものすべてに○）。 

早朝（朝５～８時） 夜勤（夜８～ 時） 深夜勤務（夜 ～朝５時）

土曜出勤 日曜・祝日出勤  その他（ ） 
あてはまる勤務はない わからない 

問４ お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近いもの１つに○

をつけてください（複数の仕事をしている場合は，主な仕事についてお答えください）。 
※母子世帯など，お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問５へお進みください。

正規の職員・従業員 パート・アルバイト 派遣社員・契約社員・嘱託 
会社・団体等の役員 自営 内職  
その他（ ） 働いていない わからない 

問４ １ 問４で ～ を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお父さんは，１週間のうち，どのくらいお仕事をなされていますか。また，働い

ている日は１日あたり平均で何時間ぐらいお仕事をなされていますか。もっとも近いもの１つ

に〇をつけてください。

① １週間のうち

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

② １日あたり平均（複数のお仕事をしている場合は合わせた時間数をお答えください）

２時間未満 ２～４時間未満 ４～６時間未満 ６～８時間未満 
８～ 時間未満 ～ 時間未満 時間以上 

問４ ２ 問４で ～ を選んだ方におうかがいします。 
お子さんのお父さんは，平日の日中以外の勤務もありますか（あてはまるものすべてに○）。 

早朝（朝５～８時） 夜勤（夜８～ 時） 深夜勤務（夜 ～朝５時）

土曜出勤 日曜・祝日出勤  その他（ ） 
あてはまる勤務はない わからない 

Ⅲ ご家族の健康状況についておうかがいします。

問５ あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

健康である 通院している 入院中である 
通院していないが体調が悪い 障がい認定を受けている（難病をのぞく） 
難病の指定を受けている その他（ ） 

問５ １ 過去１か月の間に，健康上の問題で床についたり，普段の活動ができなかった（仕事や学校

を休んだ，家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は，あわせて何日くらいでし

たか（〇は１つ）。 

ない ある→およその日数をお書きください。過去１か月のうち（ ）日くらい 



 

問５ ２ 次の①から⑥の質問について，あなたは，ここ１か月の間はどのようであったか，６つの質

問それぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。 

いつも たいてい ときどき すこし
だけ

まったく
ない

① 神経過敏に感じましたか

② 絶望的だと感じましたか

③ そわそわ，落ち着かなく感じましたか

④
気分が沈みこんで，何が起こっても
気が晴れないように感じましたか

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか

問６ お子さんの健康・発達の状況はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

健康である 通院している病気がある 入院している 
通院していないが体調が悪い 障がいがある（難病をのぞく） 
難病の指定を受けている 発達に遅れがある その他（ ） 

問６ １ 問６で「 障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えください。

あてはまるものすべてに〇をつけてください。 

身体障害（内臓疾患） 身体障害（視覚・聴覚） 身体障害（肢体不自由） 
身体障害（その他：  ） 知的障害

発達障害 精神障害 

問６ ２ お子さんは，翌日の学校がある日の夜は何時ごろに就寝していますか（〇は１つ）。

午後９時より前 午後９時台 午後 時台 午後 時台 
午前０時台 午前１時より後 

問６ ３ お子さんは，ふだん学校がある日の朝は何時ごろに起床しますか（〇は１つ）。

午前５時より前 午前５時台 午前６時台 午前７時台 
午前８時台 午前９時より後 

問７ 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけて

ください。 

きょうだいはいない みんな健康である 通院している子がいる 
入院している子がいる 通院していないが体調が悪い子がいる 
障がいのある子がいる（難病をのぞく） 難病の指定を受けている子がいる 
発達に遅れのある子がいる その他（ ） 

問８ 他のご家族の健康状況はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

他の家族はいない みんな健康である 通院している家族がいる 
入院している家族がいる 通院していないが体調が悪い家族がいる 
障がいのある家族がいる（難病をのぞく） 難病の指定を受けた家族がいる 
介護が必要な家族がいる その他（ ） 



 

問９ 過去１年間に，お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思ったが，

実際には受診させなかったことがありますか（〇は１つ）。 

あった なかった 

問９ １ 問９で「 あった」と回答した方におうかがいします。 
その理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

お金がなかった 保険証がなかった 仕事で連れていく時間がなかった 
他の子どもの世話で連れていく時間がなかった 
自分の健康状況が悪く連れて行けなかった 病院が遠いため 
子どもが嫌がった 子どもが忙しかったため 
様子をみていたら受診せずに回復したため 
その他（ ） 

問 過去１年間に，あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか（〇は１つ）。 

あった なかった 

問 １ 問 で「 あった」と回答した方におうかがいします。

その理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

お金がなかった  保険証がなかった 仕事で時間がなかった 
子どもの世話で時間がなかった 病院が遠いため 
その他（ ） 

Ⅳ 子育てについておうかがいします。

問 お子さんの登校のようすはいかがですか。もっとも近いもの１つに〇をつけてください。

ほとんど休まず登校している ほとんど休まないが朝，学校に行きたがらない日が多い 
時々休むことがある よく休むことがある その他（ ） 

問 １ お子さんは，ふだんの学校の授業以外にどのくらいの時間，勉強をしますか。１日あたり

の勉強時間でお答えください（塾などでの時間を含めてお答えください）（〇はひとつ）。 

まったくしない 分未満  分～１時間未満 １～２時間未満 
２～３時間未満 ３時間以上 わからない 

問 ２ お子さんは，平日，どのくらいゲーム（ゲーム機・スマホなどによるゲームのプレイ時間）

をしたりテレビや DVDを見ていますか。１日あたりのおおよその時間でお答えください（〇
はひとつ）。 

まったくしない・見ない 分未満 分～１時間未満 １～２時間未満 
２～３時間未満 ３～４時間未満 ４時間以上 わからない 

問 ３ お子さんは，学校から帰って寝るまでに家事の手伝いをどのくらいしますか（〇はひとつ）。 

まったくしない 分未満  分～１時間未満 
１時間～１時間 分未満 １時間 分～２時間未満 ２時間以上 



 

問 お子さんは平日（学校に行く日）に，夕食をだれと食べますか。あてはまるものすべてに○をつ

けてください。

親 きょうだい その他の家族（祖父母など） 家族以外の人 
お子さんひとりで食べる 夕食は食べない 

問 お子さんは，平日の放課後（夕方６時くらいまで），どこですごしていますか。１週間のうち，

そこですごすおおよその日数の箇所に○をつけてください（〇は１つ）。 

問 ここ１か月の間に，このアンケートを持ち帰ったお子さんの教育などにかかったおおよその金額

を教えてください。

問 １ ここ１か月のうち，学校教育にかかった費用（教材費，給食費，通学費，部活費用など）

（〇は１つ）

５千円未満 ５千円～１万円未満 １～２万円未満

２～３万円未満 ３～４万円未満 ４～５万円未満

５～６万円未満 ６～７万円未満 ７万円以上

問 ２ ここ１か月のうち，学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用（〇は１つ）

利用していない ５千円未満 ５千円～１万円未満 １～２万円未満

２～３万円未満 ３～４万円未満 ４～５万円未満 ５～６万円未満

６～７万円未満 ７万円以上

問 ３ ここ１か月のうち，習い事・スポーツクラブ等にかかった費用（〇は１つ）

通っていない ５千円未満 ５千円～１万円未満 １～２万円未満

２～３万円未満 ３～４万円未満 ４～５万円未満 ５～６万円未満

６～７万円未満 ７万円以上

問 ４ ここ１か月のうち，お子さんにかかったすべての費用（上記に加え，医療費や食費等の合計）

（〇は１つ）

２万円未満 ２～３万円未満 ３～４万円未満

４～５万円未満 ５～６万円未満 ６～７万円未満

７～８万円未満 ８～９万円未満 ９万円以上

そこでは
まったく
すごさない

週に
１～２日

週に
３～４日

毎日

① 自宅

② 友だちの家

③ 塾や習い事

④ 児童センター

⑤ 放課後児童クラブ

⑥ 学校（部活など）

⑦ スポーツクラブの場所（野球場・サッカー場など）

⑧ 公園

⑨ 図書館

⑩ 商店街やショッピングセンター

⑪ その他（ ）



 

問 ここ１か月の間に，すべてのお子さん（含：このアンケートを持ち帰ったお子さん）にかかった

すべての費用を教えてください（〇は１つ）。

きょうだいはいない ０～４万円未満 ４～６万円未満 ６～８万円未満

８～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満

～ 万円未満 万円以上

問 現在，就学援助を受けていますか（〇は１つ）。 

受けている 受けていない わからない 

問 １ 問 で「  受けていない」と答えた方におうかがいします。 
受けていない理由は何ですか。次のうちからもっとも近いもの１つに○をつけてください。 

申請したが認定されなかった 必要なかった 申請要件を満たしていなかった 
申請の仕方がわからなかった 申請することに抵抗があった 
就学援助を知らなかった  その他（ ） 

問 あなたのご家庭では，お子さん用に以下のものはありますか。①～⑧のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに〇をつけてください。 

持っている 
持っていない 

必要と
思わない 

経済的に
持てない 

① 子どもの本（学校の教科書やマンガを除く）    
② 子ども部屋（きょうだいと一緒に使っている場合も含む）    
③ お子さんが使用するインターネットにつながるパソコン    
④ 子ども専用の勉強机    
⑤ スポーツ用品（グローブやサッカーボール等）    
⑥ ゲーム機    
⑦ 多くの子どもが持っているおもちゃ    
⑧ 自転車    

問 あなたのご家庭では，お子さんに次のことをしていますか。①～⑧のそれぞれについて，あては

まる番号に１つに〇をつけてください。 

している 
していない 

したくない 経済的に
できない 

① 毎月おこづかいを渡す    
② 毎年新しい洋服・靴を買う    
③ 習い事 音楽，スポーツ，習字等 に通わす    
④ 学習塾に通わす    
⑤ お誕生日のお祝いをする    
⑥ １年に１回くらい家族旅行やキャンプに行く    
⑦ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる    
⑧ 子どもの学校行事などに親が参加する    



 

問 あなたのご家庭では，お子さんと次のようなことをすることがありますか。①～④のそれぞれに

ついて，あてはまる番号１つに〇をつけてください。 

問 あなたにとって「子ども期」とは，何歳くらいから何歳くらいまでだと思いますか。

（ ）歳くらい〜（ ）歳くらいまで

問 あなたにとって「青春」とは，何歳くらいから何歳くらいまでだと思いますか。

（ ）歳くらい〜（ ）歳くらいまで

問 現在，お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。あてはまるものす

べてに○をつけてください。 

子どもとのだんらんや話し合いの時間がもてない 親子関係 
子どもの病気や障がい 子どもの発達やしつけ 学校の先生との関係 
子どもの友達関係 子どもの学習や進路 子どもの不登校やひきこもり 
いじめ 子どもの非行や不良行為 子どもの就職 
その他（ ） とくに悩みはない 

問 日頃，立ち話をするような付き合いのある人はいますか。あてはまるものすべてに○をつけてく

ださい。 

他の子どもの親 職場の人 近所の人 それ以外の友人・知人 
その他（ ） そのような人はいない 

問 悩みや困ったことがある時，誰に相談しますか。 
問 １ お子さん（きょうだいを含む）についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけて

ください。 

同居の家族 同居していない家族・親せき 職場の人 近所の人 
それ以外の友人・知人 学校の先生 地域の相談員・相談機関 
医師等の専門家  スクールカウンセラー スクールソーシャルワーカー 
その他（ ） 相談する人はいない 

問 ２ ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけてください。 

同居の家族 同居していない家族・親せき 職場の人 近所の人 
それ以外の友人・知人 学校の先生 地域の相談員・相談機関 
医師等の専門家  スクールカウンセラー スクールソーシャルワーカー 
その他（ ） 相談する人はいない 

めったにない
・理由があって
できない

月に
１～２回

週に
１～２回

週に
３～４回

ほぼ毎日

① お子さんの勉強をみる

② お子さんと遊ぶ

③ お子さんと学校生活の話をする

④ お子さんといっしょに外出をする



 

問 もしも，あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで，お子さん（きょうだいを含む）の面倒

をみられなくなったときに，代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な人１人に○を

つけてください。 

お子さんの祖父母 お子さんのおじやおば その他の親せき 職場の人 
近所の人 その他の友人・知人 面倒をみてくれる人はいない 

問 １ 問 で ～ と答えた方におうかがいします。 
その人に，どのくらいの期間お子さんの世話を頼めそうですか。あてはまるもの１つに○をつ

けてください。 

２～３日程度 １週間程度 必要なだけ わからない 

Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします。

問 あなたのご家庭の普段の家計について，もっとも近いもの１つに○をつけてください（住宅ロー

ンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。

黒字であり毎月貯金をしている 黒字ではあるが貯金はしていない 
黒字でも赤字でもなくぎりぎりである 赤字であり貯金をとりくずしている 
赤字であり借金をして生活している 

問 過去１年間に，経済的な理由で，次のようなことがありましたか。①と②のそれぞれについて，

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

① 家族が必要とする食料を買えなかった

② 冬に暖房が使えなかった

問 過去１年間に，経済的な理由で，次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧のそれ

ぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

あった なかった
払う必要が
ない

① 電話料金（携帯電話・スマートフォン含む）

② 電気，ガス，水道のいずれかの料金

③ 家賃，住宅ローンのいずれかの支払い

④ 公的年金

⑤ 公的医療保険

⑥ 税金

⑦ 給食費

⑧ クレジットカードや他の借金の支払い

問 あなたの世帯では，次のような公的年金，社会保障給付金を受給されていますか。あてはまるも

のすべてに〇をつけてください。

児童手当 児童扶養手当 特別児童扶養手当 
年金（遺族年金，老齢年金など） 生活保護費 



 

問 前ページ問 で回答いただいた，公的年金と社会保障給付金以外の収入についてお聞きします。

お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の，おおよその年間収入（税込：税金を支払う前

の金額）はいくらですか（あてはまるもの１つに○）。

※収入には，勤労収入（パート，アルバイトを含む），事業収入（自営業等），農業収入，不動産収入，
利子・配当金，個人年金を含みますが，前ページ問 で回答いただいた，公的年金と社会保障給付金
は除いてお考えください。

※複数の収入源がある場合（お父さまが勤労収入，お母さまに事業収入など）は，おおよその合算値
合計額 を教えてください。

収入なし 円 ～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満

～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 
～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 
～ 万円未満 万円以上

問 あなたのご家庭は，住民税非課税世帯ですか（〇は１つ）。

非課税世帯である 非課税世帯ではない わからない 

問 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください（〇は１つ）。

貯金はない 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満

～ 万円未満 ～ 万円未満 ～ 万円未満 万円以上 
わからない 

問 現在，ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）はありま

すか。ある場合は何のためのものですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

借金はない（ ～ に該当するものはない） 
自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど） 子どもの教育費のため

住宅のため 自動車購入のため 他の大きな買い物のため

生活費の不足を補うため 滞納金や他の借金の返済のため 事業のため 
その他（ ） 

問 あなたは，どのような住宅にお住まいですか（〇は１つ）。

持ち家 民営の賃貸住宅 道営・市営などの賃貸住宅 
社宅・公務員住宅 住宅に間借り その他（ ） 

問 あなたがお住まいの住宅について，どのようにお感じですか。①～⑯のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに○をつけてください。 

不満
やや
不満

やや
満足

満足

① 公共交通機関（例：ＪＲやバス）の使いやすさ

② 子どもを遊ばせるスペースの十分さ

③ 遮音性（子どもの遊ぶ声が隣に聞こえてしまうことなど）

④ 日当たりのよさ

⑤ 風通しのよさ

⑥ 換気のよさ

⑦ 住宅の断熱性

⑧ 住宅の広さや間取り

⑨ 収納の多さ，使いやすさ



 

（前ページからの続きです。） 
不満

やや
不満

やや
満足

満足

⑩ 災害（水害や火災など）に対する安全性

⑪ 住宅の防犯性

⑫ 住宅のいたみの少なさ

⑬ 台所の使いやすさ

⑭ トイレの使いやすさ

⑮ お風呂の使いやすさ

⑯ 建物の新しさ

Ⅵ お子さんのお母さんとお父さんのこれまでのご経験についておうかがいします。

※回答者がお母さん・お父さんでない場合は問 にお進みください。

問 お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれですか（〇は１つ）。 
※父子世帯など，お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 へお進みください。

中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業 短大・専門学校卒業 
大学卒業以上 その他（ ） わからない 

問 １ お子さんのお母さんが 歳ごろのご家庭の経済状況について，もっとも近いもの 1つに○
をつけてください。 

大変ゆとりがあった ややゆとりがあった 普通 やや苦しかった 
大変苦しかった わからない 

問 ２ お子さんのお母さんが 歳ごろに住んでいたところは次のどれにあてはまりますか（〇は

１つ）。 

旭川市 旭川市以外の上川地方 留萌地方 宗谷地方 
空知地方  オホーツク地方  札幌市を含む石狩地方 上記以外の道内 
道外   国外 わからない 

問 お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれですか（〇は１つ）。 
※母子世帯など，お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 へお進みください。

中学卒業 高校中退 高校卒業 高専卒業 短大・専門学校卒業 
大学卒業以上 その他（ ） わからない

問 １ お子さんのお父さんが 歳ごろのご家庭の経済状況について，もっとも近いもの１つに○

をつけてください。 

大変ゆとりがあった ややゆとりがあった 普通 やや苦しかった 
大変苦しかった わからない 

問 ２ お子さんのお父さんが 歳ごろに住んでいたところは次のどれにあてはまりますか（〇は

１つ）。 

旭川市 旭川市以外の上川地方 留萌地方 宗谷地方 
空知地方  オホーツク地方  札幌市を含む石狩地方 上記以外の道内 
道外   国外 わからない 



 

問 お子さんの誕生後，お子さんのお母さんまたはお父さんは，これまで（または現在）以下のよう

なことがありましたか。①～④のそれぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

はい いいえ
わから
ない

① これまで，経済的に大変苦しかったことがある

② これまで，夫または妻との間で，頻繁な口げんか等があった

③
これまで，健康保険に未加入だった（無保険状態）ことがある
（生活保護の場合を除く）

④
現在，健康保険に未加入（無保険状態）である
（生活保護の場合を除く）

Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします。

問 子どもに関する施策等の情報を得るために以下のようなものをどの程度参考にしていますか。①

～⑥のそれぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

まったく
ない

あまり
ない

たまに
ある

よく
ある

① 行政機関の広報誌・案内

② 行政機関のホームページ

③ （ やツイッターなど）

④ インターネット検索

⑤ 学校などからのお便り

⑥ 家族や友人からの情報

問 以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また，利用した

ことがない場合は，その理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑥のそれぞれについ

て，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
利
用 

 

し
て
い
る 

利用したことがない 

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た

制
度
の
対
象
外
だ
っ
た 

利
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① 放課後児童クラブ

② 児童センター        

③ 子育て短期支援事業 
（ショートステイ／トワイライトステイ）        

④ ファミリーサポートセンター
緊急さぽねっと

       

⑤ 子ども食堂        

⑥ 学習支援事業        

ひんぱん 



 

問 これまでに，以下のような機関や相談員に，子育てや生活のことで相談をしたことがありますか。

また，相談したことがない場合はその理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑧のそ

れぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照
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① 子ども総合相談センター

② 児童相談所      

③ 母子家庭等就業・自立支援センター      

④ その他相談窓口 
（市民相談・女性相談等） 
⑤ スクールカウンセラー

⑥ スクールソーシャルワーカー      

⑦ 民生委員・児童委員      

⑧ 母子・父子自立支援員      

問 これまでに，以下の制度を利用したことがありますか。また，利用したことがない場合はその理

由にもっとも近いものに○をつけてください（①～④のそれぞれについて，あてはまる番号１つに

○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照
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① 児童扶養手当

② 生活保護       

③ 生活福祉資金       

④ 母子父子寡婦福祉資金       



 

問 子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいと考えますか。（①～⑨のそれ

ぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。）

強
く
思
う

や
や
思
う

ど
ち
ら

で
も
な
い

あ
ま
り

思
わ
な
い

思
わ
な
い

① 親子でも出かけやすく楽しめる場所や，イベントの機会を増やしてほしい

②
子育てに困った時に相談したり，子育てに関する情報が
得られる場を作ってほしい

③ 子どもの医療費にかかる負担を軽減してほしい

④ 子どもの通学にかかる交通費の負担を軽減してほしい

⑤ 高校や大学の進学にかかる費用負担を軽減してほしい

⑥
学費や奨学金など子どもの進路に関して，情報を得る
機会を作ってほしい

⑦ 放課後等に利用できる子どもの居場所を増やしてほしい

⑧ 子育て世帯に対する住宅面での配慮がほしい

⑨
残業時間の短縮や休暇の取得促進など，企業に対して
職場環境の改善を働きかけてほしい

問 制度や支援策へのご要望やご意見などがありましたら，自由にお書きください。 

以上でおわりです。

長時間にわたりご協力いただきまして，本当にありがとうございました。

ご協力
ありがとうございました。



■アンケートご協力のお願い

このアンケートは，旭川市で子育てをしている皆様の，日頃の生活や子育てについてお聞きするもの

です。皆様の声をこれからの旭川市の子育て施策のあり方を考える参考にさせていただきます。ご協力

くださいますよう，どうぞよろしくお願いいたします。

■回答にあたってのお願い

・回答はすべて統計的に処理し，個人の情報が特定されることはありません。

・このアンケートは，保護者の方がお答えください。

※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は，

*のついた質問（例：*問１）のみお答えください。

・この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。

・鉛筆又はボールペンで回答してください。

・お答えになりたくない質問にお答えいただく必要はありません。次の質問にお進みください。

・選択式の質問については，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください。

「その他」に○をつけた場合など，（ ）内にはその内容を具体的にご記入ください。

○のつけ方のお願い

〔良い例〕 〔悪い例〕

1 母親 2 父親 1 母親 2 父親

6 その他 6 その他

■提出の方法

・ご記入いただいたアンケート用紙は，「保護者用封筒」に入れて，封をしてください。

・お子さんが封をした「子ども用封筒」と一緒に「配付・回収用封筒」に入れ，封をして学校に提出し

てください。

・いずれの封筒にも，氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。

・学校の職員が封筒を開けることはありません。

■このアンケートで使うことばの意味について

・「お子さん」 ＝このアンケートを持ち帰ったお子さん

・「あなた」 ＝このアンケートに回答している方

・「家族」 ＝同居か別居かにかかわらず，生計が同じである家族。たとえば，単身赴任をして

いる方やひとり暮らしのお子さんも，生計が同じであれば，「家族」に含みます。

・「家庭」 ＝「家族」に同じ

この調査は，旭川市が実施している調査です。

調査に関するお問い合わせ等は，以下までお願いいたします。

旭川市 子育て支援部 子育て支援課 子育て企画係

電話番号：０１６６－２５－９１２８
※月～金曜日 8:45～17:15（祝日を除く）

※上下の段の選択肢と○が重ならない
ようにつけてください。

ご協力のほど

よろしくお願いします！

旭川市子どもの生活実態調査
アンケート調査票

（小学5年生・中学2年生  保護者用）
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Ⅰ あなたと，あなたのご家族のことについておうかがいします。 

*問１ お子さんとあなたとの関係は，つぎのどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答えく

ださい（あてはまるもの１つに〇）。

1 母親 2 父親 3 きょうだい 4 祖母 5 祖父

6 その他（ ）

問２ 生計が同じ人を教えてください。単身赴任などの方も含みます。また，生計が同じ人の中に，

お子さんと別に暮らしている方（別居）がいれば教えてください。例のようにご記入ください。

お子さんとの関係
続柄

コード
性別 年齢

(2017年7月1日現在)
別居

例 1 お子さん本人 ０ 1  女 2  男 １４ 歳 －

例 2 母 １ 1  女 2  男 ３５ 歳 別居

例 3 父 ２ 1  女 2  男 ４０ 歳 別居

例 4 姉 ３ 1  女 2  男 １８ 歳 別居

1 お子さん本人 ０ 1  女 2  男 歳 －

2   1  女 2  男 歳 別居

3   1  女 2  男 歳 別居

4   1  女 2  男 歳 別居

5   1  女 2  男 歳 別居

6   1  女 2  男 歳 別居

7   1  女 2  男 歳 別居

8   1  女 2  男 歳 別居

9   1  女 2  男 歳 別居

10   1  女 2  男 歳 別居

Ⅱ お子さんのお母さん，お父さんのお仕事についておうかがいします。 

問３ お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近いもの１つに○

をつけてください（複数の仕事をしている場合は，主な仕事についてお答えください）。

※父子世帯など，お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問４へお進みください。

1 正規の職員・従業員 2 パート・アルバイト 3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員 5 自営 6 内職

7 その他（ ） 8 働いていない 9 わからない

問３-１ 問３で 1～7 を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお母さんは，１週間のうち，どのくらいお仕事をなされていますか。また，働い

ている日は１日あたり平均で何時間ぐらいお仕事をなされていますか。もっとも近いもの１つ

に〇をつけてください。

① １週間のうち

1 １日 2 ２日 3 ３日 4 ４日 5 ５日 6 ６日 7 ７日

※次の数字を，「続柄コード」にご記入ください。

０：お子さん本人 １：母 ２：父 ３：きょうだい
４：祖父・祖母 ５：おじ・おば ６：その他の親族 ７：親族以外の同居人
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② １日あたり平均（複数のお仕事をしている場合は合わせた時間数をお答えください）

1 ２時間未満 2 ２～４時間未満 3 ４～６時間未満 4 ６～８時間未満

5 ８～10時間未満 6 10～12時間未満 7 12時間以上

問３-２ 問３で 1～7 を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお母さんは，平日の日中以外の勤務もありますか（あてはまるものすべてに○）。

1 早朝（朝５～８時） 2 夜勤（夜８～10時） 3 深夜勤務（夜 10～朝５時）

4 土曜出勤 5 日曜・祝日出勤 6 その他（ ）

7 あてはまる勤務はない 8 わからない

問４ お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近いもの１つに○

をつけてください（複数の仕事をしている場合は，主な仕事についてお答えください）。

※母子世帯など，お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問５へお進みください。

1 正規の職員・従業員 2 パート・アルバイト 3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員 5 自営 6 内職

7 その他（ ） 8 働いていない 9 わからない

問４-１ 問４で 1～7 を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお父さんは，１週間のうち，どのくらいお仕事をなされていますか。また，働い

ている日は１日あたり平均で何時間ぐらいお仕事をなされていますか。もっとも近いもの１つ

に〇をつけてください。

① １週間のうち

1 １日 2 ２日 3 ３日 4 ４日 5 ５日 6 ６日 7 ７日

② １日あたり平均（複数のお仕事をしている場合は合わせた時間数をお答えください）

1 ２時間未満 2 ２～４時間未満 3 ４～６時間未満 4 ６～８時間未満

5 ８～10時間未満 6 10～12時間未満 7 12時間以上

問４-２ 問４で 1～7 を選んだ方におうかがいします。

お子さんのお父さんは，平日の日中以外の勤務もありますか（あてはまるものすべてに○）。

1 早朝（朝５～８時） 2 夜勤（夜８～10時） 3 深夜勤務（夜 10～朝５時）

4 土曜出勤 5 日曜・祝日出勤 6 その他（ ）

7 あてはまる勤務はない 8 わからない

Ⅲ ご家族の健康状況についておうかがいします。 

問５ あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 健康である 2 通院している 3 入院中である

4 通院していないが体調が悪い 5 障がい認定を受けている（難病をのぞく）

6 難病の指定を受けている 7 その他（ ）

問５-１ 過去１か月の間に，健康上の問題で床についたり，普段の活動ができなかった（仕事や学校

を休んだ，家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は，あわせて何日くらいでし

たか（〇は１つ）。

1 ない 2 ある→およその日数をお書きください。過去１か月のうち（ ）日くらい
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問５-２ 次の①から⑥の質問について，あなたは，ここ１か月の間はどのようであったか，６つの質

問それぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

いつも たいてい ときどき すこし
だけ

まったく
ない

① 神経過敏に感じましたか 1 2 3 4 5 

② 絶望的だと感じましたか 1 2 3 4 5 

③ そわそわ，落ち着かなく感じましたか 1 2 3 4 5 

④
気分が沈みこんで，何が起こっても
気が晴れないように感じましたか 1 2 3 4 5 

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか 1 2 3 4 5 

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか 1 2 3 4 5 

*問６ お子さんの健康・発達の状況はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 健康である 2 通院している病気がある 3 入院している

4 通院していないが体調が悪い 5 障がいがある（難病をのぞく）

6 難病の指定を受けている 7 発達に遅れがある 8 その他（ ）

*問６-１ 問６で「5 障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えください。

あてはまるものすべてに〇をつけてください。

1 身体障害（内臓疾患） 2 身体障害（視覚・聴覚） 3 身体障害（肢体不自由）

4 身体障害（その他： ） 5 知的障害

6 発達障害 7 精神障害

*問６-２ お子さんは，翌日の学校がある日の夜は何時ごろに就寝していますか（〇は１つ）。

1 午後９時より前 2 午後９時台 3 午後 10時台 4 午後 11 時台

5 午前０時台 6 午前１時より後

*問６-３ お子さんは，ふだん学校がある日の朝は何時ごろに起床しますか（〇は１つ）。

1 午前５時より前 2 午前５時台 3 午前６時台 4 午前７時台

5 午前８時台 6 午前９時より後

問７ 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけて

ください。

1 きょうだいはいない 2 みんな健康である 3 通院している子がいる

4 入院している子がいる 5 通院していないが体調が悪い子がいる

6 障がいのある子がいる（難病をのぞく） 7 難病の指定を受けている子がいる

8 発達に遅れのある子がいる 9 その他（ ）

問８ 他のご家族の健康状況はいかがですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 他の家族はいない 2 みんな健康である 3 通院している家族がいる

4 入院している家族がいる 5 通院していないが体調が悪い家族がいる

6 障がいのある家族がいる（難病をのぞく） 7 難病の指定を受けた家族がいる

8 介護が必要な家族がいる 9 その他（ ）
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問９ 過去１年間に，お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思ったが，

実際には受診させなかったことがありますか（〇は１つ）。

1 あった 2 なかった

問９-１ 問９で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。

その理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 お金がなかった 2 保険証がなかった 3 仕事で連れていく時間がなかった

4 他の子どもの世話で連れていく時間がなかった

5 自分の健康状況が悪く連れて行けなかった 6 病院が遠いため

7 子どもが嫌がった 8 子どもが忙しかったため

9 様子をみていたら受診せずに回復したため

10 その他（ ）

問 10 過去１年間に，あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか（〇は１つ）。

1 あった 2 なかった

問 10-１ 問 10で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。

その理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 お金がなかった 2 保険証がなかった 3 仕事で時間がなかった

4 子どもの世話で時間がなかった 5 病院が遠いため

6 その他（ ）

Ⅳ 子育てについておうかがいします。 

*問 11 お子さんの登校のようすはいかがですか。もっとも近いもの１つに〇をつけてください。

1 ほとんど休まず登校している 2 ほとんど休まないが朝，学校に行きたがらない日が多い

3 時々休むことがある 4 よく休むことがある 5 その他（ ）

問 12 お子さんのことについて，以下のことはどの程度あてはまりますか。①～③のそれぞれについて，

あてはまる番号１つに○をつけてください。

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

だいたい
あてはまる

非常に
あてはまる

①
お子さんの興味や日常の活動
について知っている

1 2 3 4 5 

②
ふだんの活動についてお子さんと
話し合う 1 2 3 4 5

③
お子さんが外出するとき
行き先や誰と一緒か知っている 1 2 3 4 5
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問 13 ここ１か月の間に，このアンケートを持ち帰ったお子さんの教育などにかかったおおよその金額

を教えてください。

問 13-１ ここ１か月のうち，学校教育にかかった費用（教材費，給食費，通学費，部活費用など）

（〇は１つ）

1 ５千円未満 2 ５千円～１万円未満 3 １～２万円未満

4 ２～３万円未満 5 ３～４万円未満 6 ４～５万円未満

7 ５～６万円未満 8 ６～７万円未満 9 ７万円以上

問 13-２ ここ１か月のうち，学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用（〇は１つ）

1 利用していない 2 ５千円未満 3 ５千円～１万円未満 4 １～２万円未満

5 ２～３万円未満 6 ３～４万円未満 7 ４～５万円未満 8 ５～６万円未満

9 ６～７万円未満 10 ７万円以上

問 13-３ ここ１か月のうち，習い事・スポーツクラブ等にかかった費用（〇は１つ）

1 通っていない 2 ５千円未満 3 ５千円～１万円未満 4 １～２万円未満

5 ２～３万円未満 6 ３～４万円未満 7 ４～５万円未満 8 ５～６万円未満

9 ６～７万円未満  10 ７万円以上

問 13-４ ここ１か月のうち，お子さんにかかったすべての費用（上記に加え，医療費や食費等の合計）

（〇は１つ）

1 ２万円未満 2 ２～３万円未満 3 ３～４万円未満

4 ４～５万円未満 5 ５～６万円未満 6 ６～７万円未満

7 ７～８万円未満 8 ８～９万円未満 9 ９万円以上

問 14 ここ１か月の間に，すべてのお子さん（含：このアンケートを持ち帰ったお子さん）にかかった

すべての費用を教えてください（〇は１つ）。

1 きょうだいはいない 2 ０～４万円未満 3 ４～６万円未満 4 ６～８万円未満

5 ８～10万円未満 6 10～12万円未満 7 12～14万円未満 8 14～16万円未満

9 16～18万円未満 10 18万円以上

問 15 現在，就学援助を受けていますか（〇は１つ）。

1 受けている 2 受けていない 3 わからない

問 15-１ 問 15 で「 2 受けていない」と答えた方におうかがいします。

受けていない理由は何ですか。次のうちからもっとも近いもの１つに○をつけてください。

1 申請したが認定されなかった 2 必要なかった 3 申請要件を満たしていなかった

4 申請の仕方がわからなかった 5 申請することに抵抗があった

6 就学援助を知らなかった 7 その他（ ）

問 16 お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。あてはまるもの１つに○をつけてくださ

い。

1 中学 2 高校 3 高等専門学校 4 短大 5 専門学校

6 四年制大学またはそれ以上 7 まだわからない 8 その他（ ）
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問 16-１ 問 16 の教育を受けさせるための，お金の準備の状況はいかがですか。もっとも近いもの

１つに○をつけてください。

1 必要なお金はすでに準備できている 2 貯金や学資保険などで準備を始めている

3 時期になったら奨学金を利用する予定である 4 まったく目処はついていない

5 その他（ ）

問 17 あなたのご家庭では，お子さん用に以下のものはありますか。①～⑩のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに〇をつけてください。

持っている
持っていない

必要と
思わない

経済的に
持てない

① 子どもの本（学校の教科書やマンガを除く） 1 2 3

② 子ども部屋（きょうだいと一緒に使っている場合も含む） 1 2 3

③ お子さんが使用するインターネットにつながるパソコン 1 2 3

④ 子ども専用の勉強机 1 2 3

⑤ スポーツ用品（グローブやサッカーボール等） 1 2 3

⑥ ゲーム機 1 2 3

⑦ 多くの子どもが持っているおもちゃ 1 2 3

⑧ 自転車 1 2 3

⑨ 携帯電話 1 2 3

⑩ 携帯音楽プレーヤー等 1 2 3

問 18 あなたのご家庭では，お子さんに次のことをしていますか。①～⑧のそれぞれについて，あては

まる番号に１つに〇をつけてください。

している
していない

したくない
経済的に
できない

① 毎月おこづかいを渡す 1 2 3

② 毎年新しい洋服・靴を買う 1 2 3

③ 習い事(音楽，スポーツ，習字等)に通わす 1 2 3

④ 学習塾に通わす 1 2 3

⑤ お誕生日のお祝いをする 1 2 3

⑥ １年に１回くらい家族旅行やキャンプに行く 1 2 3

⑦ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる 1 2 3

⑧ 子どもの学校行事などに親が参加する 1 2 3

問 19 あなたにとって「子ども期」とは，何歳くらいから何歳くらいまでだと思いますか。

（ ）歳くらい〜（ ）歳くらいまで

問 20 あなたにとって「青春」とは，何歳くらいから何歳くらいまでだと思いますか。

（ ）歳くらい〜（ ）歳くらいまで
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問 21 現在，お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。あてはまるものす

べてに○をつけてください。

1 子どもとのだんらんや話し合いの時間がもてない 2 親子関係

3 子どもの病気や障がい 4 子どもの発達やしつけ 5 学校の先生との関係

6 子どもの友達関係 7 子どもの学習や進路 8 子どもの不登校やひきこもり

9 いじめ 10 子どもの非行や不良行為 11 子どもの就職

12 その他（ ） 13 とくに悩みはない

問 22 日頃，立ち話をするような付き合いのある人はいますか。あてはまるものすべてに○をつけてく

ださい。

1 他の子どもの親 2 職場の人 3 近所の人 4 それ以外の友人・知人

5 その他（ ） 6 そのような人はいない

問 23 悩みや困ったことがある時，誰に相談しますか。

問 23-１ お子さん（きょうだいを含む）についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけて

ください。

1 同居の家族 2 同居していない家族・親せき 3 職場の人 4 近所の人

5 それ以外の友人・知人 6 学校の先生 7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家 9 スクールカウンセラー 10 スクールソーシャルワーカー

11 その他（ ） 12 相談する人はいない

問 23-２ ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけてください。

1 同居の家族 2 同居していない家族・親せき 3 職場の人 4 近所の人

5 それ以外の友人・知人 6 学校の先生 7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家 9 スクールカウンセラー 10 スクールソーシャルワーカー

11 その他（ ） 12 相談する人はいない

問 24 もしも，あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで，お子さん（きょうだいを含む）の面倒

をみられなくなったときに，代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な人１人に○を

つけてください。

1 お子さんの祖父母 2 お子さんのおじやおば 3 その他の親せき 4 職場の人

5 近所の人 6 その他の友人・知人 7 面倒をみてくれる人はいない

問 24-１ 問 24で 1～6と答えた方におうかがいします。

その人に，どのくらいの期間お子さんの世話を頼めそうですか。あてはまるもの１つに○をつ

けてください。

1 ２～３日程度 2  １週間程度 3 必要なだけ 4 わからない

Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします。 

問 25 あなたのご家庭の普段の家計について，もっとも近いもの１つに○をつけてください（住宅ロー

ンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。

1 黒字であり毎月貯金をしている 2 黒字ではあるが貯金はしていない

3 黒字でも赤字でもなくぎりぎりである 4 赤字であり貯金をとりくずしている

5 赤字であり借金をして生活している
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問 26 過去１年間に，経済的な理由で，次のようなことがありましたか。①と②のそれぞれについて，

あてはまる番号１つに○をつけてください。

よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

① 家族が必要とする食料を買えなかった 1 2 3 4 

② 冬に暖房が使えなかった 1 2 3 4 

問 27 過去１年間に，経済的な理由で，次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧のそれ

ぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

あった なかった
払う必要が

ない

① 電話料金（携帯電話・スマートフォン含む） 1 2 3 

② 電気，ガス，水道のいずれかの料金 1 2 3 

③ 家賃，住宅ローンのいずれかの支払い 1 2 3 

④ 公的年金 1 2 3 

⑤ 公的医療保険 1 2 3 

⑥ 税金 1 2 3 

⑦ 給食費 1 2 3 

⑧ クレジットカードや他の借金の支払い 1 2 3 

問 28 あなたの世帯では，次のような公的年金，社会保障給付金を受給されていますか。あてはまるも

のすべてに〇をつけてください。

1 児童手当 2 児童扶養手当 3 特別児童扶養手当

4 年金（遺族年金，老齢年金など） 5 生活保護費

問 29 上記問 28 で回答いただいた，公的年金と社会保障給付金以外の収入についてお聞きします。

お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の，おおよその年間収入（税込：税金を支払う前

の金額）はいくらですか（あてはまるもの１つに○）。

※収入には，勤労収入（パート，アルバイトを含む），事業収入（自営業等），農業収入，不動産収入，
利子・配当金，個人年金を含みますが，上記問 28 で回答いただいた，公的年金と社会保障給付金は
除いてお考えください。

※複数の収入源がある場合（お父さまが勤労収入，お母さまに事業収入など）は，おおよその合算値
(合計額)を教えてください。

1 収入なし(0円) 2 1～50万円未満 3 50～100万円未満 4 100～150万円未満

5 150～200万円未満 6 200～250万円未満 7 250～300万円未満 8 300～350万円未満

9 350～400万円未満 10 400～500万円未満 11 500～600万円未満 12 600～700万円未満

13 700～800万円未満 14 800万円以上

問 30 あなたのご家庭は，住民税非課税世帯ですか（〇は１つ）。

1 非課税世帯である 2 非課税世帯ではない 3 わからない

問 31 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください（〇は１つ）。

1 貯金はない 2 10万円未満 3 10～50万円未満 4 50～100万円未満

5 100～300万円未満 6 300～500万円未満 7 500～1000万円未満 8 1000万円以上

9 わからない
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問 32 現在，ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）はありま

すか。ある場合は何のためのものですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 借金はない（2～10に該当するものはない）

2 自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど） 3 子どもの教育費のため

4 住宅のため 5 自動車購入のため  6 他の大きな買い物のため

7 生活費の不足を補うため 8 滞納金や他の借金の返済のため 9 事業のため

10 その他（ ）

問 33 あなたは，どのような住宅にお住まいですか（〇は１つ）。

1 持ち家 2 民営の賃貸住宅 3 道営・市営などの賃貸住宅

4 社宅・公務員住宅 5 住宅に間借り 6 その他（ ）

問 34 あなたがお住まいの住宅について，どのようにお感じですか。①～⑯のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに○をつけてください。

不満
やや
不満

やや
満足

満足

① 公共交通機関（例：ＪＲやバス）の使いやすさ 1 2 3 4 

② 子どもを遊ばせるスペースの十分さ 1 2 3 4

③ 遮音性（子どもの遊ぶ声が隣に聞こえてしまうことなど） 1 2 3 4

④ 日当たりのよさ 1 2 3 4

⑤ 風通しのよさ 1 2 3 4

⑥ 換気のよさ 1 2 3 4

⑦ 住宅の断熱性 1 2 3 4

⑧ 住宅の広さや間取り 1 2 3 4

⑨ 収納の多さ，使いやすさ 1 2 3 4

⑩ 災害（水害や火災など）に対する安全性 1 2 3 4

⑪ 住宅の防犯性 1 2 3 4

⑫ 住宅のいたみの少なさ 1 2 3 4

⑬ 台所の使いやすさ 1 2 3 4

⑭ トイレの使いやすさ 1 2 3 4

⑮ お風呂の使いやすさ 1 2 3 4

⑯ 建物の新しさ 1 2 3 4

Ⅵ お子さんのお母さんとお父さんのこれまでのご経験についておうかがいします。 

※回答者がお母さん・お父さんでない場合は問 38にお進みください。

問 35 お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれですか（〇は１つ）。

※父子世帯など，お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 36へお進みください。

1 中学卒業 2 高校中退 3 高校卒業 4 高専卒業 5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上 7 その他（ ） 8 わからない

問 35-１ お子さんのお母さんが 15 歳ごろのご家庭の経済状況について，もっとも近いもの 1 つに○

をつけてください。

1 大変ゆとりがあった 2 ややゆとりがあった 3 普通 4 やや苦しかった

5 大変苦しかった 6 わからない
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問 35-２ お子さんのお母さんが 15 歳ごろに住んでいたところは次のどれにあてはまりますか（〇は

１つ）。

1 旭川市 2 旭川市以外の上川地方 3 留萌地方 4 宗谷地方

5 空知地方 6 オホーツク地方 7 札幌市を含む石狩地方 8 上記以外の道内

9 道外 10 国外 11 わからない

問 36 お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれですか（〇は１つ）。

※母子世帯など，お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 37へお進みください。

1 中学卒業 2 高校中退 3 高校卒業 4 高専卒業 5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上 7 その他（ ） 8 わからない

問 36-１ お子さんのお父さんが 15 歳ごろのご家庭の経済状況について，もっとも近いもの１つに○

をつけてください。

1 大変ゆとりがあった 2 ややゆとりがあった 3 普通 4 やや苦しかった

5 大変苦しかった 6 わからない

問 36-２ お子さんのお父さんが 15 歳ごろに住んでいたところは次のどれにあてはまりますか（〇は

１つ）。

1 旭川市 2 旭川市以外の上川地方 3 留萌地方 4 宗谷地方

5 空知地方 6 オホーツク地方 7 札幌市を含む石狩地方 8 上記以外の道内

9 道外 10 国外 11 わからない

問 37 お子さんの誕生後，お子さんのお母さんまたはお父さんは，これまで（または現在）以下のよう

なことがありましたか。①～④のそれぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

はい いいえ
わから
ない

① これまで，経済的に大変苦しかったことがある 1 2 3 

② これまで，夫または妻との間で，頻繁な口げんか等があった
ひんぱん

1 2 3

③
これまで，健康保険に未加入だった（無保険状態）ことがある
（生活保護の場合を除く）

1 2 3

④
現在，健康保険に未加入（無保険状態）である
（生活保護の場合を除く）

1 2 3

Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします。 

問 38 子どもに関する施策等の情報を得るために以下のようなものをどの程度参考にしていますか。①

～⑥のそれぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。

まったく
ない

あまり
ない

たまに
ある

よく
ある

① 行政機関の広報誌・案内 1 2 3 4 

② 行政機関のホームページ 1 2 3 4

③ SNS（LINEやツイッターなど） 1 2 3 4

④ インターネット検索 1 2 3 4

⑤ 学校などからのお便り 1 2 3 4

⑥ 家族や友人からの情報 1 2 3 4
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問 39 以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また，利用した

ことがない場合は，その理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑥のそれぞれについ

て，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照

利用したことがない

①放課後児童クラブ 1 2 3 4 5 6 7 8 

②児童センター 1 2 3 4 5 6 7 8

③
子育て短期支援事業
（ショートステイ／トワイライトステイ） 1 2 3 4 5 6 7 8

④
ファミリーサポートセンター
緊急さぽねっと 1 2 3 4 5 6 7 8

⑤子ども食堂 1 2 3 4 5 6 7 8

⑥学習支援事業 1 2 3 4 5 6 7 8

問 40 これまでに，以下のような機関や相談員に，子育てや生活のことで相談をしたことがありますか。

また，相談したことがない場合はその理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑧のそ

れぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照

相談したことがない

①子ども総合相談センター 1 2 3 4 5 6 

②児童相談所 1 2 3 4 5 6

③母子家庭等就業・自立支援センター 1 2 3 4 5 6

④
その他相談窓口

（市民相談・女性相談等） 1 2 3 4 5 6 

⑤スクールカウンセラー 1 2 3 4 5 6 

⑥スクールソーシャルワーカー 1 2 3 4 5 6

⑦民生委員・児童委員 1 2 3 4 5 6

⑧母子・父子自立支援員 1 2 3 4 5 6
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問 41 これまでに，以下の制度を利用したことがありますか。また，利用したことがない場合はその理

由にもっとも近いものに○をつけてください（①～④のそれぞれについて，あてはまる番号１つに

○をつけてください）。 ※制度説明は依頼文裏面参照

利用したことがない

①児童扶養手当 1 2 3 4 5 6 7 

②生活保護 1 2 3 4 5 6 7

③生活福祉資金 1 2 3 4 5 6 7

④母子父子寡婦福祉資金 1 2 3 4 5 6 7

問 42 子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいと考えますか。（①～⑨のそれ

ぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。）

①
親子でも出かけやすく楽しめる場所や，イベントの機会
を増やしてほしい

1 2 3 4 5 

②
子育てに困った時に相談したり，子育てに関する情報が
得られる場を作ってほしい 1 2 3 4 5 

③ 子どもの医療費にかかる負担を軽減してほしい 1 2 3 4 5 

④ 子どもの通学にかかる交通費の負担を軽減してほしい 1 2 3 4 5 

⑤ 高校や大学の進学にかかる費用負担を軽減してほしい 1 2 3 4 5 

⑥
学費や奨学金など子どもの進路に関して，情報を得る
機会を作ってほしい

1 2 3 4 5 

⑦ 放課後等に利用できる子どもの居場所を増やしてほしい 1 2 3 4 5 

⑧ 子育て世帯に対する住宅面での配慮がほしい 1 2 3 4 5

⑨
残業時間の短縮や休暇の取得促進など，企業に対して
職場環境の改善を働きかけてほしい 1 2 3 4 5
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問 43 制度や支援策へのご要望やご意見などがありましたら，自由にお書きください。

以上でおわりです。

長時間にわたりご協力いただきまして，本当にありがとうございました。

ご協力
ありがとうございました。



■調査
ちょうさ

の目的

・このアンケートは，みなさんの生活の様子や将来
しょうらい

についての思いなどをお聞きするものです。み

なさんの声をもとに，旭川市が子どもたちにできることを考えていきますので，ご協力をお願い

します。

■回答にあたってのお願い

・あなたのことについて，現在の状 況
じょうきょう

や思いを答えてください。

・名前は書かないでください。テストではありませんので，あなたの思う答えを書いてください。

・答えたくない質問
しつもん

に答える必要はありません。

・答えに迷
まよ

う場合には，あなたの気持ちや考えにできるだけ近いものを選んでください。

・あなたが書いた内容をおうちの人に見せる必要はありません。

また，先生が見ることもありません。

・質問
しつもん

の答えとしてあてはまる番号に○をしてください。

そのほか（ ）内には答えを書いてください。

○のつけ方のお願い

〔良い例〕 〔悪い例〕

1 午前５時より前 1 午前５時より前

5 午前８時台 5 午前８時台

■提出の方法

・書き終わったら，自分で「子ども用封筒
ふうとう

」に入れて，テープでとじてください。

・とじた「子ども用封筒
ふうとう

」は保護者
ほ ご し ゃ

の方の封筒
ふうとう

と一緒
いっしょ

に，配付・回収用の大きい封筒
ふうとう

に入れて，学

校に提出してください。

この調査
ちょうさ

は，旭川市が実施
じ っ し

している調査
ちょうさ

です。

調査
ちょうさ

に関するお問い合わせ等は，以下までお願いいたします。

旭川市 子育て支援
し え ん

部 子育て支援
し え ん

課 子育て企画
き か く

係

電話番号：０１６６－２５－９１２８
※月～金曜日 8:45～17:15（祝日をのぞく）

よーい，スタート！

お願いします！

※上下の段の番号と○が重ならない
ようにつけてください。

旭川市子どもの生活実態調査
アンケート調査票

（小学5年生・中学2年生  子ども用）

じ っ た い ち ょ う さ

ち ょ う さ ひ ょ う
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問１ あなたの性別
せいべつ

を教えてください（〇は１つ）。

1 男 2 女 3 答えたくない

問２ あなたは翌日
よくじつ

に学校がある日の夜は，だいたい何時くらいに寝
ね

ますか（〇は１つ）。

1 午後９時より前 2 午後９時台 3 午後 10時台 4 午後 11時台

5 午前０時台 6 午前１時より後

問３ あなたはふだん学校がある日の朝は，だいたい何時くらいに起きますか（〇は１つ）。

1 午前５時より前 2 午前５時台 3 午前６時台 4 午前７時台

5 午前８時台

問４ あなたには，自分が使うことができる，以下のものがありますか。

ある場合は「1 ある」に○をつけてください。ない場合は，それがほしいものであれば

「2 ほしい」，いらないと思うものであれば「3 ほしくない」に○をつけてください。

ある
ない

ほしい ほしくない

①
子ども部屋

（きょうだいと一緒
いっしょ

に使っている場合も含
ふく

む）
1 2 3

②
インターネットにつながるパソコン

（きょうだいと一緒
いっしょ

に使っている場合も含
ふく

む）
1 2 3

③ 自分専用
せんよう

の勉強 机
づくえ

1 2 3

④ 自分専用
せんよう

の自転車 1 2 3

⑤ 自分専用の携帯
けいたい

電話，スマートフォン 1 2 3

⑥ 友だちと遊びに行くためのおこづかい 1 2 3

●あなたの将来のことについてお聞きします。 

問５ あなたは将来
しょうらい

，どの段階
だんかい

まで進学したいですか（〇は１つ）。

1 中学まで 2 高校まで 3 短大・高等専門
せんもん

学校・専門
せんもん

学校まで

4 大学またはそれ以上 5 まだわからない

問６ あなたのおうちの人は，あなたに将来
しょうらい

，どの段階
だんかい

まで進学してほしいと考えていると思いま

すか（〇は１つ）。

1 中学まで 2 高校まで 3 短大・高等専門
せんもん

学校・専門
せんもん

学校まで

4 大学またはそれ以上 5 わからない



2

●あなたの友だちのことについてお聞きします。

問７ あなたの一番仲が良い友だちは，どのような友だちですか（〇は１つ）。

1 学校の友だち 2 学校外の友だち 3 特に仲の良い友だちはいない

4 その他（ ）

問８ あなたと学校の親しい友だちとのことについてお聞きします。①～⑨のそれぞれについて，あ

てはまる番号１つに〇をつけてください。

まったく
思わない

あまり
思わない

どちらとも
いえない

そう思う とても
そう思う

① 友だちとは気持ちが通い合っている 1 2 3 4 5 

② 自分が本当に友だちと思われているか気になる 1 2 3 4 5 

③ 友だちと違
ちが

う意見でも自分の意見はきちんという 1 2 3 4 5 

④ 友だちを信頼
しんらい

している 1 2 3 4 5 

⑤ 自分が友だちにどう思われているか気になる 1 2 3 4 5 

⑥
友だちと意見が対立しても自分をなくさないで
いられる

1 2 3 4 5 

⑦ 自分は友だちに十分受け入れられていると思う 1 2 3 4 5 

⑧ 友だちと意見が違
ちが

うと不安になる 1 2 3 4 5 

⑨ 友だちと一緒
いっしょ

にいても自分の意志
い し

で行動している 1 2 3 4 5 

●あなたのふだんの生活についてお聞きします。

問９ あなたは，平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）は誰
だれ

と一緒
いっしょ

に過ごすことが

多いですか。以下の人たちと過
す

ごす程度
て い ど

について教えてください（〇はそれぞれ１つ）。

まったく
ない

あまり
ない

ときどき
ある

よくある

① 家族（祖父母
そ ふ ぼ

，親せきなども含
ふく

みます） 1 2 3 4 

② 部活動の友だち 1 2 3 4 

③ その他の大人（近所の大人， 塾
じゅく

や習い事の先生など） 1 2 3 4 

④ 学校の友だち 1 2 3 4 

⑤ 地元の友だち 1 2 3 4 

⑥ きょうだい 1 2 3 4 

⑦ 一人でいる 1 2 3 4 
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問 10 あなたは，平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで），どこで過
す

ごしますか。

１週間のうち，そこで過
す

ごすおおよその日数に○をつけてください（〇はそれぞれ１つ）。

そこでは
特に

過ごさない

週に
１～２日

週に
３～４日 毎日

① 自分の家 1 2 3 4 

② 同じ学校の友だちの家 1 2 3 4 

③ 学校以外の友だち（地元の友だちなど）の家 1 2 3 4 

④ 塾
じゅく

や習い事 1 2 3 4 

⑤ 学校（部活など） 1 2 3 4 

⑥ スポーツクラブの活動の場（野球場，サッカー場など） 1 2 3 4 

⑦ 公園 1 2 3 4 

⑧ 図書館や公共の施設
し せ つ

1 2 3 4 

⑨ 商店街やショッピングセンター 1 2 3 4 

⑩ その他（具体的に ） 1 2 3 4 

問 11 上の問 10 の①～⑩の場所は，あなたがホッとできる居場所
い ば し ょ

ですか。それぞれについて，

「はい：１」か「いいえ：２」のどちらかの番号に〇をつけてください。

※問 10 の答えで「そこでは特に過ごさない」を選んだ場所については，「いいえ：２」に

〇をつけてください。

はい いいえ

① 自分の家 1 2 

② 同じ学校の友だちの家 1 2 

③ 学校以外の友だち（地元の友だちなど）の家 1 2 

④ 塾
じゅく

や習い事 1 2 

⑤ 学校（部活など） 1 2 

⑥ スポーツクラブの活動の場（野球場，サッカー場など） 1 2 

⑦ 公園 1 2 

⑧ 図書館や公共の施設
し せ つ

1 2 

⑨ 商店街やショッピングセンター 1 2 

⑩ その他（具体的に ） 1 2 

問 12 中学生の方のみにお聞きします。あなたは学校の部活動に参加していますか。

※小学生の方は問 13 に進んでください。

1 参加している 2 参加していない → 次ページの問 12-１にお答えください。
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問 12-１ 学校の部活動に「2 参加していない」と答えた人のみにお聞きします。

あなたが部活動に参加していない理由として，以下のことはどれくらいあてはまりま

すか（〇はそれぞれ１つ）。

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

ひじょうに
あてはまる

① 入りたい部がないから 1 2 3 4 5 

② 家の事情（家族の世話，家事など）があるから 1 2 3 4 5 

③ お金がかかるから 1 2 3 4 5 

④ 家族の人の協力や参加が必要だから 1 2 3 4 5 

問 13 あなたは，休日（学校がお休みの日）は誰
だれ

と一緒
いっしょ

に過
す

ごすことが多いですか。以下の人たち

と過
す

ごす程度
て い ど

について教えてください（〇はそれぞれ１つ）。

まったく
ない

あまり
ない

ときどき
ある

よくある

① 家族（祖父母
そ ふ ぼ

，親せきなども含
ふく

みます） 1 2 3 4 

② 部活動の友だち 1 2 3 4 

③ その他の大人（近所の大人， 塾
じゅく

や習い事の先生など） 1 2 3 4 

④ 学校の友だち 1 2 3 4 

⑤ 地元の友だち 1 2 3 4 

⑥ きょうだい 1 2 3 4 

⑦ 一人でいる 1 2 3 4 

問 14 あなたはふだん，困
こま

っていることや悩
なや

みごと，楽しいことや悲しいことを，他の人にどれく

らい話しますか。「1 ぜんぜん話さない」から「4 よく話す」のうち，もっとも近いものに○

をつけてください。電話，メール，LINEも含
ふく

めて考えてください（〇はそれぞれ１つ）。

ぜんぜん
話さない

あまり
話さない

ときどき
話す よく話す いない

① 親 1 2 3 4 5 

② きょうだい 1 2 3 4 5 

③ 祖父母
そ ふ ぼ

など 1 2 3 4 5 

④ 学校の先生 1 2 3 4 5 

⑤ 学校の友だち 1 2 3 4 5 

⑥ 地元の友だち 1 2 3 4 5 

⑦ ネット上の友だち 1 2 3 4 5 

⑧
その他の大人（地域のスポーツクラブのコーチ

や 塾
じゅく

・習い事の先生など）
1 2 3 4 5 
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問 15

まったく
しない

30分より
少ない

30分～
1時間未満

1時間～
2時間未満

2時間～
3時間未満

3時間～
4時間未満

4時間
以上

① スマートフォン・携帯
けいたい

電話

・タブレット
1 2 3 4 5 6 7 

②
ゲーム機によるゲーム

（①のスマートフォンなどを使った
ゲームのプレイ時間はのぞきます。）

1 2 3 4 5 6 7

問 16 あなたは以下の活動を，ふだんどれくらいしますか。あてはまる番号１つに〇をつけてくだ

さい。

まったく
しない

1週間に
1日

1週間に
2～3日

1週間に
4～5日

1週間に
6～7日

① 家事（洗濯
せんたく

，掃除
そ う じ

，料理，片付け） 1 2 3 4 5 

② きょうだいの世話や祖父母
そ ふ ぼ

の介護
か い ご

1 2 3 4 5 

問 17 あなたの親のことについてお聞きします。以下のことはどの程度
て い ど

あてはまりますか。①～⑦

のそれぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

ひじょうに
あてはまる

① 親は 私
わたし

のいうことを真剣
しんけん

に聞いてくれる 1 2 3 4 5 

② 親は 私
わたし

の気持ちを分かってくれる 1 2 3 4 5 

③ 困
こま

っているときに親は励
はげ

ましてくれる 1 2 3 4 5 

④ 親は私
わたし

の興味
きょうみ

や日 常
にちじょう

の活動について知っている 1 2 3 4 5 

⑤ ふだんの活動について親は 私
わたし

と話し合う 1 2 3 4 5 

⑥ 親は 私
わたし

が外出するときの行き先や誰
だれ

と一緒か
を知っている

1 2 3 4 5 

⑦ 親は 忙
いそが

しくてあまり 私
わたし

と関わる時間がない 1 2 3 4 5 

●食事や健康，くらしのことについてお聞きします。

問 18 あなたは，平日（学校に行く日）は毎日，朝ごはんを食べますか。あてはまるもの１つに○

をつけてください。

1 毎日，食べる 2 たまに食べない日がある

3 食べない日がよくある 4 いつも食べない

スマートフォン・携帯電話・タブレットと，ゲーム機の１日の使用時間について，あてはまる

番号１つに○をつけてください。

けいたい
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問 19 あなたは，平日（学校に行く日）に夕ごはんを誰
だれ

と食べますか。あてはまるものすべてに

○をつけてください。

1 親 2 きょうだい 3 その他の家族（祖父母
そ ふ ぼ

など）

4 家族以外の人 5 一人で食べる

問 20 あなたは，現在の健康状態
じょうたい

についてどう感じていますか。あてはまるもの１つに○をつけて

ください。

1 よい 2 まあよい 3 ふつう 4 あまりよくない 5 よくない

問 21 経済的に（お金に関して）は，あなたの家の暮
く

らしは，次のどれにあたると思いますか。

あてはまるもの１つに○をつけてください。

1 大変苦しい 2 やや苦しい 3 ふつう 4 ややゆとりがある

5 大変ゆとりがある 6 わからない

問 22 あなたは小学生になってから今までに何回，転校をしましたか。したことがない人は「０」

と書いて下さい。

（ ）回

問 23 わたしたちは，楽しい日ばかりではなく，ちょっとさみしい日も，楽しくない日もあります。

みなさんがこの１週間，どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてください。良い

答え，悪い答えはありません。思ったとおりに答えてください（〇はそれぞれ１つ）。

そんなことは
ない

ときどき
そうだ

いつも
そうだ

① いつものように何をしても楽しい 1 2 3 

② とても悲しい気がする 1 2 3 

③ 元気いっぱいだ 1 2 3 

④ 泣きたいような気がする 1 2 3 

⑤ 独
ひと

りぼっちの気がする 1 2 3 

⑥ 楽しみにしていることがたくさんある 1 2 3 

⑦ 生きていても仕方ないと思う 1 2 3 

⑧ やろうと思ったことがうまくできる 1 2 3 

⑨ 遊びに出かけるのが好きだ 1 2 3 
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●学校や勉強のことについておたずねします。

問 24 あなたの学校への気持ちをおたずねします。①～⑤のそれぞれについて，あてはまる番号

１つに○をつけてください。

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

ひじょうに
あてはまる

① 私
わたし

は学校に行くのが楽しみだ 1 2 3 4 5 

② 私
わたし

はこの学校が好きだ 1 2 3 4 5 

③ 学校を休みたいと思うことがよくある 1 2 3 4 5 

④ 学校では楽しいことがたくさんある 1 2 3 4 5 

⑤
本当は行きたいのに，家の事情

じじょう

で学校に

行けない日がある
1 2 3 4 5 

問 25 あなたの（学校の）先生への気持ちをおたずねします。①～⑥のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに○をつけてください。

まったく
あてはまら

ない

あまり
あてはまら

ない

どちらとも
いえない

まあ
あてはまる

ひじょうに
あてはまる

① 先生は 私
わたし

のいうことを真剣
しんけん

に聞いてくれる 1 2 3 4 5 

② 先生は 私
わたし

の気持ちを分かってくれる 1 2 3 4 5 

③ 困
こま

っているときに先生は励
はげ

ましてくれる 1 2 3 4 5 

④ 先生は生徒に公平に接
せっ

してくれる 1 2 3 4 5 

⑤ 先生が私
わたし

のことをどう思っているか気にならない 1 2 3 4 5 

⑥ 先生は 私
わたし

のことをよくほめてくれる 1 2 3 4 5 

問 26 あなたは，学校の授業
じゅぎょう

がわからないことがありますか。あてはまるもの１つに○をつけてく

ださい。

1 いつもわかる 2 だいたいわかる 3 あまりわからない

4 わからないことが多い 5 ほとんどわからない

問 27 勉強がわからないとき，誰
だれ

に教えてもらいますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

1 親 2 親以外の家族（きょうだいや祖父母など） 3 学校の先生 4 友だち

5 塾
じゅく

や習い事などの先生 6 その他の大人 7 教えてもらえる人がいない
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問 28 あなたは自分のクラスについて，どのように感じていますか。①～⑤のそれぞれについて，あて

はまる番号１つに〇をつけてください。

まったく
そう

思わない

あまり
そう

思わない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

① このクラスは，心から楽しめる 1 2 3 4 5 

② クラスで顔を会わせるのを楽しみにしている 1 2 3 4 5 

③ このクラスになって良かったと思っている 1 2 3 4 5 

④ このクラスが気に入っている 1 2 3 4 5 

⑤ このクラスは，笑いが多い 1 2 3 4 5 

問 29 あなたの成績
せいせき

は，クラスの中でどのくらいだと思いますか（○は１つ）。

1 良くないほう 2 どちらかというと良くないほう 3 まん中あたり

4 どちらかというと良いほう 5 良いほう

問 30 あなたにとって学校の成績
せいせき

はどれくらい重要ですか（〇は１つ）。

1 まったく重要ではない 2 重要ではない 3 どちらともいえない

4 重要である 5 ひじょうに重要である

問 31 あなたは，ふだん(月～金曜日)学校の授業
じゅぎょう

以外にどれくらいの時間，勉強をしますか。１日

あたりの勉強時間を教えてください（○は１つ）。 ※塾
じゅく

などでの時間も含
ふく

みます。

1 まったくしない 2 30分より少ない 3 30分以上，１時間より少ない

4 １時間以上，２時間より少ない 5 ２時間以上，３時間より少ない 6 ３時間以上

問 32 あなたは，学習塾
じゅく

や家庭教師
きょうし

を利用していますか。利用している場合，１週間に何日利用して

いますか（○は１つ）。

1 利用していない 2 週に１日 3 週に２日 4 週に３日

5 週に４日 6 週に５日 7 週に６日 8 毎日
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●あなた自身のことについておたずねします。

問 33 以下の質問
しつもん

について，あなた自身にどれくらいあてはまるかを答えてください。他の人から

どう見られているかではなく，あなたが，あなた自身をどのように思っているかを，ありのま

まに答えてください（○はそれぞれ１つ）。

まったく
そう

思わない

あまり
そう

思わない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

① 少なくとも人並
ひ と な

みには，価値
か ち

のある人間である 1 2 3 4 5 

② いろいろな良い素質
そ し つ

をもっている 1 2 3 4 5 

③ 何かにつけて，自分は役に立たない人間だと思う 1 2 3 4 5 

④ だいたいにおいて，自分に満足している 1 2 3 4 5 

⑤ 物事を人並
ひ と な

みには，うまくやれる 1 2 3 4 5 

問 34 以下の質問
しつもん

について，あなた自身の考えにあてはまる番号１つに○をつけてください。

まったく
そう

思わない

あまり
そう

思わない

どちらとも
いえない

まあ
そう思う

とても
そう思う

① 能 力
のうりょく

の高さはもう決まっていて，それを変える

ためにできることはほとんどない
1 2 3 4 5 

② 自分の能 力
のうりょく

は，自分の力で大きく変える

ことのできないものである
1 2 3 4 5 

③
新しいことを身につけることはできるが，

根本的
こんぽんてき

な能 力
のうりょく

は変えることができない
1 2 3 4 5 

④ 自分の能 力
のうりょく

は，誰でもかなり変えることが

できる
1 2 3 4 5 

⑤ 能 力
のうりょく

の高さは，いつでもかなりの程度
て い ど

変える

ことができる
1 2 3 4 5 

⑥ 今の能 力
のうりょく

の高さがどのくらいであっても，

それはかなり変えることができる
1 2 3 4 5 

問 35 あなたは過去
か こ

１か月の間に誰
だれ

かから，次のようないじめを受けたことがありますか。①～④

のそれぞれについて，あてはまる番号１つに〇をつけてください。

まったく
ない

１～２回
ある

３～５回
ある

６～10回
ある

11回以上
ある

① 仲間はずれや無視
む し

をされた 1 2 3 4 5 

② なぐられたり，けられたりした 1 2 3 4 5 

③ 直接，悪口や嫌
いや

なことをいわれた 1 2 3 4 5 

④ パソコンや携帯
けいたい

電話，スマホを使って嫌
いや

なこと

をされた
1 2 3 4 5 
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問 36 あなたはいじめを受けることについてどれくらい心配していますか（〇は１つ）。

1 まったく心配していない 2 あまり心配していない 3 少し心配している

4 かなり心配している

問 37 あなたはこれまでに以下のようなことがありましたか（〇はそれぞれ１つ）。

なかった
あまり
なかった

ときどき
あった

よく
あった

① 夜遅
おそ

くまで子どもだけで過
す

ごしたこと 1 2 3 4 

② 早く自立して親を助けたいと思ったこと 1 2 3 4 

③ 家族や自分が困
こま

ってもだれも助けてくれないと

思ったこと
1 2 3 4 

問 38 あなたにとって「青春」とは，何歳くらいから何歳くらいまでだと思いますか。

（ ）歳くらい〜（ ）歳くらいまで

最後にこのアンケートの感想，学校や社会のことについてのご意見やご要望がありましたら，

ご自由にお書きください。

質問
しつもん

は終わりです。ご協力ありがとうございました。

ゴール！
ありがとうございました。





 





























 





























■参考：支援や制度の説明 
※調査票に記載している用語を簡単に説明したものです。 

 

〔子育てに関する支援など〕 

名称等 対象 内容 

放課後児童クラブ 
（旧名称：留守家庭児童会） 

小学生 
昼間保護者のいない子どもを対象に，放課後に遊びや生活指導など
を行う場所 

児童センター 18 歳未満 
健全な遊びにより健康を推進しながら，その児童の情操を豊かにす
ることを目的とした施設 

子育て短期支援事業 
（ショートステイ，トワイライトステイ） 

18 歳未満 
保護者の疾病等の理由により，家庭において養育を受けることが一
時的に困難となった児童を児童福祉施設で預かる事業 

ファミリー・サポート・センター 
緊急さぽねっと 

小学生 
以下 

育児の援助を行いたい者と受けたい者等からなる会員組織で，保育
施設までの送迎や一時的な預かりなどを行う事業 

子ども食堂 － 
市民団体等が地域の子どもを対象に，栄養バランスの取れた食事や
地域の人とのふれあいを無料または安価で提供する取組 

学習支援事業 
主に 

小中学生 
経済格差によって子どもの学力や進路に格差が生じないよう，行政
や民間団体が無償で行う学習支援の取組 

就学援助 小中学生 
経済的理由で小・中学校への就学が困難と認められる学齢児童生徒
の保護者に対し，学用品の支給などを行う制度 

児童扶養手当 18 歳未満 
ひとり親家庭の父又は母などの養育者に対し，生活の安定や子ども
の福祉の増進を目的として支給される手当 

生活保護 － 
資産や能力等すべてを活用してもなお生活に困窮する方に対し，困
窮の程度に応じて必要な保護を行い，健康で文化的な最低限度の生
活を保障し，その自立を助長する制度 

生活福祉資金 － 
他の貸付制度が利用できない低所得世帯等の経済的自立を目的に，
生活費や教育支援資金，その他の一時的に必要な費用等の貸付を行
う制度 

母子父子寡婦福祉資金 － 
ひとり親家庭などの経済的自立を助けることを目的に貸し出す事業
資金，修学資金や生活資金などの貸付金 

 

〔困ったときの相談窓口〕 

名称等 対象 内容 

子ども総合相談センター － 
子どもの発達や子育て，学校生活に関する相談などに対応する市の
相談支援機関（発達支援相談，家庭児童相談） 

児童相談所 － 
児童虐待，非行，不登校など子どもを取り巻く相談に応じ，子ども
の権利を守る専門機関 

その他相談窓口 
（市民相談，女性相談等） 

－ 民事的苦情や悩み事の相談事案に対して適切な助言を行う相談窓口 

母子家庭等就業・自立支援
センター 

－ 
ひとり親家庭の親の自立を促進するため，就業相談，技能習得，情
報提供など就業・自立支援サービスを提供する機関 

スクールカウンセラー 小中学校 
児童生徒のいじめや不登校などの相談に応じ，臨床心理に関する専
門的な知識や技術を用いて指導・助言を行う専門家 

スクールソーシャルワーカー 小中高校 
社会福祉の専門的な知識，技術を活用し，問題を抱えた児童生徒を
取り巻く環境に働きかけ，家庭，学校，地域の関係機関をつなぎ，
児童生徒の悩みや抱えている問題の解決に向けて支援する専門家 

民生委員・児童委員 － 
地域において，常に住民の立場に立って相談に応じ，必要な援助を
行い，社会福祉の増進に努める者 

母子・父子自立支援員 － ひとり親家庭の親の自立に必要な情報提供，相談等の支援を行う者 

 


